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Metallschutzschlauch flüssigkeitsdicht Protective metal conduit liquid-tight

FLEXAgraff®-SI-ASF FLEXAgraff®-SI-ASF

Material: Stahl-Kaltband DC03 nach 
EN 10139, verzinkt, doppelt 
gefalzt

Material: Cold strip DC03 acc. to EN 
10139 galvanized, double-
overlapped

Aussenmantel: Silikon Sheathing: Silicone
Eigenschaften: Hohe Zug- und 

Verdrehungsfestigkeit 
durch doppelt gefalztes 
Agraff-Profil, gute 
elektrische Isolation 
durch Silikonmantel, 
sehr gute Beständigkeit 
gegen Ozon, UV-Strahlen, 
Witterungseinflüsse, kein 
Aufdrehen des Schlauchs, 
Oel-, benzin-, fettbeständig, 
sehr flexible, schwer 
entflammbar, halogenfrei, 
antitoxisch, hoch 
temperaturbeständig

Properties: High tensile strength and 
torsional safety due to 
double overlapped profile, 
silicone jacket provides good 
electrical insulation, very 
good resistance to ozone, 
ultra-violet radiation and 
atmospheric influences, no 
untwisting of the conduit, 
oil-, benzine- and grease-
resistant, very flexible, low 
flammability, free of halogen, 
anti-toxic, high temperature 
stability

Schirmdämpfung: S = 4.46 bei 10 kHz = 13 dB Screening attenuation: S = 4.46 at 10 kHz = 13 dB
Einsatzbereich: Für hohe zug- und 

verdrehungsbeanspruchte, 
flüssigkeitsdichte 
Installationen, bei Forderung 
an besonders gute 
elektrische Isolierung, bei 
hohen Temperaturen und 
Umweltbelastungen

Application: For installations requiring 
high tensile strength, 
torsional resistance and 
liquid-proofness, excellent 
electrical insulation, especially 
suitable for use in high 
temperature area and in 
environmental stress

Schutzart: IP 68 nach EN 60529 Protection class: IP 68 acc. to EN 60529
Einsatztemperatur: -60°C / +220°C Temperature range: -60°C / +220°C
Hinweis: Bei Einsatztemperatur 

über +80°C PTFE-Dichtring 
erforderlich!

Note: For applications exceeding 
+80°C PTFE-sealing required!

Metallschutzschlauch flüssigkeitsdicht
FLEXAgraff®-SI-ASF
Grau

Protective metal conduit liquid-tight
FLEXAgraff®-SI-ASF
Grey

Art.-Nr.

2140.801.006 10.0 6/10 44.0 5031.037.007 50
2140.801.010 14.0 10/14 50.0 5031.037.009 50

2140.801.012 17.0 12/17 67.0 5031.037.011 50
2140.801.014 19.0 14/19 70.0 5031.035.013 50

2140.801.016 21.0 16/21 78.0 5031.035.016 50
2140.801.022 27.0 21/27 100.0 0601.000.021 50

2140.801.028 36.0 27/36 150.0 5031.037.029 25
2140.801.037 45.0 36/45 190.0 5031.037.036 25

2140.801.048 56.0 47/56 240.0 5031.037.048 25
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LIQUID-TIGHT-UL LIQUID-TIGHT-UL

Material: Wendelgewickelter 
Stahlschlauch, erhöhte 
Zinkauflage, eingearbeiteter 
Kupfer-Erdleiter bis Grösse 
1¼“

Material: Strip-wound metallic conduit 
with elevated zinc deposit, 
incorporated copper ground 
lead up to dim. 1¼“

Aussenmantel: PVC verstärkt, flammwidrig Sheathing: Reinforced, flame resistant 
PVC

Eigenschaften: Besonders stabiler, 
biegsamer 
Metallschlauchkern, flexibel, 
flüssigkeitsdicht, weitgehend 
säure- und ölbeständig, 
silikon- und cadmiumfrei

Properties: Extremely solid flexible metal 
conduit core, liquid-tight, 
widely resistant to oil and 
acids, free of silicone and 
cadmium

Einsatzbereich: Für extrem hohe 
mechanische Belastung an 
Maschinen und Anlagen

Application: For extremely high 
mechanical stress on 
machines and plants

Zulassung: UL-File No. E 51430 by  the 
Underwriters Laboratories 
Inc. acc. to UL 360

Approval: UL-File No. E 51430 by  the 
Underwriters Laboratories 
Inc. acc. to UL 360

Schutzart: IP 68 nach EN 60529 Protection class: IP 68 acc. to EN 60529
Einsatztemperatur: -20°C / +95°C, ^+120°C Temperature range: -20°C / +95°C, ^+120°C

Metallschutzschläuche flüssigkeitsdicht
Schwarz

Protective metal conduit liquid-tight
Black

Art.-Nr.

2060.112.012 3/8“ 12.5/18.0 85 0601.000.011 50
2060.112.016 1/2“ 16.0/21.0 99 0601.000.016 50

2060.112.021 3/4“ 21.0/26.5 140 0601.000.021 50
2060.112.026 1“ 26.5/33.0 180 0601.000.029 25

2060.112.035 1 1/4“ 35.5/42.0 225 0601.000.036 25
0621.000.051 2“ 51.5/60.0 360 0601.000.048 15

Metallschutzschlauch flüssigkeitsdicht Protective metal conduit liquid-tight

Hülse/Bush
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Metallschutzschlauch flüssigkeitsdicht Protective metal conduit liquid-tight

LIQUID-TIGHT-CSA LIQUID-TIGHT-CSA

Material: Wendelgewickelter 
Stahlschlauch, erhöhte 
Zinkauflage nach CSA-
Vorschrift, Spezial-
Baumwollfaden bis Grösse 
1¼“

Material: Strip-wound metallic 
conduit with elevated zinc 
deposit acc. to CSA rules, 
incorporated cotton fibre up 
to dim. 1¼“

Aussenmantel: PVC verstärkt, flammwidrig Sheathing: Reinforced, flame resistant 
PVC

Eigenschaften: Besonders stabiler, 
biegsamer 
Metallschlauchkern, flexibel, 
flüssigkeitsdicht, weitgehend 
säure- und ölbeständig, 
silikon- und cadmiumfrei

Properties: Extremely solid flexible metal 
conduit core, liquid-tight, 
widely resistant to oil and 
acids, free of silicone and 
cadmium

Einsatzbereich: Für extrem hohe 
mechanische Belastung an 
Maschinen und Anlagen

Application: For extremely high 
mechanical stress on 
machines and plants

Zulassung: CSA-File No. 29576 by 
the Canadian Standards 
Association acc. to  C 22.2

Approval: CSA-File No. 29576 by 
the Canadian Standards 
Association acc. to  C 22.2

Schutzart: IP 68 nach EN 60529 Protection class: IP 68 acc. to EN 60529
Einsatztemperatur: -20°C / +95°C, ^+120°C Temperature range: -20°C / +95°C, ^+120°C

Metallschutzschläuche flüssigkeitsdicht
Schwarz

Protective metal conduit liquid-tight
Black

Art.-Nr.

2070.112.012 3/8“ 12.5/18.0 85 0601.000.011 50
2070.112.016 1/2“ 16.0/21.0 99 0601.000.016 50

2070.112.021 3/4“ 21.0/26.5 140 0601.000.021 50
2070.112.026 1“ 26.5/33.0 180 0601.000.029 25

2070.112.035 1 1/4“ 35.5/42.0 225 0601.000.036 25
0623.000.051 2“ 51.5/60.0 360 0601.000.048 15
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Metallschutzschlauch flüssigkeitsdicht Protective metal conduit liquid-tight

LIQUID-TIGHT-EF LIQUID-TIGHT-EF

Material: Stahl-Kaltband DC03 
nach EN 10139, verzinkt, 
Spezialfaden-Dichtung

Material: Cold strip DC03 acc. to EN 
10139 galvanized , special 
fibre sealing

Aussenmantel: PVC verstärkt, flammwidrig Sheathing: Reinforced, flame resistant 
PVC

Eigenschaften: Besonders flüssigkeitsdicht, 
flexibel, weitgehend säure- 
und ölbeständig, silikon- 
und cadmiumfrei

Properties: Especially liquid-tight, 
flexible, widely resistant to oil 
and acids, free of silicone and 
cadmium

Einsatzbereich: Für erhöht flüssigkeitsdichte 
Installationen, entspricht 
den amerikanischen 
Installationsvorschriften

Application: For installations requiring 
increased liquid tightness, 
especially for use in 
compliance with American 
installation specifications

Zulassung: SETI-Approbation Approval: SETI approval
Geprüft: Nach EN 50086-2-3, 

Kennzeichen ASF
Approved: Acc. to EN 50086-2-3, mark 

ASF
Schutzart: IP 68 nach EN 60529 Protection class: IP 68 acc. to EN 60529
Einsatztemperatur: -25°C / + 85°C, ^+100°C Temperature range: -25°C / + 85°C, ^+100°C

Metallschutzschlauch flüssigkeitsdicht
Grau

Protective metal conduit liquid-tight
Grey

Art.-Nr.

2080.111.009 1/4“ 7.0/11.4 40 0601.000.007 50
2080.111.010 5/16“ 10.0/14.5 50 5031.028.009 50

2080.111.012 3/8“ 12.5/18.0 60 0601.000.011 50
2080.111.016 1/2“ 16.0/21.0 70 0601.000.016 50

2080.111.021 3/4“ 21.0/26.5 85 0601.000.021 50
2080.111.026 1“ 26.5/33.0 110 0601.000.029 25

2080.111.035 1 1/4“ 35.5/42.0 140 0601.000.036 25
2080.111.050 2“ 51.5/60.0 210 0601.000.048 25

Hülse/Bush
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Schlauchverschraubungen Messing komplett Complete conduit glands nickel-plated 
brass

zu LIQUID-TIGHT-Schutzschläuchen for LIQUID-TIGHT protective conduits

Material: Messing vernickelt Material: Nickel-plated brass
Hülse: Messing blank Bushing: Polished brass
Dichtring: Elastischer Kunststoff Sealing ring: Elastic plastic
Eigenschaften: Hoher Staub- und 

Flüssigkeitsschutz, 
kraftschlüssige 
Verbindung von Schlauch 
und Verschraubung, 
einwandfreie Erdung, 
Abdeckung der 
Schlauchenden, vibrations- 
und zugfest

Properties: Highly watertight and 
dustproof, friction locking of 
conduit and gland, proper 
earthing, covered conduit 
ends, resistant to stretch and 
vibrations

Einsatzbereich: Installationen nach 
amerikanischen 
und kanadischen 
Installationsvorschriften, 
Maschinen- und Anlagenbau

Application: Installation according to US 
and Canadian specifications, 
for use in machinery and 
installations

Zulassung: UL-File No. E 51429 nach UL 
514 B, SETI

Approval: UL-File No. E 51429 acc. to 
UL 514 B, SETI

Einsatztemperatur: -25°C / +100°C Temperature range: -25°C / +100°C
Schutzart: IP 66 nach EN 60529 Protection class: IP 66 acc. to EN 60529
Hinweis: Die Schutzart des 

Schlauchanschlusses  ist 
abhängig von der Wahl des 
Schlauchtyps

Note: The protection class of the 
conduit fitting depends on 
the selection of the type of 
conduit

Anschlussgewinde metrisch

zu LIQUID-TIGHT-Schutzschläuchen

Entry thread metric

for LIQUID-TIGHT protective conduits

Art.-Nr.

5010.045.010 1/4‘‘ M10X1.0 6.4 20 7 22 16/18 50
5010.045.012 5/16‘‘ M12x1.5 9.1 23 7 30 19/21 50

5010.045.016 3/8‘‘ M16x1.5 11.1 29 14 32 25/27 50
5010.045.020 1/2‘‘ M20x1.5 14.8 31 14 32 27/29 50

5010.045.025 3/4‘‘ M25x1.5 19.6 39 14 36 34/36 25
5010.045.032 1‘‘ M32x1.5 24.8 47 14 38 43/45 25

5010.045.040 1 1/4‘‘ M40x1.5 33.2 57 15 45 52/54 20
5010.045.050 2‘‘ M50x1.5 49.6 74 15 54 70/70 10

Anschlussgewinde Pg

zu LIQUID-TIGHT-Schutzschläuchen

Entry thread Pg

for LIQUID-TIGHT protective conduits

Art.-Nr.

5010.040.007 1/4“ Pg 7 6.4 20 7 22 16/18 50
5010.040.009 5/16“ Pg 9 9.1 23 7 30 19/21 50

5010.040.011 3/8“ Pg11 11.1 29 14 32 25/27 50
5010.040.013 3/8“ Pg13 11.1 29 14 32 25/27 50

5010.040.016 1/2“ Pg16 14.8 31 14 32 27/29 50
5010.040.021 3/4“ Pg21 19.6 39 14 36 34/36 25

5010.040.029 1“ Pg29 24.8 47 14 38 43/45 25
5010.040.036 1 1/4“ Pg36 33.2 57 15 45 52/54 20

5010.040.048 2“ Pg48 49.6 74 15 54 70/70 10
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Stabilisierungshülsen Messing zu 
Schlauchverschraubungen

Brass stabilizing bush for conduit 
glands

zu LIQUID-TIGHT-Schutzschläuchen for LIQUID-TIGHT protective conduits

Material: Messing Material: Brass
Eigenschaften: Einschraubbar, ausgelegt 

auf die unterschiedlichen 
Innendurchmesser 
und Steigungen 
der verschiedenen 
Schutzschläuche

Properties: Screw-in bush, suitable for 
the various inside diameters 
and pitches of different 
protective conduits

Einsatzbereich: Verwendung in 
Schlauchverschraubungen 
sowie als Endtülle an 
Schutzschläuchen

Application: Used in conduit glands and 
as end-cap for protective 
conduits

Einsatztemperatur: -40°C / +200°C Temperature range: -40°C / +200°C

Art.-Nr.

0601.000.007 1/4“ 7.0/11.4 6.4 50
5031.028.009 14 / 5/16“ 10/14 8.5 50

0601.000.011 3/8“ 12.5/18.0 11.1 50
0601.000.016 1/2“ 16.0/21.0 14.8 50

0601.000.021 3/4“ 21.0/26.5 19.5 25
0601.000.029 1“ 26.5/33.0 24.8 25

0601.000.036 1 1/4“ 35.5/42.0 33.2 25
0601.000.048 2“ 50.0/60.0 49.6 10
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Kunststoff-Schutzschlauch flüssigkeitsdicht Protective plastic conduit liquid-proof

AIRflex®-KUW-PVC-AS AIRflex®-KUW-PVC-AS

Material: PVC-Aussenmantel, 
Innenwendel Federstahldraht 
PVC-ummantelt

Material: Soft PVC jacket, helix of PVC 
sheathed spring steel wire

Eigenschaften: Hochflexibel, dehn- und 
stauchbar, luft- und 
flüssigkeitsdicht, weitgehend 
säure- und ölbeständig, 
silikon- und cadmiumfrei, 
innerer Korrosionsschutz 
durch PVC-ummantelten 
Federstahldraht

Properties: Extremely flexible, highly 
expansible and upsettable, 
airtight and liquid-proof, 
widely resistant to oil and 
acids, free of silicone and 
cadmium, inside protection 
against corrosion due to 
PVC-sheathed spring steel 
wire

Einsatzbereich: In feuchten Räumen, im 
Aussenbereich, spezieller 
Einsatz in Führungsketten 
und an Robotern

Application: In humid locations and 
outdoor areas, especially 
suitable for applications with 
guide chains and robotics

Geprüft: Nach EN 50086-2-3 Approved: Acc. to EN 50086-2-3
Schutzart: IP 68 nach EN 60529 Protection class: IP 68 acc. to EN 60529
Einsatztemperatur: -25°C / +80°C, ^+100°C Temperature range: -25°C / +80°C, ^+100°C

Kunststoff-Schutzschlauch flüssigkeitsdicht
AIRflex®-KUW-PVC-AS
Grau

Protective plastic conduit liquid-proof
AIRflex®-KUW-PVC-AS
Grey

Art.-Nr.

2030.101.007 10 7/10 8 5020.030.007 50
2030.101.010 14 10/14 10 5020.030.009 50

2030.101.013 17 13/17 13 5020.030.011 50
2030.101.015 19 15/19 15 5020.030.013 50

2030.101.016 21 16/21 17 5020.030.016 50
2030.101.021 27 22/27 20 5020.030.021 50

2030.101.029 36 29/36 25 5020.030.029 25
2030.101.038 45 38/45 36 5020.030.036 25

2030.101.048 56 48/56 40 5020.030.048 25

Hülse/Bush
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Kunststoff-Schutzschlauch flüssigkeitsdicht Protective plastic conduit liquid-proof

AIRflex®-KUW-PU-AS AIRflex®-KUW-PU-AS

Material: Polyurethan-Aussenmantel, 
Innenwendel Federstahldraht 
kunststoffummantelt

Material: Polyurethane jacket, inside 
helix of plastic sheathed 
spring steel wire

Brandklasse: V0 nach UL 94 Fire classification: V0 acc. to UL 94
Eigenschaften: Hochflexibel, dehn- und 

stauchbar, luft- und 
flüssigkeitsdicht, 
hohe Zähigkeit und 
Abriebbeständigkeit, 
öl-, benzin- und 
fettbeständig, weitgehend 
lösungsmittel- und 
säurebeständig, halogen-, 
silikon- und cadmiumfrei, 
mikrobenbeständig, 
hervorragendes 
Verhalten bei tiefen 
Temperaturen, innerer 
Korrosionsschutz durch 
kunststoffummantelten 
Federstahldraht

Properties: Extremely flexible, 
highly expansible and 
upsettable, airtight and 
liquid-proo, high tenacity 
and abrasion resistance, 
oil-, benzine- and grease 
resistant, widely resistant 
to solvents and acids, free 
of halogen, silicone and 
cadmium, microbe resistant, 
outstanding performance 
at low temperatures, inside 
protection against corrosion 
due to the sheathed spring 
steel wire

Einsatzbereich: Für hochflexible, 
flüssigkeitsdichte 
Installationen, bei 
besonderem Schutz vor Oel, 
Fett und Benzin, spezieller 
Einsatz in Führungsketten 
und an Robotern

Application: For highly flexible, liquid-
proof installations, for 
protection against oil, grease 
and benzine, especially 
suitable for applications with 
guide chains and robotics

Geprüft: Nach EN 50086-2-3 Approved: Acc. to EN 50086-2-3
Schutzart: IP 68 nach EN 60529 Protection class: IP 68 acc. to EN 60529
Einsatztemperatur: -40°C / +80°C Temperature range: -40°C / +80°C

Kunststoff-Schutzschlauch flüssigkeitsdicht
AIRflex®-KUW-PU-AS
Metallic-Blau

Protective plastic conduit liquid-proof
AIRflex®-KUW-PU-AS
Metallic blue

Art.-Nr.

2040.701.007 10 7/10 8 5020.030.007 50
2040.701.010 14 10/14 10 5020.030.009 50

2040.701.013 17 13/17 13 5020.030.011 50
2040.701.016 21 16/21 17 5020.030.016 50

2040.701.021 27 22/27 20 5020.030.021 50
2040.701.029 36 29/36 25 5020.030.029 25

2040.701.038 45 38/45 36 5020.030.036 25
2040.701.048 56 48/56 40 5020.030.048 25

2040.701.015 19 15/19 15 5020.030.013 50
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EMV-Schutzschlauch nicht flüssigkeitsdicht Protective EMC conduit not liquid tight

FLEXAgraff®-CU-AS FLEXAgraff®-CU-AS

Material: Stahl-Kaltband DC03 nach 
EN 10139, verzinkt, doppelt 
gefalzt

Material: Cold strip DC03 acc. to EN 
10139 galvanized, double-
overlapped

Umflechtung: Kupfer verzinnt Braiding: Tinned copper
Eigenschaften: Erhöhte Zug- und 

Verdrehungsfestigkeit, kein 
Aufdrehen des Schlauches, 
sehr flexibel

Properties: High torsional- and tensile 
strength, no untwisting of 
the conduit, very flexible

Schirmdämpfung: S = 529 bei 2MHz = 55dB Screening attenuation: S = 529 at 2MHz = 55dB
Einsatzbereich: Geeignet für den Einsatz im 

Ex-Bereich nach VDE 0165 
(DIN EN 50281-1-2)

Application: Suitable for application in EX-
areas acc. to VDE 0165 (DIN 
EN 50281-1-2)

Geprüft: Nach EN 50086-2-3 Approved: Acc. to EN 50086-2-3
Schutzart: IP 40 nach EN 60529 Protection class: IP 40 acc. to EN 60529
Einsatztemperatur: Bis +150°C Temperature range: Up to +150°C

EMV-Schutzschlauch nicht flüssigkeitsdicht
FLEXAgraff®-CU-AS

Protective EMC conduit not liquid tight
FLEXAgraff®-CU-AS

Art.-Nr.

4110.701.007 10 7/10 44 5031.028.007 50
4110.701.011 14 11/14 50 5031.027.009 50

4110.701.013 17 13/17 67 5031.028.011 50
4110.701.015 19 15/19 70 5031.028.013 50

4110.701.017 21 17/21 78 5031.028.016 50
4110.701.023 27 23/27 100 5031.040.021 50

4110.701.029 36 29/36 150 5031.028.029 25
4110.701.038 45 38/45 190 5031.028.036 25

4110.701.049 56 49/56 240 5031.028.048 25

Technischer Hinweis
Für EMV-Anwendungen Messingdruckring erforderlich!

Technical note
For EMC applications brass thrust collar necessary!

Hülse/Bush
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EMV-Schutzschläuche flüssigkeitsdicht Protective EMC conduits liquid-tight

FLEXAgraff®-CU-PU-AS FLEXAgraff®-CU-PU-AS

Material: Stahl-Kaltband DC03 nach 
EN 10139, verzinkt, doppelt 
gefalzt, Umflechtung Kupfer 
verzinnt

Material: Cold strip DC03 acc. to EN 
10139 galvanized, double-
overlapped, tinned copper 
wire braiding

Aussenmantel: Polyurethan Sheathing: Polyurethane
Eigenschaften: Erhöhte Zug- und 

Verdrehungsfestigkeit, 
flüssigkeitsdicht, absolut öl-, 
benzin- und fettbeständig, 
weitgehend lösungsmittel- 
und säurebeständig, 
halogen-, silikon- und 
cadmiumfrei

Properties: High torsional- and tensile 
strength, liquid-proof, 
absolutely oil-, benzine- and 
grease resistant, widely 
resistant to solvents and 
acids, free of halogen, 
silicone and cadmium

Abschirmung: Kopplungswiderstand 
nach DIN47250 Teil 4, 
Mindestwert gemessen: 
227,6mΩ/m bei 30MHz, 
max. Kopplungswiderstand 
nach DIN VDE 0245, 
gemessen: 250mΩ/m bei 
30MHz, Schirmdämpfung S 
= 529 bei 2MHz = 55dB

Shielding: Coupling impedance 
acc. to DIN47250 part 4, 
minimal values measured: 
227,6mΩ/m at 30MHz, max. 
values measured acc. to 
DIN VDE 0245 : 250mΩ/m 
à 30MHz, screening 
attenuation S = 529 at 2MHz 
= 55dB

Einsatzbereich: Für hohe zug- und 
verdrehungsbeanspruchte, 
flüssigkeitsdichte 
Installationen

Application: For installations requiring 
high tensile strength, 
torsional resistance and 
liquid-proofness

Geprüft: Nach EN 50086-2-3 Approved: Acc. to EN 50086-2-3
Schutzart: IP 68 nach EN 60529 Protection class: IP 68 acc. to EN 60529
Einsatztemperatur: -40°C / +80°C Temperature range: -40°C / +80°C

EMV-Schutzschläuche flüssigkeitsdicht
FLEXAgraff®-CU-PU-AS
Grün

Protective EMC conduits liquid-tight
FLEXAgraff®-CU-PU-AS
Green

Art.-Nr.

2540.707.007 10 7/11 54 5031.028.007 50
2540.707.011 14 11/15 60 5031.027.009 50

2540.707.013 17 13/18 77 5031.028.011 50
2540.707.015 19 15/20 80 5031.028.013 50

2540.707.017 21 17/22 88 5031.028.016 50
2540.707.023 27 23/28 110 5031.040.021 50

2540.707.029 36 29/37 160 5031.028.029 25
2540.707.038 45 38/46 200 5031.028.036 25

2540.707.049 56 49/57 250 5031.028.048 25

Technischer Hinweis
Für EMV-Anwendungen Messingdruckring erforderlich!

Technical note
For EMC applications brass thrust collar necessary!
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Technische Änderungen vorbehalten!

252

1

2

3

4

5

6

7

8

9
Technical modifications are subject to change!

EMV-Schutzschläuche flüssigkeitsdicht Protective EMC conduits liquid-tight

AIRflex®-KUW-EDU AIRflex®-KUW-EDU

Material: PVC-Aussenmantel, 
Innenwendel Federstahldraht 
PVC-ummantelt

Material: Soft PVC jacket, helix of PVC 
sheathed spring steel wire

Aussenmantel: Stahldraht verzinkt Sheathing: Galvanized steel wire
Eigenschaften: Sehr flexibel, luft- und 

flüssigkeitsdicht, zug- und 
verdrehfest, weitgehend öl- 
und säurebeständig, silikon- 
und cadmiumfrei, erhöhte 
Innendruckbeständigkeit, 
Schutz gegen heisse 
Späne, gute Abschirmung, 
innerer Korrosionsschutz 
durch PVC-ummantelten 
Federstahldraht

Properties: Very flexible, airtight and 
liquid-proof, resistant to 
stretch and twist, widely 
resistant to oil and acids, free 
of silicone and cadmium, 
high internal resistance to 
compression, protection 
against hot swarf, good 
shielding properties, inside 
protection against corrosion 
due to the PVC-sheathed 
spring steel wire

Schirmdämpfung: 48dB bei 130MHz, 
Mittelwert 20dB

Screening attenuation: 48dB at 130MHz, mean 
value 20dB

Einsatzbereich: Für flexible, flüssigkeitsdichte 
Installationen an Maschinen 
und Anlagen, im Bereich von 
heissen Spänen

Application: For flexible, liquid-proof 
installations on machines and 
plants, for use in areas with 
hot swarf

Schutzart: IP 68 nach EN 60529 Protection class: IP 68 acc. to EN 60529
Einsatztemperatur: -25°C / +80°C, ^+100°C Temperature range: -25°C / +80°C, ^+100°C

EMV-Schutzschläuche flüssigkeitsdicht
AIRflex®-KUW-EDU

Protective EMC conduits liquid-tight
AIRflex®-KUW-EDU

Art.-Nr.

4230.101.009 14 9/14 16 5031.028.009 50
4230.101.012 17 12/17 19 5031.035.011 50

4230.101.014 19 14/19 22 5031.035.013 50
4230.101.015 21 15/21 24 5031.035.016 50

4230.101.020 27 20/27 30 5031.035.021 50
4230.101.028 36 28/36 40 5031.028.029 25

4230.101.037 45 37/45 48 5031.035.036 25
4230.101.048 56 48/56 60 5031.035.048 25

Technischer Hinweis
Für EMV-Anwendungen Messingdruckring erforderlich!

Technical note
For EMC applications brass thrust collar necessary!

Hülse/Bush
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Schlauchverschraubungen Messing komplett Complete conduit glands nickel-plated 
brass

Material: Messing vernickelt Material: Nickel-plated brass
Hülse: Messing vernickelt Bushing: Nickel-plated brass
Dichtring: TPE Sealing ring: TPE
O-Ring : NBR O-ring : NBR
Eigenschaften: Hoher Staub- und 

Flüssigkeitsschutz, 
kraftschlüssige Verbindung 
von Schlauch und 
Verschraubung, Abdeckung 
der Schlauchenden, 
vibrations- und zugfest

Properties: Highly watertight and 
dustproof, friction locking of 
conduit and gland, covered 
conduit ends, resistant to 
stretch and vibrations

Einsatztemperatur: -40°C / +125°C, für höhere 
Temperaturen Dichtring aus 
PTFE und Flachdichtung 
Klinger SIL C-4300 einsetzen

Temperature range: -40°C / +125°C, for higher 
temperatures use PTFE seal 
and sealing washer Klinger 
SIL C-4300

Schutzart: IP 40 - IP 66, abhängig von 
der Kombination Schlauch 
und Verschraubung

Protection class: IP 40 - IP 66, in dependence 
of the combination of 
conduit and connector

Schlauchverschraubungen Messing komplett
SPR-AS, SPR-VA
Anschlussgewinde metrisch

Complete conduit glands nickel-plated brass
SPR-AS, SPR-VA
Entry thread metric

Art.-Nr.

5010.327.010 10 M10x1.0 6.5 19 10 31 15/17 50
5010.339.012 14 M12x1.5 9.0 23 10 33 15/17 50

5010.327.016 17 M16x1.5 12.5 27 10 33 23/25 50
5010.327.020 21 M20x1.5 16.0 31 10 33 27/29 50

5010.339.025 27 M25x1.5 21.0 39 11 41 34/36 50
5010.327.032 36 M32x1.5 27.5 48 13 43 43/45 25

5010.327.040 45 M40x1.5 35.0 57 13 43 52/54 20
5010.327.050 56 M50x1.5 45.0 70 14 49 63/66 10

Schlauchverschraubungen Messing komplett
SPR-AS, SPR-VA
Anschlussgewinde Pg

Complete conduit glands nickel-plated brass
SPR-AS, SPR-VA
Entry thread Pg

Art.-Nr.

5010.127.007 10 Pg 7 6.5 19 7 28 15/17 50
5010.139.009 14 Pg9 10.5 23 7 30 19/21 50

5010.127.011 17 Pg11 12.5 27 7 30 23/25 50
5010.127.013 19 Pg13 14.5 29 7 30 25/27 50

5010.127.016 21 Pg16 16.0 31 7 30 27/29 50
5010.139.021 27 Pg21 22.5 39 10 40 34/36 25

5010.127.029 36 Pg29 29.0 48 10 40 43/45 25
5010.127.036 45 Pg36 38.0 57 10 40 52/54 20

5010.127.048 56 Pg48 49.0 70 10 45 63/66 10

Technischer Hinweis
Die Funktionssicherheit ist nur gewährleistet bei 
Verwendung der passenden Stabilisierungshülse

Technical note
The reliability is only guaranteed with the corresponding 
stabilizing bush
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Schlauchverschraubungen Messing komplett Complete conduit glands nickel-plated 
brass

Material: Messing vernickelt Material: Nickel-plated brass
Hülse: Messing blank Bushing: Polished brass
Dichtring: TPE Sealing ring: TPE
O-Ring : NBR O-ring : NBR
Eigenschaften: Hoher Staub- und 

Flüssigkeitsschutz, 
kraftschlüssige Verbindung 
von Schlauch und 
Verschraubung, Abdeckung 
der Schlauchenden, 
vibrations- und zugfest

Properties: Highly watertight and 
dustproof, friction locking of 
conduit and gland, covered 
conduit ends, resistant to 
stretch and vibrations

Einsatztemperatur: -40°C / +125°C, für höhere 
Temperaturen Dichtring aus 
PTFE und Flachdichtung 
Klinger SIL C-4300 einsetzen

Temperature range: -40°C / +125°C, for higher 
temperatures use PTFE seal 
and sealing washer Klinger 
SIL C-4300

Schutzart: IP 40 - IP 66, abhängig von 
der Kombination Schlauch 
und Verschraubung

Protection class: IP 40 - IP 66, in dependence 
of the combination of 
conduit and connector

Schlauchverschraubungen Messing komplett
SPR-PVC-AS, SPR-PU-AS, SPR-EDU-AS
Anschlussgewinde metrisch

Complete conduit glands nickel-plated brass
SPR-PVC-AS, SPR-PU-AS, SPR-EDU-AS
Entry thread metric

Art.-Nr.

5010.328.010 10 M10x1.0 6.0 19 10 31 15/17 50
5010.328.012 14 M12x1.5 8.5 23 10 33 19/21 50

5010.328.016 17 M16x1.5 11.5 27 10 33 23/25 50
5010.328.020 21 M20x1.5 15.5 31 10 33 27/29 50

5010.328.025 27 M25x1.5 20.5 39 11 41 34/36 25
5010.328.032 36 M32x1.5 27.5 48 13 43 43/45 25

5010.328.040 45 M40x1.5 35.0 57 13 43 52/54 20
5010.328.050 56 M50x1.5 45.0 70 14 49 63/66 10

Schlauchverschraubungen Messing komplett
SPR-PVC-AS, SPR-PU-AS, SPR-EDU-AS
Anschlussgewinde Pg

Complete conduit glands nickel-plated brass
SPR-PVC-AS, SPR-PU-AS, SPR-EDU-AS
Entry thread Pg

Art.-Nr.

5010.128.007 10 Pg 7 6.0 19 7 28 15/17 50
5010.128.009 14 Pg 9 8.5 23 7 30 19/21 50

5010.128.011 17 Pg11 11.5 27 7 30 23/25 50
5010.128.013 19 Pg13 13.5 29 7 30 25/27 50

5010.128.016 21 Pg16 15.5 31 7 30 27/29 50
5010.128.021 27 Pg21 20.5 39 10 40 34/36 25

5010.128.029 36 Pg29 27.5 48 10 40 43/45 25
5010.128.036 45 Pg36 36.5 57 10 40 52/54 20

5010.128.048 56 Pg48 47.5 70 10 45 63/66 10

Technischer Hinweis
Die Funktionssicherheit ist nur gewährleistet bei 
Verwendung der passenden Stabilisierungshülse

Technical note
The reliability is only guaranteed with the corresponding 
stabilizing bush
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Schlauchverschraubungen Messing komplett Complete conduit glands nickel-plated 
brass

Material: Messing vernickelt Material: Nickel-plated brass
Hülse: Polypropylen Bushing: Polypropylene
Dichtring: TPE Sealing ring: TPE
O-Ring : NBR O-ring : NBR
Eigenschaften: Hoher Staub- und 

Flüssigkeitsschutz, 
kraftschlüssige Verbindung 
von Schlauch und 
Verschraubung, Abdeckung 
der Schlauchenden, 
vibrations- und zugfest

Properties: Highly watertight and 
dustproof, friction locking of 
conduit and gland, covered 
conduit ends, resistant to 
stretch and vibrations

Einsatztemperatur: -10°C / +110°C Temperature range: -10°C / +110°C
Schutzart: IP 40 - IP 66, abhängig von 

der Kombination Schlauch 
und Verschraubung

Protection class: IP 40 - IP 66, in dependence 
of the combination of 
conduit and connector

Schlauchverschraubungen Messing komplett
AIRflex-KUW-PU-AS, AIRflex-KUW-PVC-AS
Anschlussgewinde metrisch

Complete conduit glands nickel-plated brass
AIRflex-KUW-PU-AS, AIRflex-KUW-PVC-AS
Entry thread metric

Art.-Nr.

5010.330.010 10 M10x1.0 6.0 19 10 31 15/17 50
5010.330.012 14 M12x1.5 9.0 23 10 33 19/21 50

5010.330.016 17 M16x1.5 11.5 27 10 33 23/25 50
5010.330.020 21 M20x1.5 14.5 27 10 33 23/25 50

5010.330.025 27 M25x1.5 19.5 39 11 41 34/36 25
5010.330.032 36 M32x1.5 26.5 48 13 43 43/45 25

5010.330.040 45 M40x1.5 35.0 57 13 43 52/54 20
5010.330.050 56 M50x1.5 45.0 70 14 49 63/66 10

Schlauchverschraubungen Messing komplett
AIRflex-KUW-PU-AS, AIRflex-KUW-PVC-AS
Anschlussgewinde Pg

Complete conduit glands nickel-plated brass
AIRflex-KUW-PU-AS, AIRflex-KUW-PVC-AS
Entry thread Pg

Art.-Nr.

5010.130.007 10 Pg 7 6.0 19 7 28 15/17 50
5010.130.009 14 Pg 9 9.0 23 7 30 19/21 50

5010.130.011 17 Pg11 11.5 27 7 30 23/25 50
5010.130.013 19 Pg13 13.0 29 7 30 25/27 50

5010.130.016 21 Pg16 14.5 31 7 30 27/29 50
5010.130.021 27 Pg21 19.5 39 10 40 34/36 25

5010.130.029 36 Pg29 26.5 48 10 40 43/45 25
5010.130.036 45 Pg36 36.0 57 10 40 52/54 20

5010.130.048 56 Pg48 45.5 70 10 45 63/66 10

Technischer Hinweis
Die Funktionssicherheit ist nur gewährleistet bei 
Verwendung der passenden Stabilisierungshülse

Technical note
The reliability is only guaranteed with the corresponding 
stabilizing bush
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Schlauchverschraubungen Messing komplett Complete conduit glands nickel-plated 
brass

Material: Messing vernickelt Material: Nickel-plated brass
Hülse: Messing blank Bushing: Polished brass
Druckring: Messing blank Thrust collar: Polished brass
O-Ring : NBR O-ring : NBR
Eigenschaften: Hoher Staub- und 

Flüssigkeitsschutz, 
kraftschlüssige 
Verbindung von Schlauch 
und Verschraubung, 
einwandfreie Erdung, 
Abdeckung der 
Schlauchenden, vibrations- 
und zugfest

Properties: Highly watertight and 
dustproof, friction locking of 
conduit and gland, proper 
earthing, covered conduit 
ends, resistant to stretch and 
vibrations

Einsatztemperatur: -60°C / +250°C, über 125°C 
O-Ring durch Flachdichtung 
Klinger SIL C-4300 ersetzen

Temperature range: -60°C / +250°C, for 
temperatures higher then 
+125°C replace the O-Ring 
by sealing washer Klinger SIL 
C-4300

Schutzart: IP 40 - IP 66, abhängig von 
der Kombination Schlauch 
und Verschraubung

Protection class: IP 40 - IP 66, in dependence 
of the combination of 
conduit and connector

EMV-Schlauchverschraubungen Messing komplett
zu FLEXAgraff-CU-AS
Anschlussgewinde metrisch

Complete EMC conduit connectors nickel-plated brass
for FLEXAgraff-CU-AS
Entry thread metric

Art.-Nr.

5011.328.010 10 M10x1.0 6.0 19 10 31 15/17 50
5010.327.012 14 M12x1.5 9.0 23 10 33 19/21 50

5011.328.016 17 M16x1.5 11.5 27 10 33 23/25 50
5011.328.020 21 M20x1.5 16.0 31 10 33 27/29 50

5011.340.025 27 M25x1.5 21.0 39 11 41 34/36 25
5011.328.032 36 M32x1.5 27.5 48 13 43 43/45 25

5011.328.040 45 M40x1.5 35.0 57 13 43 52/54 20
5011.328.050 56 M50x1.5 45.0 70 14 49 63/66 10

EMV-Schlauchverschraubungen Messing komplett
zu FLEXAgraff-CU-AS
Anschlussgewinde Pg

Complete EMC conduit connectors nickel-plated brass
for FLEXAgraff-CU-AS
Entry thread Pg

Art.-Nr.

5011.128.007 10 Pg 7 6.0 19 7 28 15/17 50
5011.127.009 14 Pg 9 10.0 23 7 30 19/21 50

5011.128.011 17 Pg11 11.5 27 7 30 23/25 50
5011.128.013 19 Pg13 13.0 29 7 30 25/27 50

5011.128.016 21 Pg16 14.5 31 7 30 27/29 50
5011.140.021 27 Pg21 19.5 39 10 40 34/36 25

5011.128.029 36 Pg29 27.5 48 10 40 43/45 25
5011.128.036 45 Pg36 35.5 57 10 40 52/54 20

5011.128.048 56 Pg48 47.0 70 10 45 63/66 10

Technischer Hinweis
Die Funktionssicherheit ist nur gewährleistet bei 
Verwendung der passenden Stabilisierungshülse

Technical note
The reliability is only guaranteed with the corresponding 
stabilizing bush
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Schlauchverschraubungen Messing komplett Complete conduit glands nickel-plated 
brass

Material: Messing vernickelt Material: Nickel-plated brass
Hülse: Messing blank Bushing: Polished brass
Dichtring: TPE Sealing ring: TPE
O-Ring : NBR O-ring : NBR
Eigenschaften: Hoher Staub- und 

Flüssigkeitsschutz, 
kraftschlüssige Verbindung 
von Schlauch und 
Verschraubung, Abdeckung 
der Schlauchenden, 
vibrations- und zugfest

Properties: Highly watertight and 
dustproof, friction locking of 
conduit and gland, covered 
conduit ends, resistant to 
stretch and vibrations

Einsatztemperatur: -40°C / +125°C, für höhere 
Temperaturen Dichtring aus 
PTFE und Flachdichtung 
Klinger SIL C-4300 einsetzen

Temperature range: -40°C / +125°C, for higher 
temperatures use PTFE seal 
and sealing washer Klinger 
SIL C-4300

Schutzart: IP 40 - IP 66, abhängig von 
der Kombination Schlauch 
und Verschraubung

Protection class: IP 40 - IP 66, in dependence 
of the combination of 
conduit and connector

Schlauchverschraubungen Messing komplett
FLEXAgraff-SI-ASF
Anschlussgewinde metrisch

Complete conduit glands nickel-plated brass
FLEXAgraff-SI-ASF
Entry thread metric

Art.-Nr.

5010.337.010 10 M10x1.0 5.0 19 10 31 15/17 50
5010.337.012 14 M12x1.5 9.0 23 10 33 19/21 50

5010.337.016 17 M16x1.5 10.5 27 10 33 23/25 50
5010.301.025 27 M25x1.5 19.5 39 11 41 34/36 25

5010.337.032 36 M32x1.5 26.5 48 13 43 43/45 25
5010.337.040 45 M40x1.5 34.5 57 13 43 52/54 20

5010.337.050 56 M50x1.5 45.0 70 14 49 63/66 10

Schlauchverschraubungen Messing komplett
FLEXAgraff-SI-ASF
Anschlussgewinde Pg

Complete conduit glands nickel-plated brass
FLEXAgraff-SI-ASF
Entry thread Pg

Art.-Nr.

5010.137.007 10 Pg 7 5.0 19 7 28 15/17 50
5010.137.009 14 Pg 9 9.0 23 7 30 19/21 50

5010.137.011 17 Pg11 11.5 27 7 30 23/25 50
5010.137.013 19 Pg13 12.5 29 7 30 25/27 50

5010.601.021 27 Pg21 19.5 39 10 40 34/36 25
5010.137.029 36 Pg29 26.5 48 10 40 43/45 25

5010.137.036 45 Pg36 34.5 57 10 40 52/54 20
5010.137.048 56 Pg48 45.5 70 10 45 63/66 10

Technischer Hinweis
Die Funktionssicherheit ist nur gewährleistet bei 
Verwendung der passenden Stabilisierungshülse

Technical note
The reliability is only guaranteed with the corresponding 
stabilizing bush



Technische Änderungen vorbehalten!

258

1

2

3

4

5

6

7

8

9
Technical modifications are subject to change!

Schlauchverschraubungen Messing komplett Complete conduit glands nickel-plated 
brass

Material: Messing vernickelt Material: Nickel-plated brass
Hülse: Messing blank Bushing: Polished brass
Dichtring: TPE Sealing ring: TPE
O-Ring : NBR O-ring : NBR
Eigenschaften: Hoher Staub- und 

Flüssigkeitsschutz, 
kraftschlüssige Verbindung 
von Schlauch und 
Verschraubung, Abdeckung 
der Schlauchenden, 
vibrations- und zugfest

Properties: Highly watertight and 
dustproof, friction locking of 
conduit and gland, covered 
conduit ends, resistant to 
stretch and vibrations

Einsatztemperatur: -40°C / +125°C Temperature range: -40°C / +125°C
Schutzart: IP 40 - IP 66, abhängig von 

der Kombination Schlauch 
und Verschraubung

Protection class: IP 40 - IP 66, in dependence 
of the combination of 
conduit and connector

Schlauchverschraubungen Messing komplett
AIRflex-KUW-EDU
Anschlussgewinde metrisch

Complete conduit glands nickel-plated brass
AIRflex-KUW-EDU
Entry thread metric

Art.-Nr.

5010.328.012 14 M12x1.5 8.5 23 10 33 19/21 50
5010.335.016 17 M16x1.5 11.0 27 10 33 23/25 50

5010.335.020 21 M20x1.5 14.5 31 10 33 27/29 50
5010.335.025 27 M25x1.5 19.5 39 11 41 34/36 25

5010.328.032 36 M32x1.5 27.5 48 13 43 43/45 25
5010.335.040 45 M40x1.5 35.5 57 13 43 52/54 20

5010.335.050 56 M50x1.5 45.0 70 14 49 63/66 10

Schlauchverschraubungen Messing komplett
AIRflex-KUW-EDU
Anschlussgewinde Pg

Complete conduit glands nickel-plated brass
AIRflex-KUW-EDU
Entry thread Pg

Art.-Nr.

5010.128.009 14 Pg 9 8.5 23 7 30 19/21 50
5010.135.011 17 Pg11 11.0 27 7 30 23/25 50

5010.135.013 19 Pg13 13.0 29 7 30 25/27 50
5010.135.016 21 Pg16 14.5 31 7 30 27/29 50

5010.135.021 27 Pg21 19.5 39 10 40 34/36 25
5010.128.029 36 Pg29 27.5 48 10 40 43/45 25

5010.135.036 45 Pg36 35.5 57 10 40 52/54 20
5010.135.048 56 Pg48 47.0 70 10 45 63/66 10

Technischer Hinweis
Die Funktionssicherheit ist nur gewährleistet bei 
Verwendung der passenden Stabilisierungshülse

Technical note
The reliability is only guaranteed with the corresponding 
stabilizing bush
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EMV-Schlauchverschraubungen Messing komplett Complete EMC conduit connectors 
nickel-plated brass

Material: Messing vernickelt Material: Nickel-plated brass
Hülse: Messing blank Bushing: Polished brass
Druckring: Messing blank Thrust collar: Polished brass
Dichtring: TPE Sealing ring: TPE
O-Ring : NBR O-ring : NBR
Eigenschaften: Hoher Staub- und 

Flüssigkeitsschutz, 
kraftschlüssige 
Verbindung von Schlauch 
und Verschraubung, 
einwandfreie Erdung, 
Abdeckung der 
Schlauchenden, vibrations- 
und zugfest

Properties: Highly watertight and 
dustproof, friction locking of 
conduit and gland, proper 
earthing, covered conduit 
ends, resistant to stretch and 
vibrations

Einsatztemperatur: -40°C / +125°C Temperature range: -40°C / +125°C
Schutzart: IP 67, abhängig von der 

Kombination Schlauch und 
Verschraubung

Protection class: IP 67, in dependence of the 
combination of conduit and 
connector

EMV-Schlauchverschraubungen Messing komplett
zu FLEXAgraff-CU-PU-AS
Anschlussgewinde metrisch

Complete EMC conduit connectors nickel-plated brass
for FLEXAgraff-CU-PU-AS
Entry thread metric

Art.-Nr.

5015.328.010 10 M10x1.0 6.0 19 7 28 15/17 50
5015.327.012 14 M12x1.5 9.0 23 7 30 19/21 50

5015.328.016 17 M16x1.5 11.5 27 7 30 23/25 50
5015.328.020 21 M20x1.5 15.5 31 7 30 27/29 50

5015.340.025 27 M25x1.5 20.5 39 10 41 34/36 10
5015.328.032 36 M32x1.5 27.5 48 10 44 43/45 25

5015.328.040 45 M40x1.5 35.0 57 10 44 52/54 20
5015.328.050 56 M50x1.5 45.0 70 10 48 63/66 10

EMV-Schlauchverschraubungen Messing komplett
zu FLEXAgraff-CU-PU-AS
Anschlussgewinde Pg

Complete EMC conduit connectors nickel-plated brass
for FLEXAgraff-CU-PU-AS
Entry thread Pg

Art.-Nr.

5015.128.007 10 Pg 7 6.0 19 7 28 15/17 50
5015.127.009 14 Pg 9 10.0 23 7 30 19/21 50

5015.128.011 17 Pg11 11.5 27 7 30 23/25 50
5015.128.013 19 Pg13 13.5 29 7 30 25/27 50

5015.128.016 21 Pg16 15.5 31 7 30 27/29 50
5015.140.021 27 Pg21 21.5 39 10 41 34/36 25

5015.128.029 36 Pg29 27.5 48 10 44 43/45 25
5015.128.036 45 Pg36 36.5 57 10 44 52/54 20

5015.128.048 56 Pg48 47.5 70 10 48 63/66 10

Technischer Hinweis
Die Funktionssicherheit ist nur gewährleistet bei 
Verwendung der passenden Stabilisierungshülse, für 
flüssigkeitsdichte Installation O-Ring oder Flachdichtring am 
Anschlussgewinde notwendig

Technical note
The reliability is only guaranteed with the corresponding 
stabilizing bush, sealing of the entry thread with O-Ring or 
sealing washer is necessary  for liquid-tight installations
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Kunststoff-Schnellverschraubungen gerade Synthetic straight conduit screw 
connector, quick-type

Material: Polypropylen schlagfest Material: Polypropylene shock-resistant
Hülse: Polypropylen Bushing: Polypropylene
Dichtring: TPE Sealing ring: TPE
Eigenschaften: Hoher Staub- und 

Flüssigkeitsschutz, 
kraftschlüssige Verbindung 
von Schlauch und 
Verschraubung, Abdeckung 
der Schlauchenden, 
vibrations- und zugfest

Properties: Highly watertight and 
dustproof, friction locking of 
conduit and gland, covered 
conduit ends, resistant to 
stretch and vibrations

Schutzart: IP 65, abhängig von der 
Kombination Schlauch und 
Verschraubung

Protection class: IP 65, in dependence of the 
combination of conduit and 
connector

Einsatztemperatur: -10°C / +110°C Temperature range: -10°C / +110°C

Kunststoff-Schnellverschraubungen gerade
AIRflex-KUW-PU-AS, AIRflex-KUW-PVC-AS
Anschlussgewinde metrisch

Synthetic straight conduit screw connector, quick-type
AIRflex-KUW-PU-AS, AIRflex-KUW-PVC-AS
Entry thread metric

Art.-Nr.

5020.330.010 10 M10x1.0 6.0 20 10 40 16 50
5020.330.012 14 M12x1.5 8.0 25 12 43 21 50

5020.330.016 17 M16x1.5 11.0 30 12 43 24 50
5020.330.020 21 M20x1.5 15.5 35 13 44 29 50

5020.330.025 27 M25x1.5 20.0 44 13 50 36 25
5020.330.032 36 M32x1.5 27.0 54 15 51 45 25

5020.330.040 45 M40x1.5 35.0 63 15 51 54 25
5020.330.050 56 M50x1.5 44.5 77 16 58 66 10

Kunststoff-Schnellverschraubungen gerade
AIRflex-KUW-PU-AS, AIRflex-KUW-PVC-AS
Anschlussgewinde Pg

Synthetic straight conduit screw connector, quick-type
AIRflex-KUW-PU-AS, AIRflex-KUW-PVC-AS
Entry thread Pg

Art.-Nr.

5020.130.007 10 Pg 7 6.0 20 10 40 16/18 50
5020.130.009 14 Pg 9 9.0 25 10 41 21/23 50

5020.130.011 17 Pg11 11.0 30 10 41 24/27 50
5020.130.013 19 Pg13 13.0 32 10 41 26/29 50

5020.130.016 21 Pg16 14.5 35 11 42 29/32 50
5020.130.021 27 Pg21 19.5 44 11 48 36/40 25

5020.130.029 36 Pg29 27.0 54 12 48 45/49 25
5020.130.036 45 Pg36 36.0 63 12 48 53/58 20

5020.130.048 56 Pg48 46.0 77 15 57 65/70 10

Technischer Hinweis
Die Funktionssicherheit ist nur gewährleistet bei 
Verwendung der passenden Stabilisierungshülse

Technical note
The reliability is only guaranteed with the corresponding 
stabilizing bush
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Kunststoff-Schlauchverschraubungen drehbar Swivelling synthetic conduit 
connectors

Material: Polypropylen schlagfest Material: Polypropylene shock-resistant
Hülse: Polypropylen Bushing: Polypropylene
Eigenschaften: Schlauchausdrehschutz, 

als Abdeckung der 
Schlauchenden, vibrations- 
und zugfest

Properties: Conduit screw-out-locking, 
covered conduit ends, 
resistant to stretch and 
vibrations

Schutzart: IP 54, abhängig von der 
Kombination Schlauch und 
Verschraubung

Protection class: IP 54, in dependence of the 
combination of conduit and 
connector

Einsatztemperatur: -10°C / +110°C Temperature range: -10°C / +110°C

Kunststoff-Schlauchverschraubungen drehbar
AIRflex-KUW-PU-AS, AIRflex-KUW-PVC-AS
Anschlussgewinde metrisch

Swivelling synthetic conduit connectors
AIRflex-KUW-PU-AS, AIRflex-KUW-PVC-AS
Entry thread metric

Art.-Nr.

5020.014.012 10 M12x1.5 5.5 17.5 10 38.0 16 50
5020.014.016 14 M16x1.5 9.5 21.0 10 39.5 19 50

5020.014.020 17 M20x1.5 11.5 24.5 10 42.0 22 50
5020.014.025 21 M25x1.5 14.5 30.0 11 48.0 27 50

5020.014.032 27 M32x1.5 19.5 39.0 12 58.0 35 25
5020.014.040 36 M40x1.5 27.0 50.0 12 59.0 45 25

5020.014.050 45 M50x1.5 35.5 59.5 12 62.5 54 25
5020.014.063 56 M63x1.5 46.0 71.5 15 68.0 65 10

Kunststoff-Schlauchverschraubungen drehbar
AIRflex-KUW-PU-AS, AIRflex-KUW-PVC-AS
Anschlussgewinde Pg

Swivelling synthetic conduit connectors
AIRflex-KUW-PU-AS, AIRflex-KUW-PVC-AS
Entry thread Pg

Art.-Nr.

5020.010.007 10 Pg 7 5.5 17.5 10 38.0 16 50
5020.010.009 14 Pg 9 9.5 21.0 10 39.5 19 50

5020.010.011 17 Pg11 11.5 24.5 10 42.0 22 50
5020.010.013 19 Pg13 13.0 26.5 10 42.0 24 50

5020.010.016 21 Pg16 14.5 30.0 11 48.0 27 50
5020.010.021 27 Pg21 19.5 39.0 11 58.0 35 25

5020.010.029 36 Pg29 27.0 50.0 12 59.0 45 25
5020.010.036 45 Pg36 35.5 59.5 12 62.5 54 25

5020.010.048 56 Pg48 46.0 71.5 15 68.0 65 10

Technischer Hinweis
Die Funktionssicherheit ist nur gewährleistet bei 
Verwendung der passenden Stabilisierungshülse

Technical note
The reliability is only guaranteed with the corresponding 
stabilizing bush
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Kunststoff-Schlauchverschraubungen drehbar Swivelling synthetic conduit 
connectors

Material: Messing vernickelt Material: Nickel-plated brass
Dichtung: TPE Seal: TPE
O-Ring : Separat bestellen O-ring : To be ordered separately
Einsatztemperatur: -40°C / +125°C Temperature range: -40°C / +125°C
Schutzart: IP 40 - IP 54, abhängig von 

der Kombination Schlauch 
und Verschraubung

Protection class: IP 40 - IP 54, in dependence 
of the combination of 
conduit and connector

Kunststoff-Schlauchverschraubungen drehbar
Langes Anschlussgewinde metrisch

Swivelling synthetic conduit connectors
Long entry thread metric

Art.-Nr.

2100.12.10.02 M12x1.5 10 15/17 28 10 50
2100.17.14.02 M16x1.5 14 21/21 30 10 50

2100.20.17.02 M20x1.5 17 24/25 30 10 50
2100.20.19.02 M20x1.5 19 24/27 30 10 50

2100.25.21.02 M25x1.5 21 30/29 31 11 25
2100.32.27.02 M32x1.5 27 36/36 38 13 25

2100.40.36.02 M40x1.5 36 46/45 42 13 25
2100.50.45.02 M50x1.5 45 55/54 50 14 10

2100.63.56.02 M63x1.5 56 70/66 54 14 10

Kunststoff-Schlauchverschraubungen drehbar
Langes Anschlussgewinde Pg

Swivelling synthetic conduit connectors
Long entry thread Pg

Art.-Nr.

2100.07.10.02 Pg 7 10 15/17 28 10 50
2100.09.14.02 Pg 9 14 21/21 30 10 50

2100.11.17.02 Pg11 17 24/25 30 10 50
2100.13.19.02 Pg13 19 24/27 31 10 50

2100.16.21.02 Pg16 21 30/29 31 10 25
2100.21.27.02 Pg21 27 36/36 38 12 25

2100.29.36.02 Pg29 36 46/45 42 12 25
2100.36.45.02 Pg36 45 55/54 50 15 10

2100.48.56.02 Pg48 56 70/66 54 15 10

Technischer Hinweis
Je nach Schlauchtyp muss die passende Stabilisierungshülse 
separat bestellt werden (siehe Seiten xxx).

Technical note
Depending on the type of conduit, the stabilizing bush has 
to be ordered separately (see pages xxx).
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Schlauchverschraubungen Messing mit Innengewinde Conduit connectors with internal 
thread nickel-plated brass

Material: Messing vernickelt Material: Nickel-plated brass
Dichtung: TPE Seal: TPE
Einsatztemperatur: -40°C / +100°C Temperature range: -40°C / +100°C
Schutzart: IP 40 - IP 68, abhängig von 

der Kombination Schlauch 
und Verschraubung

Protection class: IP 40 - IP 68, in dependence 
of the combination of 
conduit and connector

Schlauchverschraubung
Anschluss mit Innengewinde metrisch

Conduit gland
Internal thread metric

Art.-Nr.

2600.10.10 10 M10x1.5 26 8 15/16 50
2600.12.14 14 M12x1.5 27 8 21/21 50

2600.17.17 17 M16x1.5 27 8 24/25 50
2600.20.19 19 M20x1.5 30 10 27/27 25

2600.20.21 21 M20x1.5 30 10 30/29 25
2600.25.27 27 M25x1.5 37 11 36/36 25

2600.32.36 36 M32x1.5 39 11 46/45 25
2600.40.45 45 M40x1.5 42 12 55/54 10

2600.50.56 56 M50x1.5 46 12 65/66 10

Technischer Hinweis
Je nach Schlauchtyp muss die passende Stabilisierungshülse 
separat bestellt werden (siehe ab Seite 267).

Technical note
Depending on the type of conduit, the stabilizing bush has 
to be ordered separately (see from page 267 on).
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Schlauchverschraubungen Winkel 90° Messing 90° Elbow conduit connectors nickel-
plated brass

Kurzes Anschlussgewinde metrisch Short entry thread metric

Material: Messing vernickelt Material: Nickel-plated brass
Dichtung: TPE Seal: TPE
O-Ring : Separat bestellen O-ring : To be ordered separately
Einsatztemperatur: -40°C / +125°C Temperature range: -40°C / +125°C
Schutzart: IP 40 - IP 68, abhängig von 

der Kombination Schlauch 
und Verschraubung

Protection class: IP 40 - IP 68, in dependence 
of the combination of 
conduit and connector

Schlauchverschraubungen Winkel 90° Messing 90° Elbow conduit connectors nickel-plated brass

Art.-Nr.

5000.12.10 10 M12x1.5 11 32 21 8 17 50
5000.17.14 14 M16x1.5 13 36 25 8 21 50

5000.20.17 17 M20x1.5 15 38 29 8 25 50
5000.20.19 19 M20x1.5 16 41 31 8 27 50

5000.25.21 21 M25x1.5 17 45 33 10 29 50
5000.32.27 27 M32x1.5 21 57 40 10 36 25

5000.40.36 36 M40x1.5 26 67 50 10 45 25
5000.50.45 45 M50x1.5 30 77 59 12 54 10

5000.63.56 56 M63x1.5 37 93 72 12 66 5

Langes Anschlussgewinde metrisch Long entry thread metric

Schlauchverschraubungen Winkel 90° Messing 90° Elbow conduit connectors nickel-plated brass

Art.-Nr.

5100.12.10 10 M12x1.5 11 32 21 12 17 50
5100.17.14 14 M16x1.5 13 36 25 12 21 50

5100.20.17 17 M20x1.5 15 38 29 12 25 50
5100.20.19 19 M20x1.5 16 41 31 12 27 50

5100.25.21 21 M25x1.5 17 45 33 14 29 50
5100.32.27 27 M32x1.5 21 57 40 16 36 25

5100.40.36 36 M40x1.5 26 67 50 16 45 25
5100.50.45 45 M50x1.5 30 77 59 18 54 10

5100.63.56 56 M63x1.5 37 93 72 18 66 5

Technischer Hinweis
Je nach Schlauchtyp muss die passende Stabilisierungshülse 
separat bestellt werden (siehe Seiten xxx).

Technical note
Depending on the type of conduit, the stabilizing bush has 
to be ordered separately (see pages xxx).
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Material: Messing vernickelt Material: Nickel-plated brass
Dichtung: TPE Seal: TPE
O-Ring : Separat bestellen O-ring : To be ordered separately
Einsatztemperatur: -40°C / +125°C Temperature range: -40°C / +125°C
Schutzart: IP 40 - IP 68, abhängig von 

der Kombination Schlauch 
und Verschraubung

Protection class: IP 40 - IP 68, in dependence 
of the combination of 
conduit and connector

Schlauchverschraubungen Winkel 90° Messing
Kurzes Anschlussgewinde Pg

90° Elbow conduit connectors nickel-plated brass
Short entry thread Pg

Art.-Nr.

5000.07.10 10 Pg 7 11 32 21 8 17 50
5000.09.14 14 Pg 9 13 36 25 8 21 50

5000.11.17 17 Pg11 15 38 29 8 25 50
5000.13.19 19 Pg13 16 41 31 10 27 50

5000.16.21 21 Pg16 17 45 33 10 29 50
5000.21.27 27 Pg21 21 57 40 10 36 25

5000.29.36 36 Pg29 26 67 50 10 45 25
5000.36.45 45 Pg36 30 77 59 12 54 10

5000.48.56 56 Pg48 37 93 72 12 66 5

Technischer Hinweis
Je nach Schlauchtyp muss die passende Stabilisierungshülse 
separat bestellt werden (siehe Seiten xxx).

Technical note
Depending on the type of conduit, the stabilizing bush has 
to be ordered separately (see pages xxx).

Schlauchverschraubungen Winkel 90° Messing 90° Elbow conduit connectors nickel-
plated brass

Kurzes Anschlussgewinde Pg Short entry thread Pg
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Druckring Messing zu Schlauchverschraubungen Thrust collar brass for conduit glands

Material: Messing vernickelt Material: Nickel-plated brass
Einsatzbereich: Zur Erdung sowie als 

Potenzialausgleich bei 
Verwendung von Schläuchen 
mit Metallgeflecht im EMV-
Einsatz

Application: For grounding as well as 
potential equalization by 
use of conduits with metal 
braiding for shielding 
applications

Einsatztemperatur: -40°C / +200°C Temperature range: -40°C / +200°C

Messing-Druckring Thrust collar brass

Art.-Nr.

5031.034.007 10 13 10.2 5.0 50
5031.034.009 14 17 14.5 5.0 50

5031.034.011 17 21 17.2 5.0 50
5031.034.013 19 23 19.2 6.0 50

5031.034.016 21 25 21.3 6.0 50
5031.034.021 27 32 27.3 8.5 25

5031.034.029 36 41 36.3 8.5 25
5031.034.036 45 50 45.3 8.5 20

5031.034.048 56 61 56.3 8.5 10

Dichtring Kunststoff zu Schlauchverschraubungen Synthetic thrust collar for conduit 
glands 

Speziell für Schlauchtyp FLEXAgraff-SI-ASF Especially for conduit type FLEXAgraff-SI-ASF 

Material: PTFE (Teflon) Material: PTFE (teflon)
Einsatzbereich: Bei Verwendung von 

Schutzschläuchen mit 
Verschraubungen, geeignet 
für hohe Temperaturen

Application: By using tubes with conduit 
glands suitable for high 
temperatures

Einsatztemperatur: -60°C / +300°C Temperature range: -60°C / +300°C

Dichtring PTFE Sealing ring PTFE

Art.-Nr.

5030.013.010 10 13 10.3 6.0 50
5030.013.014 14 17 14.3 6.0 50

5030.013.017 17 21 17.3 6.0 50
5030.013.019 19 23 19.3 7.0 50

5030.013.021 21 25 21.3 7.0 50
5030.013.027 27 32 27.4 9.5 25

5030.013.036 36 41 36.4 9.5 25
5030.013.045 45 50 45.4 9.5 20

5030.013.056 56 61 56.5 9.5 10

Unsere grosse Auswahl an Kabelschutzschläuchen und 
Zubehör finden Sie in Kapitel 8 oder unter www.agro.ch

For our large assortment of protective conduits for cables 
see chaptre 8 or visit www.agro.ch
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Stabilisierungshülsen Messing zu 
Schlauchverschraubungen

Brass stabilizing bush for conduit 
glands

Material: Messing Material: Brass
Eigenschaften: Einschraubbar, ausgelegt 

auf die unterschiedlichen 
Innendurchmesser 
und Steigungen 
der verschiedenen 
Schutzschläuche

Properties: Screw-in bush, suitable for 
the various inside diameters 
and pitches of different 
protective conduits

Einsatzbereich: Verwendung in 
Schlauchverschraubungen 
sowie als Endtülle an 
Schutzschläuchen

Application: Used in conduit glands and 
as end-cap for protective 
conduits

Einsatztemperatur: -40°C / +200°C Temperature range: -40°C / +200°C

Passend zu Schlauchtypen
SPR-AS, SPR-VA

Suitable for conduit types
SPR-AS, SPR-VA

Art.-Nr.

5031.027.007 10 8/10 6.5 50
5031.027.009 14 11/14 10.0 50

5031.027.011 17 14/17 12.5 50
5031.027.013 19 16/19 14.5 50

5031.027.016 21 18/21 16.5 50
5031.027.021 27 23/27 21.5 25

5031.027.029 36 31/36 29.5 25
5031.027.036 45 40/45 38.0 20

5031.027.048 56 51/56 49.0 10

Passend zu Schlauchtypen
SPR-PVC-AS, SPR-PU-AS, SPR-EDU-AS

Suitable for conduit types
SPR-PVC-AS, SPR-PU-AS, SPR-EDU-AS

Art.-Nr.

5031.028.007 10 7/10 6.0 50
5031.028.009 14 / 5/16“ 10/14 8.5 50

5031.028.011 17 13/17 11.5 50
5031.028.013 19 15/19 13.5 50

5031.028.016 21 17/21 15.5 50
5031.028.021 27 22/27 20.5 25

5031.028.029 36 29/36 27.5 25
5031.028.036 45 38/45 36.5 20

5031.028.048 56 49/56 47.5 10

Passend zu Schlauchtypen
FLEXAgraff-CU-AS / FLEXAgraff-CU-PU-AS

Suitable for conduit types
FLEXAgraff-CU-AS / FLEXAgraff-CU-PU-AS

Art.-Nr.

5031.028.007 10 7/10 6.0 50
5031.027.009 14 11/14 10.0 50

5031.028.011 17 13/17 11.5 50
5031.028.013 19 15/19 13.5 50

5031.028.016 21 17/21 15.5 50
5031.040.021 27 23/27 21.5 25

5031.028.029 36 29/36 27.5 25
5031.028.036 45 38/45 36.5 20

5031.028.048 56 49/56 47.5 10

Unsere grosse Auswahl an Kabelschutzschläuchen und 
Zubehör finden Sie in Kapitel 8 oder unter www.agro.ch

For our large assortment of protective conduits for cables 
see chaptre 8 or visit www.agro.ch
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Stabilisierungshülsen Messing zu 
Schlauchverschraubungen

Brass stabilizing bush for conduit 
glands

Material: Messing Material: Brass
Eigenschaften: Einschraubbar, ausgelegt 

auf die unterschiedlichen 
Innendurchmesser 
und Steigungen 
der verschiedenen 
Schutzschläuche

Properties: Screw-in bush, suitable for 
the various inside diameters 
and pitches of different 
protective conduits

Einsatzbereich: Verwendung in 
Schlauchverschraubungen 
sowie als Endtülle an 
Schutzschläuchen

Application: Used in conduit glands and 
as end-cap for protective 
conduits

Einsatztemperatur: -40°C / +200°C Temperature range: -40°C / +200°C

Passend zu Schlauchtypen
FLEXAgraff-SI-ASF

Suitable for conduit types
FLEXAgraff-SI-ASF

Art.-Nr.

5031.037.007 10 6/10 5.0 50
5031.037.009 14 10/14 11.0 50

5031.037.011 17 12/17 10.5 50
5031.035.013 19 14/19 12.5 50

5031.035.016 21 16/21 14.5 50
0601.000.021 3/4“ 21.0/26.5 19.5 25

5031.037.029 36 27/36 26.5 25
5031.037.036 45 36/45 34.5 20

5031.037.048 56 47/56 45.5 10

Passend zu Schlauchtypen
FLEXAgraff-AS

Suitable for conduit types
FLEXAgraff-AS

Art.-Nr.

5031.027.007 10 8/10 6.5 50
5031.039.009 14 12/14 10.5 50

5031.027.011 17 14/17 12.5 50
5031.027.013 19 16/19 14.5 50

5031.027.016 21 18/21 16.5 50
5031.039.021 27 24/27 22.5 25

5031.027.029 36 31/36 29.5 25
5031.027.036 45 40/45 38.0 20

5031.027.048 56 51/56 49.0 10

Passend zu Schlauchtypen
AIRflex-KUW-EDU

Suitable for conduit types
AIRflex-KUW-EDU

Art.-Nr.

5031.028.009 14 / 5/16“ 10/14 8.5 50
5031.035.011 17 12/17 11.0 50

5031.035.013 19 14/19 12.5 50
5031.035.016 21 16/21 14.5 50

5031.035.021 27 20/27 19.5 25
5031.028.029 36 29/36 27.5 25

5031.035.036 45 37/45 35.5 20
5031.035.048 56 48/56 47.0 10

Unsere grosse Auswahl an Kabelschutzschläuchen und 
Zubehör finden Sie in Kapitel 8 oder unter www.agro.ch

For our large assortment of protective conduits for cables 
see chaptre 8 or visit www.agro.ch
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Stabilisierungshülsen Kunststoff zu 
Schlauchverschraubungen

Synthetic stabilizing bush for conduit 
glands

Material: Kunststoff Material: Synthetic material
Eigenschaften: Einschraubbar, ausgelegt 

auf die unterschiedlichen 
Innendurchmesser 
und Steigungen 
der verschiedenen 
Schutzschläuche

Properties: Screw-in bush, suitable for 
the various inside diameters 
and pitches of different 
protective conduits

Einsatzbereich: Verwendung in 
Schlauchverschraubungen 
sowie als Endtülle an 
Schutzschläuchen

Application: Used in conduit glands and 
as end-cap for protective 
conduits

Passend zu Schlauchtypen
AIRflex-KUW-PU-AS, AIRflex-KUW-PVC-AS

Suitable for conduit types
AIRflex-KUW-PU-AS, AIRflex-KUW-PVC-AS

Art.-Nr.

5020.030.007 10 7/10 6.0 50
5020.030.009 14 10/14 9.0 50

5020.030.011 17 13/17 11.5 50
5020.030.013 19 15/19 13.0 50

5020.030.016 21 16/21 14.5 50
5020.030.021 27 21/27 19.5 25

5020.030.029 36 29/36 26.5 25
5020.030.036 45 38/45 36.0 20

5020.030.048 56 48/56 45.5 10

Unsere grosse Auswahl an Kabelschutzschläuchen und 
Zubehör finden Sie in Kapitel 8 oder unter www.agro.ch

For our large assortment of protective conduits for cables 
see chaptre 8 or visit www.agro.ch
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O-Ring zu Schlauchverschraubungen O-Ring for conduit glands

Material: NBR Material: NBR
Einsatzbereich: Zum Abdichten des 

Verschraubungsgehäuses am 
Anschlussgewinde

Application: To seal the entry thread of 
the conduit gland

Einsatztemperatur: -40°C / +100°C Temperature range: -40°C / +100°C

O-Ring zu Schlauchverschraubungen
für metrisches Anschlussgewinde

O-Ring for conduit glands
for metric entry thread

Art.-Nr.

0330.001.010 M10x1.0 8 1.5 50
0330.001.012 M12x1.5 10 1.5 50

0330.001.016 M16x1.5 14 2.0 50
0330.001.020 M20x1.5 18 2.0 50

0330.001.025 M25x1.5 23 2.0 50
0330.001.032 M32x1.5 30 2.0 25

0330.001.040 M40x1.5 38 2.5 25
0330.001.050 M50x1.5 48 2.5 25

0330.001.063 M63x1.5 61 3.0 10

O-Ring zu Schlauchverschraubungen
für Anschlussgewinde Pg

O-Ring for conduit glands
for Pg entry thread

Art.-Nr.

0330.000.007 Pg 7 10 1.5 50
0330.000.009 Pg 9 12.5 1.5 50

0330.000.011 Pg11 16 1.8 50
0330.000.013 Pg13 19 2.0 25

0330.000.016 Pg16 20 2.0 50
0330.000.021 Pg21 26 2.0 25

0330.000.029 Pg29 34 2.0 25
0330.000.036 Pg36 44 2.5 25

0330.000.048 Pg48 55 2.5 10
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Geflechtschlauch Polyamid Braided cable sleeving polyamide

Material: Polyamid PA 6.6, Monofil 
0,25mm

Material: Polyamide PA 6.6, strand 
0,25mm

Eigenschaften: Hochflexibel, 
selbstanpassend, abriebfest, 
frei von Cadmium, 
Formaldehyd, Halogen und 
Graphit, selbstverlöschend 
nach DIN 75200 (FMVSS 
302), gute Beständigkeit 
gegen Kraftstoffe, 
Mineralöle und viele weitere 
Chemikalien

Properties: Highly flexible, self-adapting, 
resistant to abrasion, free 
of cadmium, formaldehyde, 
halogen and graphite, self-
extinguishing acc. to DIN 
75200 (FMVSS 302), good 
resistance to fuel, mineral oil 
and many other chemicals

Geprüft: Rauchgasdichte/Toxizität 
nach NF F16-101 Klassierung 
F2, Brandverhalten nach 
UNIFER E10.02.977 30sek. 
Beflammung

Approved: Smoke and toxic test acc. 
to NF F16-101 classing F2, 
behaviour in fire acc. to 
UNIFER E10.02.977 30 sec. 
flame impingement

Einsatztemperatur: -55°C / +125°C Temperature range: -55°C / +125°C
Farbe: Schwarz Colour: Black

Geflechtschlauch Polyamid
Schwarz

Braided cable sleeving polyamide
Black

Art.-Nr.

6850.40.03 3 2.5-7.0 85 100
6850.40.04 4 3.0-10.0 91 100

6850.40.05 5 4.0-10.0 95 100
6850.40.06 6 4.0-10.5 85 100

6850.40.08 8 6.0-11.0 92 100
6850.40.08.88 8 6.0-11.0 88 100

6850.40.10 10 7.0-14.5 91 100
6850.40.10.89 10 7.0-14.5 89 100

6850.40.12 12 9.0-18.5 94 100
6850.40.14 14 10.0-22.0 85 100

6850.40.16 16 14.0-27.0 87 100
6850.40.16.72 16 11.0-27.0 72 100

6850.40.18 18 16.0-24.0 87 100
6850.40.20 20 18.0-27.0 85 50

6850.40.22 22 18.0-32.0 84 50
6850.40.24 24 21.0-34.0 71 50

6850.40.25 25 18.0-34.0 85 50
6850.40.27 27 25.0-32.0 90 50

6850.40.30 30 28.0-42.0 95 50
6850.40.30.78 30 20.0-37.0 78 50

6850.40.35 35 28.0-40.0 88 50
6850.40.40 40 28.0-42.0 93 50

6850.40.40.81 40 26.0-45.0 81 50
6850.40.45 45 38.0-58.0 88 50

6850.40.50 50 35.0-80.0 88 50
6850.40.70 70 55.0-80.0 90 50

Grau auf Anfrage Colour grey on request
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Geflechtschlauch Polyester Braided cable sleeving polyester

Material: Polyester PET Material: Polyester PET
Brandklasse: V0 nach UL 94 Fire classification: V0 acc. to UL 94
Eigenschaften: Hochflexibel, 

selbstanpassend, abriebfest, 
frei von Cadmium, 
Formaldehyd, Chrom 
6, Nickel, Blei, PVC, 
Halogen und Graphit, 
selbstverlöschend nach 
DIN 75200 (FMVSS 302), 
gute Beständigkeit gegen 
Kraftstoffe, Mineralöle und 
Fette

Properties: Highly flexible, self-adapting, 
resistant to abrasion, free 
of cadmium, formaldehyde, 
chrome 6, nickel, lead, PVC,  
halogen and graphite, self-
extinguishing acc. to DIN 
75200 (FMVSS 302), good 
resistance to fuel, mineral oil 
and fatty matters

Geprüft: Rauchgasdichte/Toxizität 
nach NF F16-101 Klassierung 
F1, Brandverhalten nach 
UNIFER E10.02.977 30sek. 
Beflammung

Approved: Smoke and toxic test acc. 
to NF F16-101 classing F1, 
behaviour in fire acc. to 
UNIFER E10.02.977 30 sec. 
flame impingement

Einsatztemperatur: -50°C / +150°C Temperature range: -50°C / +150°C
Farbe: Schwarz matt Colour: Black matt

Geflechtschlauch Polyester
Schwarz matt

Braided cable sleeving polyester
Black matt

Art.-Nr.

6870.40.03 3 2.5-7.0 85 100
6870.40.08 8 6.0-11.5 92 100

6870.40.10 10 7.0-14.5 91 100
6870.40.20 20 18.0-27.0 85 50

6870.40.25 25 18.0-34.0 85 50
6870.40.03.200 3 2.5-7.0 85 200

6870.40.04 4 3.0-10.0 91 100
6870.40.04.200 4 3.0-10.0 91 200

6870.40.08.150 8 6.0-11.5 92 150
6870.40.10.150 10 7.0-14.5 91 150

6870.40.12 12 9.0-18.5 94 100
6870.40.12.150 12 9.0-18.5 94 150

6870.40.14 14 10.0-22.0 85 100
6870.40.14.150 14 10.0-22.0 85 150

6870.40.20.100 20 18.0-27.0 85 100
6870.40.22 22 18.0-32.0 84 50

6870.40.22.100 22 18.0-32.0 84 100
6870.40.25.100 25 18.0-34.0 85 100

6870.40.30 30 28.0-40.0 78 50
6870.40.30.100 30 28.0-40.0 78 100

6870.40.45 45 38.0-58.0 88 50
6870.40.45.100 45 38.0-58.0 88 100

6870.40.50 50 35.0-80.0 88 50
6870.40.50.100 50 35.0-80.0 88 100
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Kupfer-Hohlgeflecht auf Trägerschlauch Copper braiding on tube former

Material: Kupferdrahtgeflecht verzinnt 
auf PVC-Trägerschlauch

Material: Tinned copper round 
braiding on PVC tube former

Eigenschaften: Hochflexibler 
Hohlgeflechtschlauch, 
leichtes Einziehen 
von Kabeln mittels 
Trägerschlauch

Properties: Highly flexible hollow wire 
braiding conduit, easy pulling 
in of cables due to the tube 
former

Einsatzbereich: Als EMV-Abschirm- und 
Entstörgeflecht

Application: CEM-screening an shielding 
braiding

Einsatztemperatur: -75°C / +150°C Temperature range: -75°C / +150°C

Kupfer-Hohlgeflecht auf Trägerschlauch
HG-CU-K

Copper braiding on tube former
HG-CU-K

Art.-Nr.

4051.701.013 10 5.0-16.0 24x6x0.20 Q 0.093 100
4051.701.017 15 12.0-22.0 24x8x0.20 Q 0.109 100

4051.701.025 20 16.0-27.0 32x6x0.24 Q 0.196 50
4051.701.055 35 25.0-45.0 48x8x0.24 Q 0.370 50

4051.701.008 6 2.5-10.0 24x5x0.20 Q 0.070 100
4051.701.040 25 20.0-35.0 48x7x0.24 Q 0.336 50
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Schlüssel zu Klassifizierungscode
EN 50086-2-3 / IEC 61836 part 23

Key to classification coding
EN 50086-2-3 / IEC 61836 part 23

1. Stelle / Position
Widerstand gegenüber Druckbelastung
Resistance to pressure load
0
1 Sehr leicht Very light 125 N
2 Leicht Light 320 N
3 Mittel Medium 750 N
4 Schwer Heavy 1250 N
5 Sehr schwer Very heavy 4000 N

2. Stelle / Position
Widerstand gegenüber Schlagbeanspruchung
Resistance to impact
0
1 Sehr leicht Very light 0.5 kg
2 Leicht Light 1.0 kg
3 Mittel   100 mm Medium 2.0 kg
4 Schwer 300 mm Heavy 2.0 kg
5 Sehr schwer Very heavy 6.8 kg

3. Stelle / Position
Minimale Dauergebrauchs- und Installationstemperatur
Minimum permanent and installation temperature
0
1 (+) 5oC
2 (-)  5oC
3 (-)  15oC
4 (-)  25oC
5 (-)  45oC

4. Stelle / Position
Maximale Dauergebrauchs- und Installationstemperatur
Maximum permanent and installation temperature
0
1 (+) 60oC
2 (+) 90oC
3 (+) 105oC
4 (+) 120oC
5 (+) 150oC
6 (+) 250oC
7 (+) 400oC

5. Stelle / Position
Widerstand gegen Biegung
Resistance to bending
0
1 Starr Rigid
2 Biegsam Pliable
3 Biegsam/zurückbildend Pliable / self recovering
4 Flexibel Flexible

6. Stelle / Position
Elektrische Eigenschaften
Electrical caracteristics
0 Nicht erklärt None declared
1 Mit elektrischen 

Leiteigenschaften
With electrical continuity 
characteristics

2 Mit elektrischen 
Isolationseigenschaften

With electrical insulating 
characteristics

3 Mit elektrischen Leit- und 
Isolationseigenschaften

With electrical continuity 
and insulating characteristics

8. Stelle / Position
Widerstand gegen Eindringen von Wasser
Protection against ingress of water
0 Nicht erklärt None declared
1 Schutz gegen vertikal 

fallende Wassertropfen
Protected ageinst vertically 
falling water drops

2 Do. wenn das Rohrsy-
stem bis 15o gekippt ist

Do. when the conduit is tilted 
up to an angle of 15o

3 Schutz gegenüber 
Sprühwasser

Protection against spraying 
water

4 Schutz gegen Spritz-
wasser

Protection against splashin 
water

5 Schutz gegen Wasser-
strahlen

Protection against water jets

6 Schutz gegen kraftvolle 
Wasserstrahlen

Protection against powerful 
water jets

7 Schutz gegen die Auswir-
kung von zeitweiligem 
Eintauchen in Wasser

Protection against the effects 
of temporary immersion in 
water

8 Schutz bei Untertauchen 
1.2 m Wassertiefe 
1 Stunde

Protection against immersion 
in water with a depth of 1.2 
m during one hour

9. Stelle / Position
Korrosionsbeständigkeit von metallenen Elektroinst.-rohrsys. und 
Elektroinst.-rohrsyst.in Gemischtbauweise
Resistance against corrosion
0   
1 Geringer Schutz innen 

und aussen
Low protection inside and 
outside

2 Mittlerer Schutz innen 
und aussen

Medium protection inside 
and outside

3 Mittlerer Schutz innen 
Hoher Schutz aussen

Medium protection inside 
High protection outside

4 Hoher Schutz innen und 
aussen

High protection inside and 
outside

10. Stelle / Position
Zugfestigkeit in Verbindung mit Anschlussteil
Tensile strength
0 Nicht erklärt None declared
1 Sehr leicht Very light 100 N
2 Leicht Light 250 N
3 Mittel   Medium 500 N
4 Schwer Strong 1000 N
5 Sehr schwer Very strong 2500 N

11. Stelle / Position
Widerstand gegen Flammverbreitung
Resistance to flame propagation
0
1 Nicht flammverbreitend Non-flame propagating 
2  Flammverbreitend Flame propagating 

12. Stelle / Position
Prüfung der Hängelastaufnahmefähigkeit
Suspended load capacity
0 Nicht erklärt None declared
1 Sehr leicht Very light 20 N / 48 h
2 Leicht Light 30 N / 48 h
3 Mittel   Medium 150 N / 48 h
4 Schwer Strong 450 N / 48 h
5 Sehr schwer Very strong 850 N / 48 h

13. Stelle / Position
In Vorbereitung                                  Under construction

Brandfolgeerscheinung, Toxizität, Corrosivität, Density
Consequences of combustions, toxicity, corrosion, density

7. Stelle / Position
Widerstand gegen Eindringen von Festkörpern
Protection against ingress of solid objects
0
1   
2   
3 Gesch. g. Fremdkörper 

fest, bis Ø 2.5 mm
Protected against solid fo-
reign objects of Ø 2.5 mm

4 Gesch. g. Fremdkörper 
fest, bis Ø 1.0 mm

Protected against solid fo-
reign objects of Ø 1.0 mm

5 Staubgeschützt Dust protected
4 Staubdicht Dust tight
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Zusatzinformationen Additional information

Montageanleitungen Assembly instructions

Materialübersichtstabellen List of materials

Verzeichnis der Schutzarten list of protection classes (IP)

Systemtabelle Schutzart
Schlauchverschraubungen

Chart of protection class 
conduit glands

276 - 278

279 - 281

282

283

Suchhilfe Search help 285 - 295
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Montageanleitung  
Progress® Kabelverschraubungen

Assembly instruction 
Progress® cable glands

Bei fachgerechter Montage der AGRO 
Progress Kabelverschraubungen errei-
chen Sie eine optimale Dichtheit und 
Zugentlastung.

1
Kabeldurchmesser bestimmen und nach 
Auswahltabelle (Kabelklemmbereich) 
Kabelverschraubung vorbereiten.

1A
Bei Kabel-Ø im oberen Klemmbereich, 
welche nicht durch den 2-teiligen Dicht-
einsatz geführt werden können, ist der 
innere Dichteinsatz mit dem Schrauben-
zieher herauszuziehen.

1B
Bei Kabel-Ø im unteren Klemmbereich 
ist der 2-teilige Dichteinsatz wie geliefert 
zu verwenden.

2
Vorbereitete Kabelverschraubung (mit 
1-tlg. oder 2-tlg. Dichteinsatz) in An-
schlussgewinde oder mit Gegenmutter 
montieren.

3
Kabel möglichst zentriert in die Kabel-
verschraubung einführen. Druckmutter 
leicht anziehen.

4
Druckmutter anziehen bis der Dichtein-
satz zwischen Druckmutter und Kabel 
einen kleinen Wulst bildet.

Optische Kontrolle

A = richtig
B = falsch

After the professional mounting of the 
AGRO cable glands you will achieve 
a high sealing and a good pull-out 
resistance.

1
Determine the outer cable diameter and
select the cable gland with the corre-
sponding clamping range.

1A
In case the cable diameter is at the
upper end of the clamping range, you 
shall remove the inner sealing insert 
with a screw driver.

1B
In case the cable diameter is at the 
lower end of the clamping range, use 
both sealing inserts as delivered.

2
Mount the prepared cable gland
(1- or 2-piece sealing insert) into the 
female entry thread or tighten it with a 
lock-nut.

3
Insert the cable into the cable gland
as concentric as possible. Tighten the 
domed cap nut smoothly.

4
Tighten the domed cap nut so far down 
to the insert in order to build a swelling 
of the rubber between the domed cap 
nut and the cable.

Optical inspection

A = correct
B = incorrect

A

B
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Montageanleitung Assembly instruction

Progress MS EMV RAPID

1.	Komplette Kabelverschraubung  
(5 Teile) in das vorgesehene Gehäuse 
einschrauben,ohne die Druckmutter 
fester anzuziehen.

2.	Kabelaussenmantel partiell abisolieren 
oder auf gewünschte Länge zuschnei-
den.

3.	Kabel in die Kabelverschraubung 
einführen, bis der Schirm in der 
Kontaktscheibe (5) einrastet oder der 
Kabelmantel an der Scheibe ansteht.

4.	Druckmutter (1) mit dem Unterteil 
verschrauben, bis der Dichtungsein-
satz zwischen Druckmutter und Kabel 
einen kleinen Wulst bildet.

	 FERTIG!

	 Die PROGRESS MS EMV RAPID kann 
durch Ausstossen der Kontaktschei-
be (5) auch ohne Weiterführen des 
Schirms montiert werden. Siehe dazu 
Montageanleitung der PROGRESS 
MS EMV oder den Montageflash auf 
unserer Website www.agro.ch.

Progress MS EMV

1.	Unterteil (4) der Kabelverschraubung 
in das vorgesehene Gehäuse ein-
schrauben.

2.	Druckmutter (1), Dichtungseinsatz (2)
und Kontakthülse (3) über das Kabel-
ziehen.

3.	Aussenmantel des Kabels auf die 
gewünschte Länge zurückschneiden.

4.	Schirmumflechtung oder Schirmfolie 
ungefähr auf Kontakthülsenlänge X 
zuschneiden.

5.	Kontakthülse, Dichtungseinsatz und 
Druckmutter bis Mantelende vorschie-
ben.

6.	Schirmgeflecht (6) oder Schirmfolie 
über Kontakthülse legen und über-
stehendes Schirmmaterial abschnei-
den.

7.	Kabel durch das bereits montierte 
Unterteil der Kabelverschraubung 
führen.	

8.	Dichtungseinsatz und Kontakthülse 
bündig in das Unterteil stecken.

9.	Druckmutter mit dem Unterteil ver-
schrauben, bis der Dichtungseinsatz 
zwischen Druckmutter und Kabel 
einen kleinen Wulst bildet.

Progress MS EMV RAPID

1.	Screw in the complete cable gland (5 
parts) into the intended housing wi-
thout further tightening the compres-
sion nut.

2.	Partially dismantle the outer cable 
sleeve or trim to the desired length.

3.	Feed cable into the cable gland until 
the shielding snaps into the contact 
disk (5) or the cable sheath contacts 
the disc.

4.	Tighten compression nut (1) to the 
lower gland part until the sealing 
insert forms a small ridge between the 
compression nut an the cable.

	 FINISHED!

	 The PROGRESS MS EMV RAPID can 
also be mounted by extruding the 
contact disc (5) without extending the 
shield. See the PROGRESS MS EMV 
assembly instructions or the assembly 
flash on our Websitewww.agro.ch.

Progress MS EMV

1.	Screw the lower part (4) of the cable 
gland into the housing.

2.	Push compression nut (1), sealing 
insert (2) and contact bushing (3) over 
the cable.

3.	Trim outer sheath of the cable to the 
desired length.

4.	Trim braided shield or shielding foil to 
the the approximate length of contact 
bushing X.

5.	Push contact bushing, sealing insert 
and compression nut to the end of 
the sheath.

6.	Place braided shield (6) or shielding 
foil over the contact bushing and cut 
off the protruding shielding material.

7.	Feed cable through the already moun-
ted lower part of the cable gland.

8.	Insert sealing insert and contact bus-
hing flush into the lower part.

9.	Tighten compression nut to the lower 
part until the sealing insert forms a 
small ridge between the compression 
nut and the cable.
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Montageanleitung Assembly Instructions

Progress MS EMC Serie 85

1.Trim the outer cable sheath and cable shield 
neatly to the desired length using a cutter 
if the cable shield need not be continued. 
 
To provide the best possible protec-
tion for the cable shield, it is necessary 
to install a copper EMC tape (copper 
adhesive tape 25 mm wide, Scotch 3M 
type 1181).

2. Screw the lower section (item 5) of the 
cable gland into the housing. Push the 
compression nut (item 1), sealing insert 
(item 2), adapter (item 4) and collect (item 
3) over the cable. Use the collet to intro-
duce and position the cable in the lower 
section.

3.	Screw the adapter onto the lower section 
until the cable becomes clamped, then 
tighten according to the table below.

4. Screw the compression nut onto the ad-
apter (tighten the adapter using a span-
ner) until the sealing insert forms a small 
ridge between the compression nut and 
the cable.

Installation should only be carried out by 
trained experts.

Information Table for Optimum Shield 
Contact
The information is provided as a work instruc-
tion and facilitates professional installation 
of the Progress EMC Series 85 cable gland. 
The reference values are non-binding.

Art-Nr. Ø Schirm
Ø Shield S mm Art-Nr. Ø Schirm

Ø Shield S mm Art-Nr. Ø Schirm
Ø Shield S mm

1000.17.85.045
3.0 - 4.0 0

1000.25.85.160
10.0 - 13.0 0

1000.40.85.300
21.0 - 25.5 0

4.0 - 4.5 1.0 13.0 - 16.0 2.0 25.5 - 30.0 3.0

1000.17.85.080
4.5 - 6.0 0

1000.25.85.190
14.0 - 16.5 0

1000.50.85.300
29.0 - 33.5 0

6.0 - 8.0 1.5 16.5 - 19.0 2.0 33.5 - 38.0 3.0

1000.17.85.100 7.5 - 10.0 0
1000.32.85.220

14.0 - 18.0 0 1000.63.85.380 29.0 - 33.5 0

1000.20.85.120
7.5 - 10.0 0 18.0 - 22.0 3.0 33.5 - 38.0 3.0

10.0 - 12.0 1.5
1000.32.85.250

21.0 - 23.0 0 1000.63.85.440 35.0 - 39.5 0.5

1000.20.85.140
10.0 - 12.0 0 23.0 - 25.0 2.0 39.5 - 44.0 3.0

12.0 - 14.0 1.5

Progress EMV Serie 85

1.	Den Kabelmantel und Kabelschirm mit 
einer Schere sauber auf die gewünschte 
Länge zurückschneiden, wenn der Kabel-
schirm nicht weiter geführt werden muss.

	 Um den Kabelschirm optimal zu schüt-
zen, ist es erforderlich, das der Liefe-
rung beiliegende Kupfer-EMV-Tape 
(Kupferklebeband 25mm, Scotch 3M 
Typ 1181) zu montieren

2.	Das Unterteil (Pos. 5) der Kabelverschrau-
bung in das vorgesehene Gehäuse ein-
schrauben, Druckmutter (Pos. 1), Dich-
tungseinsatz (Pos. 2), Zwischenstück (Pos. 
4) und Spannzange (Pos. 3) über das Kabel 
aufschieben. Kabel mit der Spannzange in 
das Unterteil einführen und positionieren

3.	Zwischenstück mit dem Unterteil ver-
schrauben bis das Kabel fühlbar geklemmt 
wird, anschliessend gemäss unten stehen-
der Tabelle festziehen.

4.	Druckmutter mit dem Zwischenstück 
(Zwischenstück mit Schlüssel kontern) 
verschrauben, bis der Dichtungseinsatz 
zwischen Druckmutter und Kabel einen 
kleinen Wulst bildet.

Die Montage sollte nur durch geschultes 
Fachpersonal durchgeführt werden.

Hilfstabelle zur optimalen Schirmkon-
taktierung
Die Angaben dienen als Arbeitshilfe und er-
möglichen eine fachgerechte Montage der 
Kabelverschraubung Progress EMV Serie 85. 
Die Richtwerte sind unverbindlich.

1     2               3     4         5

2 x

Tape Scotch 3M Typ 1181

Das Kupfer-Tape muss zwingend ge-
mäss Illustration montiert werden!

The copper tape must be fixed accor-
ding to the illustration!
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Materialübersichtstabelle 
Metalle

List of materials
Metals

Produkt Messing vernickelt A2 A4 Alu

Product Nickel-plated brass Stainless steel A2 Stainless steel A4 Aluminium

Bezeichnung CuZn39Pb3

Kupfer/Zinklegierung
Oberfläche galvanisch 
vernickelt

X10CrNiS 18 9 
DIN 1.4305/AISI 303

Rostbeständiger Stahl

X2CrNiMo 18 14 3
DIN 1.4435/AISI 316 L

Rost- und säurebestän-
diger Stahl

AlMgSi0.5 3.3206

Aluminium

Designation Copper/zinc alloy
surface galvanically  
nickel-plated

Stainless steel Acid-proof stainless steel Aluminium

Korrosionsverhalten 
Chem. Beständigkeit

Gut beständig in trocken-
er Atmosphäre, Süss-
wasser, Wasserdampf, 
Mineralölen, Kraftstoffen, 
Kühl-/Schmierstoffen 
und vielen organischen 
Emulsionen

Gut beständig gegen 
verdünnte organische 
und oxidierende Säuren, 
Laugen, neutrale und 
alkalische Salzlösungen 
sowie organische Verbin-
dungen

Gut beständig gegen or-
ganische und oxidierende 
Säuren, Laugen, neutrale 
und alkalische Salzlö-
sungen sowie organische 
Verbindungen

Gut beständig in trocken-
er Atmosphäre, Mineralö-
len, Kraftstoffen

Corrodibility 
Chemical resistance

High resistance in dry 
atmosphere, freshwater, 
against water vapour, 
mineral oil, motor fuels, 
cooling and lubricating 
liquids and against many 
other organic emulsions

High resistance against 
diluted organic and 
oxidizing acids, alkaline 
solutions, neutral and 
alkaline saline solutions, 
as well as against organic 
compounds

High resistance against or-
ganic and oxidizing acids, 
alkaline solutions, neutral 
and alkaline saline solu-
tions, as well as against 
organic compounds

High resistance in dry 
atmosphere. Resistance 
against most mineral oils 
and motor fuels

Bedingt, bzw. nicht 
beständig

Meer-, Brackwasser, 
feuchte Atmosphären, 
Säuren, Laugen, Chloride, 
Ammoniak

Anorganische Säuren, 
Halogene, Chloride und 
chloridhaltige Lösungen 
oder Atmosphären

Salzsäure, Halogene, 
Chloride und chlorid-
haltige Lösungen oder 
Atmosphären

Süss-, Meer-, Brackwas-
ser, feuchte Atmosphären, 
Säuren, Laugen

Non- or partial resistance 
only

Seawater, brackwater, 
humid atmosphere, acids, 
alkaline solutions, chlori-
des, ammonia

Inorganic acids, halogen, 
chlorides and chlorid 
containing solutions or 
atmospheres

Hydrochloric acid, halo-
gen, chlorides and chlorid 
containing solutions or 
atmospheres

Freshwater, sea- and 
brackwater, humid at-
mosphere, acids, alkaline 
solutions

Witterungsbeständigkeit Sehr gute Witterungs- 
und Alterungsbestän-
digkeit

Sehr gute Witterungs- 
und Alterungsbestän-
digkeit

Sehr gute Witterungs- 
und Alterungsbestän-
digkeit

Gute Witterungs- und 
Alterungsbeständigkeit

Weather resistance Very good weather and 
non-ageing resistance

Very good weather and 
non-ageing resistance

Very good weather and 
non-ageing resistance

Good weather and non-
ageing resistance

Thermische Werte  
dauernd

-40º/+200º -40º/+400º -40º/+400º -40º/+200º

Permanent thermal 
conditions

Brennbarkeit Nicht brennbar Nicht brennbar Nicht brennbar Nicht brennbar

Combustibility Non-combustible Non-combustible Non-combustible Non-combustible

Bei speziellen Anwendungen bitten wir um Ihre schriftliche Anfrage.
In case of special applications, we kindly ask you to send us your written request.
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Materialübersichtstabelle 
Elastomere

List of materials
Elastomeric materials

Produkt TPE
 

NBR FPM CR

Product    

Bezeichnung Thermoplastisches Elasto-
mer

Acrylnitril-Butadien-Kau-
tschuk

Fluor-Kautschuk Chloropren-Kautschuk

Designation Thermoplastic elastomere Acrylyonitrile-butadiene 
caoutchouc

Fluorine-caoutchouc Chloroprene-caoutchouc

Farbe Schwarz Schwarz Grün Schwarz

Colour Black Black Green Black

Chem. Beständigkeit Beständig gegen verdünnte 
Säuren und Laugen, 
wässerige Lösungen von 
anorganischen Salzen

Beständig gegen verdünnte 
Säuren und Laugen, 
wässerige Lösungen von 
anorganischen Salzen, Mi-
neralöle, Kraftstoffe, Kühl-/
Schneideöle

Beständig gegen die mei-
sten Säuren und Laugen, 
wässerige Lösungen von 
anorganischen Salzen, Mi-
neralöle, Kraftstoffe, Kühl-/
Schneideöle

Beständig gegen verdünnte 
Säuren und Laugen, wässe-
rige Lösungen von anorga-
nischen Salzen, Mineralöle, 
Kühl-/Schneideöle

Chemical resistance Resistant against diluted 
acids and alkaline solutions, 
against diluted inorganic 
saline solutions

Resistant against diluted 
acids and alkaline solutions, 
against diluted inorganic 
saline solutions, mineral 
oils, motor fuels, cooling 
and cutting oils

Resistant against most 
acids and alkaline solutions, 
against diluted inorganic 
saline solutions, mineral 
oils, motor fuels, cooling 
and cutting oils

Resistant against diluted 
acids and alkaline solutions, 
against diluted inorganic 
saline solutions, mineral 
oils, cooling and cutting oils

Bedingt, bzw. nicht 
beständig

Konzentrierte Säuren und 
Laugen, Lösungsmittel, 
Kraftstoffe, Mineral-, Küh-
le- und Schneideöle

Konzentrierte Säuren und 
Laugen, Lösungsmittel, 
Ozon

Konzentrierte Laugen Konzentrierte Säuren 
und Laugen, Kraftstoffe, 
Lösungsmittel, Heisswasser, 
Ozon

Non- or partial resistance 
only

Concentrated acids and 
alkaline solutions, solvents, 
motor fuels, mineral, coo-
ling and cutting oils

Concentrated acids and 
alkaline solutions, solvents, 
ozone

Concentrated alkaline 
solutions

Concentrated acids and 
alkaline solutions, motor 
fuels, solvents, hotwater, 
ozone

Witterungsbeständigkeit Gut witterungs-, ozon- und 
alterungsbeständig

Gut witterungsbeständig Sehr gut witterungs-, ozon- 
und alterungsbeständig

Gut witterungsbeständig

Weather resistance Good weather-, ozone and 
non-ageing resistance

Good weather resistance Very good weather-, ozone 
and non-ageing resistance

Good weather resistance

Thermische Werte  
dauernd

-40º/+100º -40º/+100º -40º/+200º -30º/+100º

Permanent thermal 
conditions

Brennbarkeit vergleichbar UL 94 HB
halogenfrei

vergleichbar UL94 HB
halogenfrei

UL94 V-2 vergleichbar UL94 HB

Combustibility comparable UL 94 HB
halogenfree

comparable UL 94 HB
halogenfree

UL 94 V-2 comparable UL 94 HB

Bei speziellen Anwendungen bitten wir um Ihre schriftliche Anfrage.
In case of special applications, we kindly ask you to send us your written request.
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Materialübersichtstabelle 
Kunststoffe

List of materials
Synthetic materials

Produkt Agromid PA GFK PA EPDM

Product

Bezeichnung Polyamid PA6 GF30, glas-
faserverstärkt, schlagzäh, 
wärmestabilisiert

Polyamid PA6 GF30, glasfa-
serverstärkt

Polyamid PA6 Ethylen-Propylen-Terpoly-
mere-Kautschuk

Designation Polyamide PA6 GF30, glass-
fiber reinforced, impact 
resistant, heat-stabiized

Polyamide PA6 GF30, glass-
fibre reinforced

Polyamide PA6 Ethylene-Propylene-diene 
rubber

Farbe Nach Katalog Nach Katalog Nach Katalog Nach Katalog

Colour See catalogue See catalogue See catalogue See catalogue

Chem. Beständigkeit Beständig gegen verdünnte organische Säuren, Laugen, wässerige Lösungen von anor-
ganischen Salzen, Mineralöle, Kraftstoffe, Kühl- und Schneideöle

Heisswasser, wässerige Lö-
sungen von anorganischen 
Salzen, verdünnte Säuren 
und Laugen

Chemical resistance Resistant against organic diluted acids, alkaline solutions, diluted inorganic saline solu-
tions, mineral oils, motor fuels, cooling and cutting oils

Hot water, diluted inorganic 
solutions, diluted acids and 
alkaline solutions

Bedingt, bzw. nicht 
beständig

Mineralsäuren, konzentrierte organische Säuren, Ameisensäure, Phenole, Halogene Mineralöle, Kraft- und 
Treibstoffe, konzentrierte 
Säuren und Laugen, Ester

Non- or partial resistance 
only

Mineral acids, concentrated organic acids, formic acids, phenols, halogens Mineral oils, motor fuels, 
concentrated acids and 
alkaline solutions, ester

Witterungsbeständigkeit Gut witterungs- und alte-
rungsbeständig

Gut witterungsbeständig Gut witterungsbeständig Gut witterungs-, ozon und 
alterungsbeständig

Weather resistance Good weather and non-
ageing resistance

Good weather resistance Good weather resistance Good weather, ozone and 
non-ageing resistance

Thermische Werte  
dauernd

-30º/+120ºC -20º/+100ºC -30º/+100ºC -40º/+110ºC

Permanent thermal 
conditions

Brennbarkeit vergleichbar UL 94 HB
halogenfrei

vergleichbar UL 94 HB
halogenfrei

UL 94 V-2
halogenfrei

vergleichbar UL 94 HB
halogenfrei

Combustibility comparable UL 94 HB
halogen free

comparable UL 94 HB
halogen free

UL 94 V-2
halogen free

comparable UL 94 HB
halogen free

Bei speziellen Anwendungen bitten wir um Ihre schriftliche Anfrage.
In case of special applications, we kindly ask you to send us your written request.
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IP Prüfungen/Contrôles

0	 Kein Schutz	
No protection

1	 Senkrecht fallende Tropfen dürfen keine schädigende 
Wirkung haben

	 Dripping water (vertically falling drops) shall have no 
harmful effect

2	 Senkrecht fallende Tropfen dürfen keine schädigende 
Wirkung haben, wenn das Gehäuse um einen Winkel 
von bis zu15º beiderseits der Senkrechten geneigt ist

	 Vertically dripping water shall have no harmful effect 
when the enclosure is tilted at an angle up to 15° 
from its normal position

3	 Wasser, das in einem Winkel bis zu 60º beiderseits 
der Senkrechten gesprüht wird, darf keine schädliche 
Wirkung haben

	 Water falling as a spray at any angle up to 60° from 
the vertical shall have no harmful effect

4	 Wasser, das aus jeder Richtung gegen das Gehäuse 
spritzt, darf keine schädliche Wirkung haben

	 Water splashing against the enclosure from any direc-
tion shall have no harmful effect

5	 Wasser, das aus jeder Richtung als Strahl gegen das 
Gehäuse gerichtet ist, darf keine schädliche Wirkung 
haben

	 Water projected by a nozzle against enclosure from 
any direction shall have no harmful effects

6	 Wasser, das aus jeder Richtung als starker Strahl 
gegen das Gehäuse spritzt, darf keine schädliche 
Wirkung haben

	 Water projected in powerful jets against the enclosure 
from any direction shall have no harmful effects

7	 Wasser darf nicht in einer Menge eintreten, die schäd-
liche Wirkungen verursacht, wenn das Gehäuse unter 
genormten Druck- und Zeitbedingungen zeitweilig in 
Wasser getaucht ist

	 Ingress of water in harmful quantity shall not be pos-
sible when the enclosure is immersed in water under 
defined conditions of pressure and time 

8	 Wasser darf nicht in einer Menge eintreten, die schäd-
liche Wirkungen verursacht, wenn das Gehäuse dau-
ernd unter Wasser getaucht ist unter Bedingungen, 
die zwischen Hersteller und Anwender vereinbart 
werden müssen.

	 Die Bedingungen müssen jedoch schwieriger sein als 
für Kennziffer 7

	 The equipment is suitable for continuous immersion in 
water under conditions which shall be specified by the 
manufacturer

	 The requirements must be more demanding than the 
ones of code number 7

9K	 Schutz gegen Eindringen von Wasser unter Hochdruck 
(80-100 bar) mit einer Temperatur bis 80°C (Dampf-
strahlreinigung)

	 Protection against the penetration of water during 
high-pressure (80 - 100 bars), high-temperature wash-
down applications (80°C)

Verzeichnis der Schutzarten (IP) List of Protection Classes (IP)

IP Prüfungen/Specitications	

0	 Kein Schutz	
No protection 

1	 Schutz gegen Eindringen von festen Fremd-
körpern grösser als  50mm (unbeabsichtigtes 
Berühren mit der Hand)

	 Protection against penetration by solid foreign 
matters larger than 50 mm (accidental touching 
by hand)

2	 Schutz gegen Eindringen von festen Fremd-
körpern grösser als 12mm (unbeabsichtigtes 
Berühren mit den Fingern)

	 Protection against penetration by solid foreign 
matters larger than 12 mm (touching with 
fingers)	

3	 Schutz gegen Eindringen von festen Fremd-
körpern grösser als  2.5mm (unbeabsichtigtes 
Berühren mit Werkzeugen, Drähten usw. dicker 
als 2.5mm)

	 Protection against penetration by solid foreign 
matters larger than 2.5 mm (touching with 
tools, wires etc. larger than 2.5 mm)

4	 Schutz gegen Eindringen von festen Fremd- 
körpern grösser als 1 mm (Berühren mit Werk-
zeugen, Drähten usw., dicker als 1mm)

	 Protection against penetration by solid foreign 
matters larger than 1 mm (touching with tools, 
wires etc. larger than 1 mm)

5	 Vollständiger Schutz gegen Berühren. Schutz 
gegen schädliche Staubablagerung - Eindringen 
von Staub wird nicht vollkommen verhindert

	 Complete protection from being touched.
	 Protection from harmful dust deposits - dust 

penetration is not completely prevented

6	 Vollständiger Schutz gegen Berühren, Schutz 
gegen Eindringen von Staub

	 Complete protection from being touched.
	 Protection against penetration by dust.

Schutzarten nach EN 60529 (IP-Code)	 Protection class acc. to EN 60529 (Code IP)
(≤ 1000 VAC / 1500 VDC)	 (≤ 1000 VAC / 1500 VDC)

1. Ziffer:		  2. Ziffer:
Schutzgrad für Berührungs- und	 Schutzgrad für Wasserschutz
Fremdkörperschutz

1st figure:		  2e figure:
Degree of protection against touching	 Degree of protection against water
and foreign matters

Ø 52.5 mm

Ø 12.5 mm

Ø 2.5 mm

Ø 1 mm
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Systemtabelle Schutzart 
Schlauchverschraubungen

Chart of protection class 
conduit glands

Passende Schlauchverschraubungen
M 	= metrisches Anschlussgewinde
P 	 = Pg Anschlussgewinde

Suitable conduit glands
M	= metric thread
P	 = Pg thread

Schlauchver- 
schraubung
Conduit gland

US USD USK LKI Progress 

Kombi/

EMV

Progress 

drehbar/

swiveling

Progress 

Winkel / 

elbow 90o

Progress 

IG-M

Progress 

Adapter

SPR-AS IP 40 - - - IP 40 IP 40 IP 40 IP 40 -*1

SPR-VA IP 40 - - - IP 40 IP 40 IP 40 IP 40 -*1

SPR-EDU-AS IP 40 - - - IP 40 IP 40 IP 40 IP 40 -*1

FLEXAgraff®-AS IP 40 - - - IP 40 IP 40 IP 40 IP 40 -*1

SPR-PVC-AS IP 65 - - - IP 68 IP 54 *IP 68 IP 66 -*1

SPR-PU-AS IP 65 - - - IP 68 IP 54 *IP 68 IP 66 -*1

FLEXAgraff®-SI-ASF IP 65 - - - IP 68 IP 54 *IP 68 IP 66 -*1

AIRflex®-KUW-PVC-AS IP 65 - IP 54 IP 54 IP 68 IP 54 *IP 68 *IP 68 -*1

AIRflex®-KUW-EDU IP 54 - - - IP 68 IP 54 *IP 68 *IP 68 -*1

AIRflex®-KUW-PU-AS IP 65 - IP 54 IP 54 IP 68 IP 54 *IP 68 *IP 68 -*1

FLEXAgraff®-CU-PU-AS - IP 67 - - IP 68 IP 54 IP 68 - -*1

FLEXAgraff®-CU-AS IP 40 - - - IP 40 IP 40 *IP 40 - -*1

*	 = 	 Wenn Anschlussgewinde abg- 
			   dichtet 
			   Under the condition that the 
			   entry thread is sealed
		
1)	 =		 Nur in Verbindung mit Schlauch- 
			   verschraubung 
			   Only when used with a conduit 
			   gland
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0206.201.070 200
0206.201.095 200
0206.202.070 200
0206.202.095 200
0232.201.006 192
0232.201.010 192
0232.201.012 192
0232.201.014 192
0232.201.016 192
0232.201.023 192
0232.201.029 192
0232.201.036 192
0232.201.048 192
0233.201.006 190
0233.201.010 190
0233.201.012 190
0233.201.014 190
0233.201.016 190
0233.201.023 190
0233.201.029 190
0233.201.036 190
0233.201.048 190
0233.202.006 190
0233.202.010 190
0233.202.012 190
0233.202.014 190
0233.202.016 190
0233.202.023 190
0233.202.029 190
0233.202.036 190
0233.202.048 190
0233.209.006 192
0233.209.010 192
0233.209.012 192
0233.209.014 192
0233.209.016 192
0233.209.023 192
0233.209.029 192
0233.209.036 192
0233.209.048 192
0233.231.016 191
0233.231.023 191
0233.231.029 191
0233.231.036 191
0233.231.048 191
0233.232.016 191
0233.232.023 191
0233.232.029 191
0233.232.036 191
0233.232.048 191
0236.201.006 194
0236.201.010 194
0236.201.012 194
0236.201.014 194
0236.201.016 194
0236.201.023 194
0236.201.029 194
0236.201.036 194
0236.201.048 194
0236.202.006 194
0236.202.010 194
0236.202.012 194
0236.202.014 194
0236.202.016 194
0236.202.023 194
0236.202.029 194
0236.202.036 194
0236.202.048 194
0236.231.016 195
0236.231.023 195
0236.231.029 195
0236.231.036 195
0236.231.048 195
0236.232.016 195
0236.232.023 195
0236.232.029 195
0236.232.036 195
0236.232.048 195
0237.201.006 193
0237.201.010 193
0237.201.012 193
0237.201.014 193

0237.201.016 193
0237.201.023 193
0237.201.029 193
0237.201.036 193
0237.201.048 193
0237.202.006 193
0237.202.010 193
0237.202.012 193
0237.202.014 193
0237.202.016 193
0237.202.023 193
0237.202.029 193
0237.202.036 193
0237.202.048 193
0255.202.116 198
0255.202.123 198
0255.202.129 198
0255.202.136 198
0255.202.148 198
0258.201.006 196
0258.201.010 196
0258.201.012 196
0258.201.016 196
0258.202.006 196
0258.202.010 196
0258.202.012 196
0258.202.016 196
0258.231.016 197
0258.231.023 197
0258.231.029 197
0258.231.036 197
0258.231.048 197
0258.232.016 197
0258.232.023 197
0258.232.029 197
0258.232.036 197
0258.232.048 197
0330.000.007 270
0330.000.009 235
0330.000.009 270
0330.000.011 270
0330.000.013 235
0330.000.013 270
0330.000.016 270
0330.000.021 270
0330.000.029 270
0330.000.036 270
0330.000.048 235
0330.000.048 270
0330.001.010 270
0330.001.012 270
0330.001.016 235
0330.001.016 270
0330.001.020 270
0330.001.025 235
0330.001.025 270
0330.001.032 235
0330.001.032 270
0330.001.040 235
0330.001.040 270
0330.001.050 270
0330.001.063 270
0331.001.007 235
0331.001.009 235
0331.001.011 235
0331.001.013 235
0331.001.016 235
0331.001.021 235
0331.001.029 235
0331.001.036 235
0331.001.048 235
0333.001.010 235
0333.001.012 235
0333.001.016 235
0333.001.020 235
0333.001.025 235
0333.001.032 235
0333.001.040 235
0333.001.050 235
0333.001.063 235
0541.106.065 231
0541.106.130 231

0541.108.065 231
0541.108.130 231
0601.000.007 247
0601.000.011 247
0601.000.016 247
0601.000.021 145
0601.000.021 247
0601.000.021 268
0601.000.029 247
0601.000.036 247
0601.000.048 247
0621.000.051 243
0623.000.051 244
1000.06.025 10
1000.06.030 10
1000.06.035 10
1000.06.30 22
1000.06.30.03 181
1000.06.30.91 22
1000.06.91.025 18
1000.06.91.030 18
1000.06.91.035 18
1000.06.98.30.03 181
1000.07.050 15
1000.07.065 15
1000.07.080 15
1000.07.30 23
1000.07.30.91 24
1000.07.91.050 20
1000.07.91.065 20
1000.07.91.080 20
1000.08.035 10
1000.08.050 10
1000.08.30 22
1000.08.30.03 181
1000.08.30.91 22
1000.08.91.035 18
1000.08.91.050 18
1000.08.98.30.03 181
1000.09 15
1000.09.00.08 182
1000.09.045 15
1000.09.060 15
1000.09.080 15
1000.09.105 15
1000.09.30 23
1000.09.30.91 24
1000.09.91.105 20
1000.09.92 20
1000.1/2G 34
1000.1/2NPT 33
1000.1/2NPT.080 33
1000.1/2NPT.110 33
1000.1/2NPT.150 33
1000.1/4NPT.050 33
1000.1/4NPT.065 33
1000.1/4NPT.080 33
1000.1/8NPT.040 33
1000.1/8NPT.060 33
1000.10.040 10
1000.10.060 10
1000.10.30 22
1000.10.30.03 181
1000.10.30.91 22
1000.10.91.040 18
1000.10.91.060 18
1000.10.98.30.03 181
1000.100.850 10
1000.105.900 10
1000.11 15
1000.11.055 15
1000.11.085 15
1000.11.120 15
1000.11.20.30 23
1000.11.20.30.91 24
1000.11.30 23
1000.11.30.03 181
1000.11.30.91 24
1000.11.85.080 94
1000.11.85.120 94
1000.11.91.120 20
1000.11.92 20

1000.11.98.30.03 181
1000.11/2G 34
1000.11/2NPT 33
1000.11/2NPT.330 33
1000.11/2NPT.370 33
1000.11/2NPT.410 33
1000.11/4NPT 33
1000.11/4NPT.240 33
1000.11/4NPT.285 33
1000.11/4NPT.330 33
1000.115.950 10
1000.12.050 10
1000.12.065 10
1000.12.080 10
1000.12.30 22
1000.12.30.03 181
1000.12.30.91 22
1000.12.91.050 18
1000.12.91.065 18
1000.12.91.080 18
1000.12.98.30.03 181
1000.13 15
1000.13.080 15
1000.13.110 15
1000.13.150 15
1000.13.30 23
1000.13.30.91 24
1000.13.91.150 20
1000.13.92 20
1000.16 15
1000.16.080 15
1000.16.110 15
1000.16.150 15
1000.16.25.30 23
1000.16.25.30.91 24
1000.16.30 23
1000.16.30.91 24
1000.16.85.120 94
1000.16.85.150 94
1000.16.91.150 20
1000.16.92 20
1000.17 11
1000.17.045 10
1000.17.060 10
1000.17.080 10
1000.17.105 10
1000.17.30 22
1000.17.30.03 181
1000.17.30.91 22
1000.17.85.045 93
1000.17.85.080 93
1000.17.85.100 93
1000.17.91.105 18
1000.17.92 18
1000.17.98.30.03 181
1000.1G 34
1000.1NPT 33
1000.1NPT.170 33
1000.1NPT.210 33
1000.1NPT.255 33
1000.20 11
1000.20.080 10
1000.20.110 10
1000.20.150 10
1000.20.30 22
1000.20.30.03 181
1000.20.30.91 22
1000.20.85.120 93
1000.20.85.140 93
1000.20.91.150 18
1000.20.92 18
1000.20.98.30.03 181
1000.21 15
1000.21.125 15
1000.21.160 15
1000.21.205 15
1000.21.30 23
1000.21.30.91 24
1000.21.32.30 23
1000.21.32.30.91 24
1000.21.85.160 94
1000.21.85.190 94

1000.21.91.205 20
1000.21.92 20
1000.21/2G.500 34
1000.21/2G.560 34
1000.25 11
1000.25.125 10
1000.25.160 10
1000.25.205 10
1000.25.30 22
1000.25.30.03 181
1000.25.30.91 22
1000.25.85.160 93
1000.25.85.190 93
1000.25.91.205 18
1000.25.92 18
1000.25.98.30.03 181
1000.29 15
1000.29.190 15
1000.29.230 15
1000.29.275 15
1000.29.30 23
1000.29.30.03 181
1000.29.30.91 24
1000.29.40.30 23
1000.29.40.30.91 24
1000.29.85.220 94
1000.29.85.250 94
1000.29.91.275 20
1000.29.92 20
1000.29.98.30.03 181
1000.2G 34
1000.2NPT 33
1000.2NPT.400 33
1000.2NPT.460 33
1000.2NPT.520 33
1000.3/4G 34
1000.3/4NPT 33
1000.3/4NPT.125 33
1000.3/4NPT.160 33
1000.3/4NPT.205 33
1000.3/8G 34
1000.3/8NPT 33
1000.3/8NPT.045 33
1000.3/8NPT.060 33
1000.3/8NPT.080 33
1000.3/8NPT.105 33
1000.32 11
1000.32.170 10
1000.32.210 10
1000.32.255 10
1000.32.30 22
1000.32.30.03 181
1000.32.30.91 22
1000.32.85.220 93
1000.32.85.250 93
1000.32.91.255 18
1000.32.92 18
1000.32.98.30.03 181
1000.36 15
1000.36.260 15
1000.36.30 23
1000.36.30.03 181
1000.36.30.91 24
1000.36.305 15
1000.36.350 15
1000.36.50.30 23
1000.36.50.30.91 24
1000.36.91.350 20
1000.36.92 20
1000.36.98.30.03 181
1000.3G.630 34
1000.3G.700 34
1000.40 11
1000.40.00.08 182
1000.40.240 10
1000.40.285 10
1000.40.30 22
1000.40.30.03 181
1000.40.30.91 22
1000.40.330 10
1000.40.85.300 93
1000.40.91.330 18

Suchhilfe / AGRO-No Search help / AGRO-No



Technical modifications are subject to change!Technische Änderungen vorbehalten!

285

1

2

3

4

5

6

7

8

9

AGRO-No      Seite/Page AGRO-No      Seite/Page AGRO-No      Seite/Page AGRO-No      Seite/Page AGRO-No      Seite/PageAGRO-No      Seite/Page

1000.40.92 18
1000.40.98.30.03 181
1000.42 15
1000.42.00.08 182
1000.42.30 23
1000.42.30.91 24
1000.42.330 15
1000.42.370 15
1000.42.420 15
1000.42.91.420 20
1000.42.92 20
1000.48 15
1000.48.00.08 182
1000.48.30 23
1000.48.30.03 181
1000.48.30.91 24
1000.48.370 15
1000.48.430 15
1000.48.490 15
1000.48.91.490 20
1000.48.92 20
1000.48.98.30.03 181
1000.50 11
1000.50.00.08 182
1000.50.30 22
1000.50.30.03 181
1000.50.30.91 22
1000.50.330 10
1000.50.370 10
1000.50.420 10
1000.50.85.380 93
1000.50.91.420 18
1000.50.92 18
1000.50.98.30.03 181
1000.63 11
1000.63.00.08 182
1000.63.30 22
1000.63.30.03 181
1000.63.30.91 22
1000.63.400 10
1000.63.460 10
1000.63.520 10
1000.63.85.380 93
1000.63.85.440 93
1000.63.91.520 18
1000.63.92 18
1000.63.98.30.03 181
1000.75 11
1000.75.00.08 182
1000.75.500 10
1000.75.560 10
1000.75.630 10
1000.85.700 10
1000.95.750 10
1000.95.800 10
1005.00.08 182
1006.00.08 182
1006.00.16 183
1006.06.08 182
1007.00.08 182
1007.00.16 183
1007.45.16 184
1007.52 38
1007.80.10 170
1007.80.10 170
1008.00.16 183
1008.52 38
1009.00.16 183
1009.45.16 184
1009.52 38
1009.80.10 170
1010.00.16 183
1010.111.008 236
1010.111.011 236
1010.111.014 236
1010.111.016 236
1010.111.018 236
1010.111.023 236
1010.111.031 236
1010.111.040 236
1010.111.051 236
1010.52 38

1010.801.008 238
1010.801.011 238
1010.801.014 238
1010.801.016 238
1010.801.018 238
1010.801.023 238
1010.801.031 238
1010.801.040 238
1010.801.051 238
1011.00.08 182
1011.00.16 183
1011.00.19 184
1011.45.16 184
1011.52 38
1011.80.10 170
1012.00.16 183
1012.00.19 184
1012.45.16 184
1012.52 38
1013.00.16 183
1013.00.16 183
1013.00.22.08 182
1013.45.16 184
1013.51 38
1013.52 38
1013.80.10 170
1016.00.08 182
1016.00.16 183
1016.00.25.08 182
1016.45.16 184
1016.51 38
1016.52 38
1016.80.10 170
1017.00.16 183
1017.00.19 184
1017.45.16 184
1017.52 38
1017.80.10 170
1020.00.19 184
1020.45.16 184
1020.51 38
1020.52 38
1020.80.10 170
1021.00.16 183
1021.00.30.08 182
1021.45.16 184
1021.51 38
1021.80.10 170
1025.00.16 183
1025.00.19 184
1025.45.16 184
1025.52 38
1025.80.10 170
1029.00.08 182
1029.00.16 183
1029.00.19 184
1029.45.16 184
1029.80.10 170
1032.00.16 183
1032.00.19 184
1032.45.16 184
1032.80.10 170
1036.00.08 182
1036.00.16 183
1036.00.19 184
1036.45.16 184
1036.80.10 170
1040.00.16 183
1040.00.19 184
1040.45.16 184
1040.80.10 170
1042.00.16 183
1045.12.050 47
1045.12.070 47
1045.17.060 47
1045.17.100 47
1045.20.080 47
1045.20.130 47
1045.25.110 47
1045.25.170 47
1045.32.150 47
1045.32.210 47

1045.40.230 47
1045.40.280 47
1045.50.290 47
1045.50.350 47
1045.63.390 47
1045.63.480 47
1048.00.16 183
1050.00.16 183
1050.00.19 184
1050.45.16 184
1050.80.10 170
1060.06.025 9
1060.06.030 9
1060.07.050 14
1060.07.065 14
1060.07.075 14
1060.07.52.050 37
1060.07.52.065 37
1060.07.52.075 37
1060.08.030 9
1060.08.040 9
1060.08.52.030 36
1060.08.52.040 36
1060.09 14
1060.09.060 14
1060.09.080 14
1060.09.105 14
1060.09.52 37
1060.09.52.060 37
1060.09.52.080 37
1060.09.52.105 37
1060.10.040 9
1060.10.060 9
1060.10.52.040 36
1060.10.52.060 36
1060.11 14
1060.11.055 14
1060.11.085 14
1060.11.120 14
1060.11.52 37
1060.11.52.060 37
1060.11.52.080 37
1060.11.52.105 37
1060.12.050 9
1060.12.065 9
1060.12.075 9
1060.12.52.050 36
1060.12.52.065 36
1060.12.52.075 36
1060.13 14
1060.13.080 14
1060.13.110 14
1060.13.145 14
1060.13.52 37
1060.13.52.080 37
1060.13.52.110 37
1060.13.52.145 37
1060.16 14
1060.16.080 14
1060.16.110 14
1060.16.145 14
1060.16.52 37
1060.16.52.080 37
1060.16.52.110 37
1060.16.52.145 37
1060.17 9
1060.17.060 9
1060.17.080 9
1060.17.105 9
1060.17.52 36
1060.17.52.060 36
1060.17.52.080 36
1060.17.52.105 36
1060.20 9
1060.20.080 9
1060.20.110 9
1060.20.145 9
1060.20.52 36
1060.20.52.080 36
1060.20.52.110 36
1060.20.52.145 36
1060.21 14

1060.21.125 14
1060.21.160 14
1060.21.190 14
1060.21.52 37
1060.21.52.125 37
1060.21.52.160 37
1060.21.52.190 37
1060.25 9
1060.25.125 9
1060.25.160 9
1060.25.190 9
1060.25.52 36
1060.25.52.125 36
1060.25.52.160 36
1060.25.52.190 36
1060.29 14
1060.29.230 14
1060.29.275 14
1060.32 9
1060.32.210 9
1060.32.255 9
1060.32.52 36
1060.32.52.210 36
1060.32.52.245 36
1060.36 14
1060.36.305 14
1060.36.350 14
1060.40 9
1060.40.285 9
1060.40.330 9
1060.42 14
1060.42.370 14
1060.42.420 14
1060.48 14
1060.48.430 14
1060.48.490 14
1060.50 9
1060.50.370 9
1060.50.420 9
1060.63 9
1060.63.460 9
1060.63.520 9
1060.75 9
1060.75.560 9
1060.75.630 9
1063.00.16 183
1063.00.19 184
1063.45.16 184
1063.80.10 170
1080.07.060 91
1080.07.075 91
1080.07.52.060 96
1080.07.52.075 96
1080.08.035 89
1080.08.040 89
1080.08.52.035 95
1080.08.52.040 95
1080.09.080 91
1080.09.100 91
1080.09.52.080 96
1080.09.52.100 96
1080.10.040 89
1080.10.060 89
1080.10.52.040 95
1080.10.52.060 95
1080.101.008 239
1080.101.012 239
1080.101.014 239
1080.101.016 239
1080.101.018 239
1080.101.024 239
1080.101.031 239
1080.101.040 239
1080.101.051 239
1080.11.085 91
1080.11.120 91
1080.11.52.080 96
1080.11.52.100 96
1080.12.060 89
1080.12.075 89
1080.12.52.060 95
1080.12.52.075 95

1080.13.110 91
1080.13.140 91
1080.13.52.110 96
1080.13.52.140 96
1080.16.110 91
1080.16.140 91
1080.16.52.110 96
1080.16.52.140 96
1080.17.080 89
1080.17.100 89
1080.17.52.080 95
1080.17.52.100 95
1080.20.110 89
1080.20.140 89
1080.20.52.110 95
1080.20.52.140 95
1080.21.160 91
1080.21.190 91
1080.21.52.160 96
1080.21.52.190 96
1080.25.160 89
1080.25.190 89
1080.25.52.160 95
1080.25.52.190 95
1080.29.230 91
1080.29.255 91
1080.32.210 89
1080.32.250 89
1080.32.52.210 95
1080.32.52.245 95
1080.36.305 91
1080.36.350 91
1080.40.285 89
1080.40.320 89
1080.42.370 91
1080.42.410 91
1080.48.430 91
1080.48.465 91
1080.50.370 89
1080.50.410 89
1080.63.460 89
1080.63.500 89
1080.75.560 89
1080.80.650 89
1080.85.700 89
1080.95.750 89
1081.07.060 88
1081.07.075 88
1081.09.080 88
1081.09.100 88
1081.11.085 88
1081.11.120 88
1081.12.060 87
1081.12.075 87
1081.13.110 88
1081.13.140 88
1081.16.110 88
1081.16.140 88
1081.17.080 87
1081.17.100 87
1081.20.110 87
1081.20.140 87
1081.21.160 88
1081.21.190 88
1081.25.160 87
1081.25.190 87
1081.29.230 88
1081.29.255 88
1081.32.210 87
1081.32.250 87
1100.06.025 13
1100.06.030 13
1100.06.035 13
1100.06.91.025 19
1100.06.91.030 19
1100.06.91.035 19
1100.07.050 17
1100.07.065 17
1100.07.080 17
1100.07.91.050 21
1100.07.91.065 21
1100.07.91.080 21
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1100.07.94.050 55
1100.07.94.065 55
1100.07.94.080 55
1100.07.96.050 57
1100.07.96.065 57
1100.07.96.080 57
1100.07.98.050 59
1100.07.98.065 59
1100.07.98.080 59
1100.08.035 13
1100.08.050 13
1100.08.91.035 19
1100.08.91.050 19
1100.08.94.035 54
1100.08.94.050 54
1100.08.96.035 56
1100.08.96.050 56
1100.08.98.035 58
1100.08.98.050 58
1100.09 17
1100.09.045 17
1100.09.060 17
1100.09.080 17
1100.09.105 17
1100.09.91.105 21
1100.09.92 21
1100.09.94 55
1100.09.94.105 55
1100.09.96 57
1100.09.96.105 57
1100.09.98 59
1100.09.98.08 182
1100.09.98.105 59
1100.10.040 13
1100.10.060 13
1100.10.91.040 19
1100.10.91.060 19
1100.10.94.040 54
1100.10.94.060 54
1100.10.96.040 56
1100.10.96.060 56
1100.10.98.040 58
1100.10.98.060 58
1100.11 17
1100.11.055 17
1100.11.085 17
1100.11.120 17
1100.11.50 32
1100.11.91.120 21
1100.11.92 21
1100.11.94 55
1100.11.94.120 55
1100.11.96 57
1100.11.96.120 57
1100.11.98 59
1100.11.98.120 59
1100.12.050 13
1100.12.065 13
1100.12.080 13
1100.12.91.050 19
1100.12.91.065 19
1100.12.91.080 19
1100.12.94.050 54
1100.12.94.065 54
1100.12.94.080 54
1100.12.96.050 56
1100.12.96.065 56
1100.12.96.080 56
1100.12.98.050 58
1100.12.98.065 58
1100.12.98.080 58
1100.13 17
1100.13.080 17
1100.13.110 17
1100.13.150 17
1100.13.50 32
1100.13.91.150 21
1100.13.92 21
1100.13.94 55
1100.13.94.150 55
1100.13.96 57
1100.13.96.150 57

1100.13.98 59
1100.13.98.150 59
1100.16 17
1100.16.080 17
1100.16.110 17
1100.16.150 17
1100.16.50 32
1100.16.91.150 21
1100.16.92 21
1100.16.94 55
1100.16.94.150 55
1100.16.96 57
1100.16.96.150 57
1100.16.98 59
1100.16.98.150 59
1100.17 13
1100.17.045 13
1100.17.060 13
1100.17.080 13
1100.17.105 13
1100.17.50 32
1100.17.91.105 19
1100.17.92 19
1100.17.94 54
1100.17.94.105 54
1100.17.96 56
1100.17.96.105 56
1100.17.98 58
1100.17.98.105 58
1100.20 13
1100.20.080 13
1100.20.110 13
1100.20.150 13
1100.20.50 32
1100.20.91.150 19
1100.20.92 19
1100.20.94 54
1100.20.94.150 54
1100.20.96 56
1100.20.96.150 56
1100.20.98 58
1100.20.98.150 58
1100.21 17
1100.21.125 17
1100.21.160 17
1100.21.205 17
1100.21.50 32
1100.21.91.205 21
1100.21.92 21
1100.21.94 55
1100.21.94.205 55
1100.21.96 57
1100.21.96.205 57
1100.21.98 59
1100.21.98.205 59
1100.25 13
1100.25.125 13
1100.25.160 13
1100.25.205 13
1100.25.50 32
1100.25.91.205 19
1100.25.92 19
1100.25.94 54
1100.25.94.205 54
1100.25.96 56
1100.25.96.205 56
1100.25.98 58
1100.25.98.205 58
1100.29 17
1100.29.190 17
1100.29.230 17
1100.29.275 17
1100.29.50 32
1100.29.91.275 21
1100.29.92 21
1100.29.94 55
1100.29.94.275 55
1100.29.96 57
1100.29.96.275 57
1100.29.98 59
1100.29.98.275 59
1100.32 13

1100.32.170 13
1100.32.210 13
1100.32.255 13
1100.32.50 32
1100.32.91.255 19
1100.32.92 19
1100.32.94 54
1100.32.94.255 54
1100.32.96 56
1100.32.96.255 56
1100.32.98 58
1100.32.98.255 58
1100.36 17
1100.36.260 17
1100.36.305 17
1100.36.350 17
1100.36.91.350 21
1100.36.92 21
1100.36.94 55
1100.36.94.350 55
1100.36.96 57
1100.36.96.350 57
1100.36.98 59
1100.36.98.350 59
1100.40 13
1100.40.240 13
1100.40.285 13
1100.40.330 13
1100.40.50 32
1100.40.91.330 19
1100.40.92 19
1100.40.94 54
1100.40.94.330 54
1100.40.96 56
1100.40.96.330 56
1100.40.98 58
1100.40.98.08 182
1100.40.98.330 58
1100.42 17
1100.42.330 17
1100.42.370 17
1100.42.420 17
1100.42.91.420 21
1100.42.92 21
1100.42.94 55
1100.42.94.420 55
1100.42.96 57
1100.42.96.420 57
1100.42.98 59
1100.42.98.08 182
1100.42.98.420 59
1100.48 17
1100.48.370 17
1100.48.430 17
1100.48.490 17
1100.48.91.490 21
1100.48.92 21
1100.48.94 55
1100.48.94.490 55
1100.48.96 57
1100.48.96.490 57
1100.48.98 59
1100.48.98.08 182
1100.48.98.490 59
1100.50 13
1100.50.330 13
1100.50.370 13
1100.50.420 13
1100.50.91.420 19
1100.50.92 19
1100.50.94 54
1100.50.94.420 54
1100.50.96 56
1100.50.96.420 56
1100.50.98 58
1100.50.98.08 182
1100.50.98.420 58
1100.63 13
1100.63.400 13
1100.63.460 13
1100.63.520 13
1100.63.91.520 19

1100.63.92 19
1100.63.94 54
1100.63.94.520 54
1100.63.96 56
1100.63.96.520 56
1100.63.98 58
1100.63.98.08 182
1100.63.98.520 58
1100.75 13
1100.75.500 13
1100.75.560 13
1100.75.630 13
1100.75.98.08 182
1105.98.08 182
1106.06.98.08 182
1106.98.08 182
1107.98.08 182
1111.98.08 182
1113.98.22.08 182
1116.98.08 182
1116.98.25.08 182
1121.98.30.08 182
1129.98.08 182
1136.98.08 182
1145.12.050 48
1145.12.070 48
1145.17.060 48
1145.17.100 48
1145.20.080 48
1145.20.130 48
1145.25.110 48
1145.25.170 48
1145.32.150 48
1145.32.210 48
1145.40.230 48
1145.40.280 48
1145.50.290 48
1145.50.350 48
1145.63.390 48
1145.63.480 48
1145.63.550 48
1160.06.025 12
1160.06.030 12
1160.07.065 16
1160.07.075 16
1160.08.030 12
1160.08.040 12
1160.09 16
1160.09.105 16
1160.10.040 12
1160.10.060 12
1160.11 16
1160.11.120 16
1160.12.050 12
1160.12.065 12
1160.12.075 12
1160.13 16
1160.13.145 16
1160.16 16
1160.16.145 16
1160.17 12
1160.17.105 12
1160.20 12
1160.20.145 12
1160.21 16
1160.21.190 16
1160.25 12
1160.25.190 12
1160.29 16
1160.29.275 16
1160.32 12
1160.32.255 12
1160.36 16
1160.36.350 16
1160.40 12
1160.40.330 12
1160.42 16
1160.42.420 16
1160.48 16
1160.48.490 16
1160.50 12
1160.50.420 12

1160.63 12
1160.63.520 12
1160.75 12
1160.75.630 12
1165.07 142
1165.09 142
1165.10 141
1165.11 142
1165.12 141
1165.13 142
1165.16 142
1165.17 141
1165.20 141
1165.21 142
1165.25 141
1165.29 142
1165.32 141
1165.36 142
1165.40 141
1165.48 142
1165.50 141
1165.63 141
1165.80.07.060 102
1165.80.07.075 102
1165.80.09.080 102
1165.80.09.100 102
1165.80.10.040 101
1165.80.10.060 101
1165.80.11.085 102
1165.80.11.120 102
1165.80.12.060 101
1165.80.12.075 101
1165.80.13.110 102
1165.80.13.140 102
1165.80.16.110 102
1165.80.16.140 102
1165.80.17.080 101
1165.80.17.100 101
1165.80.20.110 101
1165.80.20.140 101
1165.80.21.160 102
1165.80.21.190 102
1165.80.25.160 101
1165.80.25.190 101
1165.80.29.230 102
1165.80.29.255 102
1165.80.32.210 101
1165.80.32.250 101
1165.80.36.305 102
1165.80.36.350 102
1165.80.40.285 101
1165.80.40.320 101
1165.80.48.430 102
1165.80.48.465 102
1165.80.50.370 101
1165.80.50.410 101
1165.80.63.460 101
1165.80.63.500 101
1165.84.20.15 100
1165.84.25.21 100
1165.84.32.34 100
1165.84.40.34 100
1165.84.50.42 100
1165.84.63.54 100
1180.07.060 92
1180.07.075 92
1180.08.035 90
1180.08.040 90
1180.09.080 92
1180.09.100 92
1180.10.040 90
1180.10.060 90
1180.11.085 92
1180.11.120 92
1180.12.060 90
1180.12.075 90
1180.13.110 92
1180.13.140 92
1180.16.110 92
1180.16.140 92
1180.17.080 90
1180.17.100 90
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1180.20.110 90
1180.20.140 90
1180.21.160 92
1180.21.190 92
1180.25.160 90
1180.25.190 90
1180.29.230 92
1180.29.255 92
1180.32.210 90
1180.32.250 90
1180.36.305 92
1180.36.350 92
1180.40.285 90
1180.40.320 90
1180.42.370 92
1180.42.410 92
1180.48.430 92
1180.48.465 92
1180.50.370 90
1180.50.410 90
1180.63.460 90
1180.63.500 90
1181.07.060 88
1181.07.075 88
1181.09.080 88
1181.09.100 88
1181.11.085 88
1181.11.120 88
1181.12.060 87
1181.12.075 87
1181.13.110 88
1181.13.140 88
1181.16.110 88
1181.16.140 88
1181.17.080 87
1181.17.100 87
1181.20.110 87
1181.20.140 87
1181.21.160 88
1181.21.190 88
1181.25.160 87
1181.25.190 87
1181.29.230 88
1181.29.255 88
1181.32.210 87
1181.32.250 87
1300.09.090.042 29
1300.13.130.050 29
1300.13.150.050 29
1300.16.130.050 29
1300.16.150.050 29
1300.16.60.900 30
1300.16.60.901 30
1300.17.090.042 28
1300.20.130.050 28
1300.20.150.050 28
1300.20.60.900 30
1300.20.60.901 30
1300.21.190.070 29
1300.21.220.060 29
1300.21.220.080 29
1300.25.190.070 28
1300.29.260.070 29
1300.29.265.090 29
1300.29.280.060 29
1300.29.300.100 29
1300.29.320.090 29
1300.29.330.065 29
1300.32.220.060 28
1300.32.220.080 28
1300.40.260.070 28
1300.40.265.090 28
1300.40.280.060 28
1300.40.300.100 28
1300.40.320.090 28
1300.40.330.065 28
1300.42.340.115 29
1300.42.370.070 29
1300.42.400.060 29
1300.42.400.135 29
1300.42.420.140 29
1300.48.460.140 29

1300.48.465.060 29
1300.50.340.115 28
1300.50.370.070 28
1300.50.400.060 28
1300.50.400.135 28
1300.50.420.140 28
1300.63.460.140 28
1300.63.465.060 28
1301.09.090.042 29
1301.13.130.050 29
1301.13.150.050 29
1301.16.130.050 29
1301.16.150.050 29
1301.17.090.042 28
1301.20.130.050 28
1301.20.150.050 28
1301.21.190.070 29
1301.21.220.060 29
1301.21.220.080 29
1301.25.190.070 28
1301.29.260.070 29
1301.29.265.090 29
1301.29.280.060 29
1301.29.300.100 29
1301.29.320.090 29
1301.29.330.065 29
1301.32.220.060 28
1301.32.220.080 28
1301.40.260.070 28
1301.40.265.090 28
1301.40.280.060 28
1301.40.300.100 28
1301.40.320.090 28
1301.40.330.065 28
1301.42.340.115 29
1301.42.370.070 29
1301.42.400.060 29
1301.42.400.135 29
1301.42.420.140 29
1301.48.460.140 29
1301.48.465.060 29
1301.50.340.115 28
1301.50.370.070 28
1301.50.400.060 28
1301.50.400.135 28
1301.50.420.140 28
1301.63.460.140 28
1301.63.465.060 28
1310.030.07 185
1310.050.07 185
1310.070.07 185
1310.09.2.030 26
1310.09.2.040 26
1310.09.2.050 26
1310.090.07 185
1310.11.2.050 26
1310.11.2.060 26
1310.11.2.075 26
1310.11.3.050 26
1310.13.2.050 26
1310.13.2.060 26
1310.13.2.075 26
1310.13.3.050 26
1310.13.3.060 26
1310.13.3.065 26
1310.13.4.050 26
1310.13.4.060 26
1310.16.2.050 26
1310.16.2.060 26
1310.16.2.075 26
1310.16.2.090 26
1310.16.3.050 26
1310.16.3.060 26
1310.16.3.070 26
1310.16.4.050 26
1310.16.4.060 26
1310.16.4.070 26
1310.16.60.900 30
1310.16.60.901 30
1310.17.2.030 25
1310.17.2.040 25
1310.17.2.050 25

1310.20.2.050 25
1310.20.2.060 25
1310.20.2.075 25
1310.20.3.050 25
1310.20.3.060 25
1310.20.3.065 25
1310.20.4.050 25
1310.20.4.060 25
1310.20.60.900 30
1310.20.60.901 30
1310.21.2.070 26
1310.21.2.090 26
1310.21.2.100 26
1310.21.2.115 26
1310.21.3.070 26
1310.21.3.090 26
1310.21.3.105 26
1310.21.4.070 26
1310.21.4.090 26
1310.21.6.060 26
1310.21.6.070 26
1310.25.2.070 25
1310.25.2.090 25
1310.25.2.100 25
1310.25.3.070 25
1310.25.3.090 25
1310.25.4.070 25
1310.25.6.060 25
1310.29.3.090 26
1310.32.2.115 25
1310.32.3.090 25
1310.32.3.105 25
1310.32.4.090 25
1310.32.6.070 25
1311.09.2.030 27
1311.09.2.040 27
1311.09.2.050 27
1311.11.2.050 27
1311.11.2.060 27
1311.11.2.075 27
1311.11.3.050 27
1311.13.2.050 27
1311.13.2.060 27
1311.13.2.075 27
1311.13.3.050 27
1311.13.3.060 27
1311.13.3.065 27
1311.13.4.050 27
1311.13.4.060 27
1311.16.2.050 27
1311.16.2.060 27
1311.16.2.075 27
1311.16.2.090 27
1311.16.3.050 27
1311.16.3.060 27
1311.16.3.070 27
1311.16.4.050 27
1311.16.4.060 27
1311.16.4.070 27
1311.17.2.030 25
1311.17.2.040 25
1311.17.2.050 25
1311.20.2.050 25
1311.20.2.060 25
1311.20.2.075 25
1311.20.3.050 25
1311.20.3.060 25
1311.20.3.065 25
1311.20.4.050 25
1311.20.4.060 25
1311.21.2.070 27
1311.21.2.090 27
1311.21.2.100 27
1311.21.2.115 27
1311.21.3.070 27
1311.21.3.090 27
1311.21.3.105 27
1311.21.4.070 27
1311.21.4.090 27
1311.21.6.060 27
1311.21.6.070 27
1311.25.2.070 25

1311.25.2.090 25
1311.25.2.100 25
1311.25.3.070 25
1311.25.3.090 25
1311.25.4.070 25
1311.25.6.060 25
1311.29.3.090 27
1311.32.2.115 25
1311.32.3.090 25
1311.32.3.105 25
1311.32.4.090 25
1311.32.6.070 25
1370.15 31
1370.15.30 31
1370.15.49.04 31
1370.15.49.45 31
1370.15.63.12 31
14.582.33 83
14.582.34 83
14.582.35 83
14.582.36 83
14.582.37 83
14.582.38 83
14.582.39 83
14.582.93 83
14.582.94 83
14.582.95 83
14.582.96 83
14.582.97 83
14.582.98 83
14.582.99 83
14.583.03 83
14.583.04 83
14.583.05 83
14.583.06 83
14.583.07 83
14.583.08 83
14.583.09 83
1400.11 35
1400.16 35
1400.17 35
1400.20 35
1400.21 35
1400.25 35
1520.11 69
1520.16 69
1520.16.080 69
1520.16.110 69
1520.17 65
1520.20 65
1520.20.080 65
1520.20.110 65
1520.25 65
1540.07.050 68
1540.07.065 68
1540.07.080 68
1540.08.035 64
1540.08.050 64
1540.09 68
1540.09.060 68
1540.09.080 68
1540.09.105 68
1540.10.040 64
1540.10.060 64
1540.11 68
1540.11.055 68
1540.11.085 68
1540.11.120 68
1540.12.050 64
1540.12.065 64
1540.12.080 64
1540.13 68
1540.13.080 68
1540.13.110 68
1540.13.150 68
1540.16 68
1540.16.080 68
1540.16.110 68
1540.16.150 68
1540.17 64
1540.17.060 64
1540.17.080 64

1540.17.105 64
1540.20 64
1540.20.080 64
1540.20.110 64
1540.20.150 64
1540.21 68
1540.21.125 68
1540.21.160 68
1540.21.205 68
1540.25 64
1540.25.125 64
1540.25.160 64
1540.25.205 64
1540.29 68
1540.29.190 68
1540.29.230 68
1540.29.275 68
1540.32 64
1540.32.170 64
1540.32.210 64
1540.32.255 64
1540.36 68
1540.36.260 68
1540.36.305 68
1540.36.350 68
1540.40 64
1540.40.240 64
1540.40.285 64
1540.40.330 64
1540.42 68
1540.42.330 68
1540.42.370 68
1540.42.420 68
1540.48 68
1540.48.370 68
1540.48.430 68
1540.48.490 68
1540.50 64
1540.50.330 64
1540.50.370 64
1540.50.420 64
1540.63 64
1540.63.400 64
1540.63.460 64
1540.63.520 64
1545.07.06 76
1545.09.08 76
1545.11.07 76
1545.11.10 76
1545.12.06 73
1545.12.1.06 75
1545.13.07 76
1545.13.12 76
1545.16.11 76
1545.16.14 76
1545.17.06 73
1545.17.1.06 75
1545.17.1.10 75
1545.17.10 73
1545.20.08 73
1545.20.1.08 75
1545.20.1.13 75
1545.20.13 73
1545.21.14 76
1545.21.18 76
1545.25.1.11 75
1545.25.1.17 75
1545.25.11 73
1545.25.17 73
1545.29.25 76
1545.32.1.25 75
1545.32.25 73
1545.36.33 76
1545.40.1.33 75
1545.42.38 76
1545.48.44 76
1545.50.1.38 75
1545.63.1.44 75
1545.N0375.08 77
1545.N0500.07 77
1545.N0500.12 77
1545.N0750.14 77
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1545.N0750.18 77
1545.N1000.22 77
1546.07.06 80
1546.09.08 80
1546.11.07 80
1546.11.10 80
1546.12.06 78
1546.12.1.06 79
1546.13.07 80
1546.13.12 80
1546.16.11 80
1546.16.14 80
1546.17.08 78
1546.17.1.08 79
1546.20.07 78
1546.20.1.07 79
1546.20.1.12 79
1546.20.12 78
1546.N0375.08 81
1546.N0500.07 81
1546.N0500.12 81
1555.07.06 76
1555.09.08 76
1555.11.07 76
1555.11.10 76
1555.12.06 72
1555.12.1.06 74
1555.13.07 76
1555.13.12 76
1555.16.11 76
1555.16.14 76
1555.17.06 72
1555.17.1.06 74
1555.17.1.10 74
1555.17.10 72
1555.20.08 72
1555.20.1.08 74
1555.20.1.13 74
1555.20.13 72
1555.21.14 76
1555.21.18 76
1555.25.1.11 74
1555.25.1.17 74
1555.25.11 72
1555.25.17 72
1555.29.25 76
1555.32.1.25 74
1555.32.25 72
1555.36.33 76
1555.40.1.33 74
1555.42.38 76
1555.48.44 76
1555.50.1.38 74
1555.63.1.44 74
1555.N0375.08 77
1555.N0500.07 77
1555.N0500.12 77
1555.N0750.14 77
1555.N0750.18 77
1555.N1000.22 77
1556.07.06 76
1556.09.08 76
1556.11.07 76
1556.11.10 76
1556.12.06 72
1556.12.1.06 74
1556.13.07 76
1556.13.12 76
1556.16.11 76
1556.16.14 76
1556.17.06 72
1556.17.1.06 74
1556.17.1.10 74
1556.17.10 72
1556.20.08 72
1556.20.1.08 74
1556.20.1.13 74
1556.20.13 72
1556.21.14 76
1556.21.18 76
1556.25.1.11 74
1556.25.1.17 74

1556.25.11 72
1556.25.17 72
1556.29.25 76
1556.32.1.25 74
1556.32.25 72
1556.36.33 76
1556.40.1.33 74
1556.42.38 76
1556.48.44 76
1556.50.1.38 74
1556.63.1.44 74
1556.N0375.08 77
1556.N0500.07 77
1556.N0500.12 77
1556.N0750.14 77
1556.N0750.18 77
1556.N1000.22 77
1570.09 69
1570.11 69
1570.13 69
1570.16 69
1570.17 65
1570.20 65
1570.21 69
1570.25 65
1570.29 69
1570.32 65
1571.07.050 66
1571.07.065 66
1571.07.080 66
1571.08.035 62
1571.08.050 62
1571.09 66
1571.09.060 66
1571.09.080 66
1571.09.105 66
1571.09.2.030 71
1571.09.2.040 71
1571.09.2.050 71
1571.10.040 62
1571.10.060 62
1571.11 66
1571.11.055 66
1571.11.085 66
1571.11.120 66
1571.11.2.050 71
1571.11.2.060 71
1571.11.3.050 71
1571.12.050 62
1571.12.065 62
1571.12.080 62
1571.13 66
1571.13.080 66
1571.13.110 66
1571.13.150 66
1571.13.2.050 71
1571.13.2.060 71
1571.13.2.075 71
1571.13.3.050 71
1571.13.3.060 71
1571.13.3.065 71
1571.13.4.050 71
1571.13.4.060 71
1571.16 66
1571.16.080 66
1571.16.110 66
1571.16.150 66
1571.16.2.050 71
1571.16.2.060 71
1571.16.2.075 71
1571.16.3.050 71
1571.16.3.060 71
1571.16.3.065 71
1571.16.4.050 71
1571.16.4.060 71
1571.17 62
1571.17.060 62
1571.17.080 62
1571.17.105 62
1571.17.2.030 70
1571.17.2.040 70
1571.17.2.050 70

1571.20 62
1571.20.080 62
1571.20.110 62
1571.20.150 62
1571.20.2.050 70
1571.20.2.060 70
1571.20.2.075 70
1571.20.3.050 70
1571.20.3.060 70
1571.20.3.065 70
1571.20.4.050 70
1571.20.4.060 70
1571.21 66
1571.21.125 66
1571.21.160 66
1571.21.2.070 71
1571.21.2.090 71
1571.21.2.100 71
1571.21.205 66
1571.21.3.070 71
1571.21.3.090 71
1571.21.4.070 71
1571.21.6.060 71
1571.25 62
1571.25.125 62
1571.25.160 62
1571.25.2.070 70
1571.25.2.090 70
1571.25.2.100 70
1571.25.205 62
1571.25.3.070 70
1571.25.3.090 70
1571.25.4.070 70
1571.25.6.060 70
1571.29 66
1571.29.190 66
1571.29.230 66
1571.29.275 66
1571.29.3.090 71
1571.32 62
1571.32.170 62
1571.32.2.115 70
1571.32.210 62
1571.32.255 62
1571.32.3.090 70
1571.32.3.105 70
1571.32.4.090 70
1571.32.6.070 70
1571.36 66
1571.36.260 66
1571.36.305 66
1571.36.350 66
1571.40 62
1571.40.240 62
1571.40.285 62
1571.40.330 62
1571.42 66
1571.42.330 66
1571.42.370 66
1571.42.420 66
1571.48 66
1571.48.370 66
1571.48.430 66
1571.48.490 66
1571.50 62
1571.50.330 62
1571.50.370 62
1571.50.420 62
1571.63 62
1571.63.400 62
1571.63.460 62
1571.63.520 62
1572.07.050 67
1572.07.065 67
1572.07.080 67
1572.08.035 63
1572.08.050 63
1572.09 67
1572.09.060 67
1572.09.080 67
1572.09.105 67
1572.10.040 63

1572.10.060 63
1572.11 67
1572.11.055 67
1572.11.085 67
1572.11.120 67
1572.12.050 63
1572.12.065 63
1572.12.080 63
1572.13 67
1572.13.080 67
1572.13.110 67
1572.13.150 67
1572.16 67
1572.16.080 67
1572.16.110 67
1572.16.150 67
1572.17 63
1572.17.060 63
1572.17.080 63
1572.17.105 63
1572.20 63
1572.20.080 63
1572.20.110 63
1572.20.150 63
1572.21 67
1572.21.125 67
1572.21.160 67
1572.21.205 67
1572.25 63
1572.25.125 63
1572.25.160 63
1572.25.205 63
1572.29 67
1572.29.190 67
1572.29.230 67
1572.29.275 67
1572.32 63
1572.32.170 63
1572.32.210 63
1572.32.255 63
1572.36 67
1572.36.260 67
1572.36.305 67
1572.36.350 67
1572.40 63
1572.40.240 63
1572.40.285 63
1572.40.330 63
1572.42 67
1572.42.330 67
1572.42.370 67
1572.42.420 67
1572.48 67
1572.48.370 67
1572.48.430 67
1572.48.490 67
1572.50 63
1572.50.330 63
1572.50.370 63
1572.50.420 63
1572.63 63
1572.63.400 63
1572.63.460 63
1572.63.520 63
1576.07.06 80
1576.09.08 80
1576.11.07 80
1576.11.10 80
1576.12.06 78
1576.12.1.06 79
1576.13.07 80
1576.13.12 80
1576.16.11 80
1576.16.14 80
1576.17.08 78
1576.17.1.08 79
1576.20.07 78
1576.20.1.07 79
1576.20.1.12 79
1576.20.12 78
1576.N0375.08 81
1576.N0500.07 81

1576.N0500.12 81
1577.07.06 80
1577.09.08 80
1577.11.07 80
1577.11.10 80
1577.12.06 78
1577.12.1.06 79
1577.13.07 80
1577.13.12 80
1577.16.11 80
1577.16.14 80
1577.17.08 78
1577.17.1.08 79
1577.20.07 78
1577.20.1.07 79
1577.20.1.12 79
1577.20.12 78
1577.N0375.08 81
1577.N0500.07 81
1577.N0500.12 81
1600.17 84
1600.20 84
1600.25 84
1600.32 84
1600.40 84
1600.50 84
1600.63 84
1620.17 84
1620.20 84
1620.25 84
1620.32 84
1620.40 84
1620.50 84
1620.63 84
1700.07.10 140
1700.09.14 140
1700.11.14 140
1700.11.17 140
1700.12.1/4 139
1700.12.10 138
1700.13.19 140
1700.16.17 140
1700.16.21 140
1700.17.14 138
1700.20.1/2 139
1700.20.17 138
1700.20.19 138
1700.20.21 138
1700.20.3/8 139
1700.21.27 140
1700.25.21 138
1700.25.27 138
1700.25.3/4 139
1700.29.36 140
1700.32.1 139
1700.32.27 138
1700.36.45 140
1700.40.11/4 139
1700.40.36 138
1700.42.45 140
1700.48.56 140
1700.50.45 138
1700.63.2 139
1700.63.56 138
1710.60.07.10 140
1710.60.09.14 140
1710.60.11.14 140
1710.60.11.17 140
1710.60.12.1/4 139
1710.60.12.10 138
1710.60.13.19 140
1710.60.16.17 140
1710.60.16.21 140
1710.60.17.14 138
1710.60.20.1/2 139
1710.60.20.17 138
1710.60.20.19 138
1710.60.20.21 138
1710.60.20.3/8 139
1710.60.21.27 140
1710.60.25.21 138
1710.60.25.27 138
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1710.60.25.3/4 139
1710.60.29.36 140
1710.60.32.1 139
1710.60.32.27 138
1710.60.36.45 140
1710.60.40.11/4 139
1710.60.40.36 138
1710.60.42.45 140
1710.60.48.56 140
1710.60.50.45 138
1710.60.63.2 139
1710.60.63.56 138
1710.80.07.060.1 99
1710.80.09.080.1 99
1710.80.09.100.1 99
1710.80.11.085.1 99
1710.80.11.120.1 99
1710.80.12.060.1 97
1710.80.12.060.2 98
1710.80.13.110.1 99
1710.80.13.140.1 99
1710.80.16.110.1 99
1710.80.16.140.1 99
1710.80.17.080.1 97
1710.80.17.080.2 98
1710.80.17.100.1 97
1710.80.17.100.2 98
1710.80.20.110.1 97
1710.80.20.110.2 97
1710.80.20.110.3 98
1710.80.20.110.4 98
1710.80.20.140.1 97
1710.80.20.140.2 97
1710.80.20.140.4 98
1710.80.21.160.1 99
1710.80.21.190.1 99
1710.80.25.160.1 97
1710.80.25.160.2 98
1710.80.25.190.1 97
1710.80.25.190.2 98
1710.80.29.230.1 99
1710.80.29.255.1 99
1710.80.32.210.1 97
1710.80.32.210.2 98
1710.80.32.250.1 97
1710.80.32.250.2 98
1710.80.36.305.1 99
1710.80.36.350.1 99
1710.80.40.285.1 97
1710.80.40.285.2 98
1710.80.40.320.1 97
1710.80.40.320.2 98
1710.80.42.370.1 99
1710.80.42.410.1 99
1710.80.48.430.1 99
1710.80.48.465.1 99
1710.80.50.370.1 97
1710.80.50.410.1 97
1710.80.63.460.1 97
1710.80.63.460.2 98
1710.80.63.500.1 97
1710.80.63.500.2 98
1800.07.03.065 40
1800.07.03.080 40
1800.07.13.065 40
1800.07.13.080 40
1800.09.03.105 40
1800.09.13.105 40
1800.10.03.040 39
1800.10.03.060 39
1800.10.09 42
1800.10.11 42
1800.10.13 42
1800.10.13.040 39
1800.10.13.060 39
1800.10.16 42
1800.10.17 42
1800.10.20 42
1800.10.21 42
1800.10.25 42
1800.10.29 42
1800.10.32 42

1800.10.40 42
1800.11.03.120 40
1800.11.09 42
1800.11.11 42
1800.11.13 42
1800.11.13.120 40
1800.11.16 42
1800.11.17 42
1800.11.20 42
1800.11.21 42
1800.11.25 42
1800.11.29 42
1800.11.32 42
1800.11.40 42
1800.12.03.065 39
1800.12.03.080 39
1800.12.13.065 39
1800.12.13.080 39
1800.13.03.150 40
1800.13.13.150 40
1800.16.03.150 40
1800.16.13.150 40
1800.17.03.105 39
1800.17.13.105 39
1800.20.03.150 39
1800.20.13.150 39
1800.21.03.205 40
1800.21.13.205 40
1800.25.03.205 39
1800.25.13.205 39
1800.29.03.275 40
1800.29.13.275 40
1800.32.03.255 39
1800.32.13.255 39
1800.36.03.350 40
1800.36.13.350 40
1800.40.03.330 39
1800.40.13.330 39
1800.42.03.410 40
1800.42.13.410 40
1800.48.03.490 40
1800.48.13.490 40
1800.50.03.410 39
1800.50.13.410 39
1800.63.03.520 39
1800.63.13.520 39
1800.75.03.630 39
1800.75.13.630 39
1801.09 52
1801.10.09 41
1801.10.11 41
1801.10.13 41
1801.10.16 41
1801.10.17 41
1801.10.20 41
1801.10.21 41
1801.10.25 41
1801.10.29 41
1801.10.32 41
1801.10.40 41
1801.11 52
1801.11.09 41
1801.11.11 41
1801.11.13 41
1801.11.16 41
1801.11.17 41
1801.11.20 41
1801.11.21 41
1801.11.25 41
1801.11.29 41
1801.11.32 41
1801.11.40 41
1801.13 52
1801.16 52
1801.17 52
1801.20.10 52
1801.20.12 52
1801.20.14 52
1801.21 52
1801.25 52
1801.29 52
1801.32 52

1803.07 51
1803.09 51
1803.11 51
1803.12 51
1803.13 51
1803.16 51
1803.17 51
1803.20 51
1803.21 51
1803.25 51
1803.29 51
1803.32 51
1803.36 51
1803.40 51
1803.42 51
1803.48.48 51
1807.02 43
1809.02 43
1809.26 109
1809.26.50 113
181/2G.11.26 110
181/2G.16.26 110
181/2NPT.11.26 111
181/2NPT.16.26 111
1811.02 43
1811.26 109
1811.26.50 113
1811/2G.36.26 110
1811/2NPT.36.26 111
1811/2NPT.36.27 111
1811/4G.29.27 110
1811/4NPT.29.26 111
1811/4NPT.29.27 111
1812.02 43
1813.02 43
1813.26 109
1816.02 43
1816.26 109
1816.26.50 113
1817.02 43
1817.09.26 108
181G.29.26 110
181NPT.21.26 111
181NPT.21.27 111
1820.02 43
1820.11.26 108
1820.16.26 108
1821.02 43
1821.26 109
1821.26.50 113
1821.27 109
1821.27.50 113
1825.02 43
1825.21.26 108
1825.21.27 108
1829.02 43
1829.26 109
1829.26.50 113
1829.27 109
183/4G.21.26 110
183/4G.21.27 110
183/4NPT.11.26 111
183/4NPT.16.26 111
183/4NPT.21.26 111
183/8G.09.26 110
183/8NPT.09.26 111
1832.02 43
1832.29.26 108
1836.02 43
1836.26 109
1836.27 109
1840.02 43
1840.29.27 108
1848.26 110
1848.27 110
1848.48.26 109
1848.48.27 109
1850.36.26 108
1850.36.27 108
1852.07.05 53
1852.09.07 53
1852.11.07 53

1852.11.09 53
1852.12.05 53
1852.13.09 53
1852.13.11 53
1852.13.13 53
1852.16.07 53
1852.16.13 53
1852.16.15 53
1852.20.07 53
1852.20.09 53
1852.20.11 53
1852.20.13 53
1852.20.15 53
1852.21.15 53
1852.21.17 53
1852.21.19 53
1852.21.20 53
1852.25.15 53
1852.25.17 53
1852.25.19 53
1852.25.20 53
1852.29.20 53
1852.29.23 53
1852.29.25 53
1852.32.23 53
1852.32.25 53
1852.36.26 53
1852.36.30 53
1852.36.33 53
1852.36.35 53
1852.40.26 53
1852.40.30 53
1852.40.33 53
1852.40.35 53
1852.42.35 53
1852.42.38 53
1852.42.40 53
1852.48.48.40 53
1852.48.48.44 53
1863.48.26 108
1863.48.27 108
2010.111.007 240
2010.111.010 240
2010.111.013 240
2010.111.015 240
2010.111.017 240
2010.111.022 240
2010.111.029 240
2010.111.038 240
2010.111.049 240
2010.112.007 240
2010.112.010 240
2010.112.013 240
2010.112.015 240
2010.112.017 240
2010.112.022 240
2010.112.029 240
2010.112.038 240
2010.112.049 240
2030.101.007 248
2030.101.010 248
2030.101.013 248
2030.101.015 248
2030.101.016 248
2030.101.021 248
2030.101.029 248
2030.101.038 248
2030.101.048 248
2040.701.007 249
2040.701.010 249
2040.701.013 249
2040.701.015 249
2040.701.016 249
2040.701.021 249
2040.701.029 249
2040.701.038 249
2040.701.048 249
2060.112.012 243
2060.112.016 243
2060.112.021 243
2060.112.026 243
2060.112.035 243

2070.112.012 244
2070.112.016 244
2070.112.021 244
2070.112.026 244
2070.112.035 244
2080.111.009 245
2080.111.010 245
2080.111.012 245
2080.111.016 245
2080.111.021 245
2080.111.026 245
2080.111.035 245
2080.111.050 245
2100.07.10.02 262
2100.09.14.02 262
2100.11.17.02 262
2100.12.10.02 262
2100.13.19.02 262
2100.16.21.02 262
2100.17.14.02 262
2100.20.17.02 262
2100.20.19.02 262
2100.21.27.02 262
2100.25.21.02 262
2100.29.36.02 262
2100.32.27.02 262
2100.36.45.02 262
2100.40.36.02 262
2100.48.56.02 262
2100.50.45.02 262
2100.63.56.02 262
2111.00.08 182
2111.928 154
2111.98.08 182
2116.928 154
2117.928 154
2120.928 154
2121.928 154
2125.928 154
2132.928 154
2140.801.006 242
2140.801.010 242
2140.801.012 242
2140.801.014 242
2140.801.016 242
2140.801.022 242
2140.801.028 242
2140.801.037 242
2140.801.048 242
2210.711.007 241
2210.711.010 241
2210.711.013 241
2210.711.015 241
2210.711.017 241
2210.711.022 241
2210.711.029 241
2210.711.038 241
2210.711.049 241
2410.17 142
2410.20 142
2410.25 142
2410.32 142
2410.40 142
2410.50 142
2540.707.007 251
2540.707.011 251
2540.707.013 251
2540.707.015 251
2540.707.017 251
2540.707.023 251
2540.707.029 251
2540.707.038 251
2540.707.049 251
2598.10 216
2598.14 216
2598.20 216
2598.23 216
2598.37 216
2600.10.10 263
2600.12.14 263
2600.17.17 263
2600.20.19 263
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2600.20.21 263
2600.25.27 263
2600.32.36 263
2600.40.45 263
2600.50.56 263
3409.07 178
3411.07 178
3411.09 178
3413.09 178
3413.11 178
3416.09 178
3416.11 178
3416.13 178
3417.09 179
3420.11 179
3421.13 178
3421.16 178
3425.16 179
3429.21 178
3436.29 178
3440.29 179
3450.36 179
3455.09.12 179
3455.11.17 179
3455.13.17 179
3455.13.20 179
3455.16.20 179
3455.17.12 178
3455.20.12 178
3455.20.17 178
3455.21.25 179
3455.25.12 178
3455.25.17 178
3455.25.20 178
3455.29.32 179
3455.32.12 178
3455.32.17 178
3455.32.20 178
3455.32.25 178
3455.36.40 179
3455.40.17 178
3455.40.20 178
3455.40.25 178
3455.40.32 178
3455.50.20 178
3455.50.25 178
3455.50.32 178
3455.50.40 178
3455.63.25 178
3455.63.32 178
3455.63.40 178
3455.63.50 178
3463.48 179
3500.07.06 160
3500.07.08 160
3500.07.10 160
3500.08.06 159
3500.09.06 160
3500.09.08 160
3500.09.10 160
3500.09.12 160
3500.10.06 159
3500.10.08 159
3500.11.06 160
3500.11.08 160
3500.11.10 160
3500.11.12 160
3500.11.17 160
3500.12.08 159
3500.12.10 159
3500.13.12 160
3500.13.17 160
3500.16.12 160
3500.16.17 160
3500.16.20 160
3500.17.07 159
3500.17.10 159
3500.17.12 159
3500.20.07 159
3500.20.09 159
3500.20.11 159
3500.20.12 159

3500.20.17 159
3500.21.17 160
3500.21.20 160
3500.21.25 160
3500.25.09 159
3500.25.11 159
3500.25.13 159
3500.25.16 159
3500.25.17 159
3500.25.20 159
3500.29.25 160
3500.29.32 160
3500.32.20 159
3500.32.21 159
3500.32.25 159
3500.36.32 160
3500.36.40 160
3500.40.25 159
3500.40.29 159
3500.40.32 159
3500.42.32 160
3500.42.40 160
3500.42.50 160
3500.48.40 160
3500.48.50 160
3500.50.29 159
3500.50.32 159
3500.50.40 159
3500.63.36 159
3500.63.40 159
3500.63.50 159
3500.75.50 159
3500.75.63 159
3509.07 161
351/2G.09 162
351/2NPT.09 162
3511.07 161
3511.09 161
3511/4G.29 162
3513.07 161
3513.09 161
3513.11 161
35133/8G 162
3516.09 161
3516.11 161
3516.13 161
351G.21 162
351NPT.16 162
3521.11 161
3521.13 161
3521.16 161
3529.13 161
3529.16 161
3529.21 161
353/4G.09 162
353/4G.11 162
353/4G.16 162
353/4NPT.11 162
353/4NPT.13 162
353/8G.07 162
3536.21 161
3536.29 161
3542.29 161
3542.36 161
3545.11.17 163
3545.16.20 163
3545.17.12 163
3545.20.12 163
3545.20.17 163
3545.21.20 163
3545.21.25 163
3545.25.17 163
3545.25.20 163
3545.29.25 163
3545.29.32 163
3545.32.20 163
3545.32.25 163
3545.36.40 163
3545.40.25 163
3545.40.32 163
3545.50.32 163
3545.50.40 163

3545.63.40 163
3545.63.50 163
3548.36 162
3548.42 162
3548.48.36 161
3600.06.08 164
3600.06.10 164
3600.07.12 165
3600.07.17 165
3600.08.10 164
3600.08.12 164
3600.09.17 165
3600.09.20 165
3600.10.07 164
3600.10.09 164
3600.10.12 164
3600.10.17 164
3600.11.20 165
3600.11.25 165
3600.12.09 164
3600.12.17 164
3600.12.20 164
3600.13.20 165
3600.13.25 165
3600.16.25 165
3600.16.32 165
3600.17.11 164
3600.17.20 164
3600.20.13 164
3600.20.16 164
3600.20.25 164
3600.21.32 165
3600.21.40 165
3600.25.21 164
3600.25.32 164
3600.29.40 165
3600.29.50 165
3600.32.29 164
3600.32.40 164
3600.36.50 165
3600.36.63 165
3600.40.36 164
3600.40.50 164
3600.42.63 165
3600.42.75 165
3600.48.63 165
3600.48.75 165
3600.50.42 164
3600.50.48 164
3600.50.63 164
3600.63.75 164
3607.09.08 165
3609.11.08 165
3609.13.08 165
361/2G.11.08 166
361/2G.13.08 166
361/2G.16.08 166
361/2NPT.11 166
361/2NPT.13 166
361/2NPT.16 166
3611.13.08 165
3611.16.08 165
3611.21.08 165
3611/2G.36.08 166
3611/4G.29.08 166
3613.16.08 165
3616.21.08 165
3616.29.08 165
36161/2G.08 166
361G.29.08 166
3621.29.08 165
36213/4G.08 166
3629.36.08 165
363/4G.21.08 166
363/4NPT.21 166
363/8G.11.08 166
3636.42.08 165
3636.48.08 166
3636.48.48.08 165
3642.48.08 166
3645.07.12 167
3645.09.17 167

3645.11.20 167
3645.12.17 167
3645.13.20 167
3645.16.25 167
3645.17.20 167
3645.20.25 167
3645.21.32 167
3645.25.32 167
3645.29.40 167
3645.32.40 167
3645.40.50 167
3645.50.63 167
365/8G.16.08 166
367/8G.29.08 166
3707.09 177
3709.11 177
3711.13 177
3712.09 177
3713.16 177
3716.21 177
3720.13 177
3720.16 177
3721.29 177
3725.21 177
3729.36 177
3732.29 177
3736.42 177
3742.48 177
3750.42 177
3755.07.12 176
3755.07.17 176
3755.09.17 176
3755.09.20 176
3755.11.20 176
3755.12.17 176
3755.13.25 176
3755.16.25 176
3755.17.20 176
3755.20.25 176
3755.21.32 176
3755.25.32 176
3755.29.40 176
3755.32.40 176
3755.40.50 176
3755.42.50 176
3755.48.63 176
3755.50.63 176
4010.111.007 237
4010.111.010 237
4010.111.013 237
4010.111.015 237
4010.111.017 237
4010.111.022 237
4010.111.029 237
4010.111.038 237
4010.111.049 237
4051.701.008 273
4051.701.013 273
4051.701.017 273
4051.701.025 273
4051.701.040 273
4051.701.055 273
4110.701.007 250
4110.701.011 250
4110.701.013 250
4110.701.015 250
4110.701.017 250
4110.701.023 250
4110.701.029 250
4110.701.038 250
4110.701.049 250
4230.101.009 252
4230.101.012 252
4230.101.014 252
4230.101.015 252
4230.101.020 252
4230.101.028 252
4230.101.037 252
4230.101.048 252
4800.24 185
4800.36 185
5000.07.10 265

5000.09.14 265
5000.11.17 265
5000.12.10 264
5000.13.19 265
5000.16.21 265
5000.17.14 264
5000.17.50 155
5000.20.17 264
5000.20.19 264
5000.20.50 155
5000.21.27 265
5000.25.21 264
5000.25.50 155
5000.29.36 265
5000.32.27 264
5000.32.50 155
5000.36.45 265
5000.40.36 264
5000.48.56 265
5000.50.45 264
5000.63.56 264
5009.50 155
5010.040.007 246
5010.040.009 246
5010.040.011 246
5010.040.013 246
5010.040.016 246
5010.040.021 246
5010.040.029 246
5010.040.036 246
5010.040.048 246
5010.045.010 246
5010.045.012 246
5010.045.016 246
5010.045.020 246
5010.045.025 246
5010.045.032 246
5010.045.040 246
5010.045.050 246
5010.127.007 253
5010.127.011 253
5010.127.013 253
5010.127.016 253
5010.127.029 253
5010.127.036 253
5010.127.048 253
5010.128.007 254
5010.128.009 254
5010.128.009 258
5010.128.011 254
5010.128.013 254
5010.128.016 254
5010.128.021 254
5010.128.029 254
5010.128.029 258
5010.128.036 254
5010.128.048 254
5010.130.007 255
5010.130.009 255
5010.130.011 255
5010.130.013 255
5010.130.016 255
5010.130.021 255
5010.130.029 255
5010.130.036 255
5010.130.048 255
5010.135.011 258
5010.135.013 258
5010.135.016 258
5010.135.021 258
5010.135.036 258
5010.135.048 258
5010.137.007 257
5010.137.009 257
5010.137.011 257
5010.137.013 257
5010.137.029 257
5010.137.036 257
5010.137.048 257
5010.139.009 253
5010.139.021 253
5010.301.025 257
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5010.327.010 253
5010.327.012 256
5010.327.016 253
5010.327.020 253
5010.327.032 253
5010.327.040 253
5010.327.050 253
5010.328.010 254
5010.328.012 254
5010.328.012 258
5010.328.016 254
5010.328.020 254
5010.328.025 254
5010.328.032 254
5010.328.032 258
5010.328.040 254
5010.328.050 254
5010.330.010 255
5010.330.012 255
5010.330.016 255
5010.330.020 255
5010.330.025 255
5010.330.032 255
5010.330.040 255
5010.330.050 255
5010.335.016 258
5010.335.020 258
5010.335.025 258
5010.335.040 258
5010.335.050 258
5010.337.010 257
5010.337.012 257
5010.337.016 257
5010.337.032 257
5010.337.040 257
5010.337.050 257
5010.339.012 253
5010.339.025 253
5010.601.021 257
5011.127.009 256
5011.128.007 256
5011.128.011 256
5011.128.013 256
5011.128.016 256
5011.128.029 256
5011.128.036 256
5011.128.048 256
5011.140.021 256
5011.328.010 256
5011.328.016 256
5011.328.020 256
5011.328.032 256
5011.328.040 256
5011.328.050 256
5011.340.025 256
5011.50 155
5013.50 155
5015.127.009 259
5015.128.007 259
5015.128.011 259
5015.128.013 259
5015.128.016 259
5015.128.029 259
5015.128.036 259
5015.128.048 259
5015.140.021 259
5015.327.012 259
5015.328.010 259
5015.328.016 259
5015.328.020 259
5015.328.032 259
5015.328.040 259
5015.328.050 259
5015.340.025 259
5016.50 155
5020.006.211 230
5020.006.216 230
5020.006.217 230
5020.006.221 230
5020.008.201 231
5020.008.202 231
5020.010.007 261

5020.010.009 261
5020.010.011 261
5020.010.013 261
5020.010.016 261
5020.010.021 261
5020.010.029 261
5020.010.036 261
5020.010.048 261
5020.014.012 261
5020.014.016 261
5020.014.020 261
5020.014.025 261
5020.014.032 261
5020.014.040 261
5020.014.050 261
5020.014.063 261
5020.020.216 230
5020.020.221 230
5020.020.229 230
5020.020.236 230
5020.020.248 230
5020.026.007 204
5020.026.009 204
5020.026.011 204
5020.026.013 204
5020.026.014 204
5020.026.016 204
5020.026.021 204
5020.026.029 204
5020.026.036 204
5020.026.048 204
5020.026.207 204
5020.026.209 204
5020.026.211 204
5020.026.213 204
5020.026.214 204
5020.026.216 204
5020.026.221 204
5020.026.229 204
5020.026.236 204
5020.026.248 204
5020.027.001E 205
5020.027.002R 205
5020.027.003R 205
5020.027.004R 205
5020.027.005R 205
5020.027.006R 205
5020.027.007R 205
5020.027.008E 205
5020.027.009E 205
5020.027.010E 205
5020.027.201E 205
5020.027.202R 205
5020.027.203R 205
5020.027.204R 205
5020.027.205R 205
5020.027.206R 205
5020.027.207R 205
5020.027.208E 205
5020.027.209E 205
5020.027.210E 205
5020.028.007 218
5020.028.009 218
5020.028.011 218
5020.028.013 218
5020.028.016 218
5020.028.021 218
5020.028.029 218
5020.028.036 218
5020.028.048 218
5020.028.207 218
5020.028.209 218
5020.028.211 218
5020.028.213 218
5020.028.216 218
5020.028.221 218
5020.028.229 218
5020.028.236 218
5020.028.248 218
5020.029.011 218
5020.029.013 218
5020.029.211 218

5020.029.213 218
5020.030.007 146
5020.030.007 269
5020.030.009 146
5020.030.009 269
5020.030.011 146
5020.030.011 269
5020.030.013 146
5020.030.013 269
5020.030.016 146
5020.030.016 269
5020.030.021 146
5020.030.021 269
5020.030.029 146
5020.030.029 269
5020.030.036 146
5020.030.036 269
5020.030.048 146
5020.030.048 269
5020.031.012 208
5020.031.016 208
5020.031.020 208
5020.031.025 208
5020.031.032 208
5020.031.040 208
5020.031.050 208
5020.031.063 208
5020.031.212 208
5020.031.216 208
5020.031.220 208
5020.031.225 208
5020.031.232 208
5020.031.240 208
5020.031.250 208
5020.031.263 208
5020.032.203 225
5020.032.206 225
5020.032.208 225
5020.032.209 225
5020.032.210 225
5020.032.211 225
5020.033.001 225
5020.033.002 225
5020.033.003 225
5020.033.004 225
5020.033.201 225
5020.033.202 225
5020.033.204 225
5020.034.007 209
5020.034.009 209
5020.034.011 209
5020.034.013 209
5020.034.014 209
5020.034.015 209
5020.034.016 209
5020.034.021 209
5020.034.029 209
5020.034.036 209
5020.034.048 209
5020.034.207 209
5020.034.209 209
5020.034.211 209
5020.034.213 209
5020.034.214 209
5020.034.215 209
5020.034.216 209
5020.034.221 209
5020.034.229 209
5020.034.236 209
5020.034.248 209
5020.036.016 217
5020.036.020 217
5020.036.025 217
5020.036.032 217
5020.036.040 217
5020.036.050 217
5020.036.063 217
5020.036.216 217
5020.036.220 217
5020.036.225 217
5020.036.232 217
5020.036.240 217

5020.036.250 217
5020.036.263 217
5020.037.010 203
5020.037.012 203
5020.037.016 203
5020.037.020 203
5020.037.025 203
5020.037.032 203
5020.037.038 203
5020.037.040 203
5020.037.045 203
5020.037.050 203
5020.037.063 203
5020.037.210 203
5020.037.212 203
5020.037.216 203
5020.037.220 203
5020.037.225 203
5020.037.232 203
5020.037.238 203
5020.037.240 203
5020.037.245 203
5020.037.250 203
5020.037.263 203
5020.041.201 226
5020.041.202 226
5020.041.210 226
5020.041.211 226
5020.041.212 226
5020.041.213 226
5020.064.010 217
5020.064.012 217
5020.064.016 217
5020.064.020 217
5020.064.025 217
5020.064.032 217
5020.064.040 217
5020.064.050 217
5020.064.210 217
5020.064.212 217
5020.064.216 217
5020.064.220 217
5020.064.225 217
5020.064.232 217
5020.064.240 217
5020.064.250 217
5020.065.003 203
5020.065.005 203
5020.065.007 203
5020.065.009 203
5020.065.011 203
5020.065.203 203
5020.065.205 203
5020.065.207 203
5020.065.209 203
5020.065.211 203
5020.071.025 215
5020.071.032 215
5020.071.040 215
5020.071.050 215
5020.071.063 215
5020.071.225 215
5020.071.232 215
5020.071.240 215
5020.071.250 215
5020.071.263 215
5020.074.007 207
5020.074.009 207
5020.074.011 207
5020.074.013 207
5020.074.016 207
5020.074.021 207
5020.074.029 207
5020.074.036 207
5020.074.048 207
5020.074.207 207
5020.074.209 207
5020.074.211 207
5020.074.213 207
5020.074.216 207
5020.074.221 207
5020.074.229 207

5020.074.236 207
5020.074.248 207
5020.075.007 211
5020.075.009 211
5020.075.011 211
5020.075.013 211
5020.075.016 211
5020.075.021 211
5020.075.029 211
5020.075.036 211
5020.075.048 211
5020.075.207 211
5020.075.209 211
5020.075.211 211
5020.075.213 211
5020.075.216 211
5020.075.221 211
5020.075.229 211
5020.075.236 211
5020.075.248 211
5020.077.021 219
5020.077.029 219
5020.077.036 219
5020.077.048 219
5020.077.221 219
5020.077.229 219
5020.077.236 219
5020.077.248 219
5020.079.014 212
5020.079.015 212
5020.079.016 212
5020.079.020 212
5020.079.025 212
5020.079.032 212
5020.079.040 212
5020.079.214 212
5020.079.215 212
5020.079.216 212
5020.079.220 212
5020.079.225 212
5020.079.232 212
5020.079.240 212
5020.082.007 213
5020.082.009 213
5020.082.011 213
5020.082.016 213
5020.082.021 213
5020.082.029 213
5020.082.036 213
5020.082.207 213
5020.082.209 213
5020.082.211 213
5020.082.216 213
5020.082.221 213
5020.082.229 213
5020.082.236 213
5020.088.007 223
5020.088.009 223
5020.088.011 223
5020.088.013 223
5020.088.016 223
5020.088.021 223
5020.088.029 223
5020.088.036 223
5020.088.048 223
5020.088.207 223
5020.088.209 223
5020.088.211 223
5020.088.213 223
5020.088.216 223
5020.088.221 223
5020.088.229 223
5020.088.236 223
5020.088.248 223
5020.090.007 221
5020.090.009 221
5020.090.011 221
5020.090.013 221
5020.090.016 221
5020.090.021 221
5020.090.029 221
5020.090.036 221
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5020.090.048 221
5020.090.207 221
5020.090.209 221
5020.090.211 221
5020.090.213 221
5020.090.216 221
5020.090.221 221
5020.090.229 221
5020.090.236 221
5020.090.248 221
5020.130.007 260
5020.130.009 260
5020.130.011 260
5020.130.013 260
5020.130.016 260
5020.130.021 260
5020.130.029 260
5020.130.036 260
5020.130.048 260
5020.330.010 260
5020.330.012 260
5020.330.016 260
5020.330.020 260
5020.330.025 260
5020.330.032 260
5020.330.040 260
5020.330.050 260
5021.50 155
5029.50 155
5030.012.007 233
5030.012.009 233
5030.012.011 233
5030.012.013 233
5030.012.016 233
5030.012.021 233
5030.012.029 233
5030.012.036 233
5030.012.048 233
5030.012.207 233
5030.012.209 233
5030.012.211 233
5030.012.213 233
5030.012.216 233
5030.012.221 233
5030.012.229 233
5030.012.236 233
5030.012.248 233
5030.013.010 143
5030.013.010 266
5030.013.014 143
5030.013.014 266
5030.013.017 143
5030.013.017 266
5030.013.019 143
5030.013.019 266
5030.013.021 143
5030.013.021 266
5030.013.027 143
5030.013.027 266
5030.013.036 143
5030.013.036 266
5030.013.045 143
5030.013.045 266
5030.013.056 143
5030.013.056 266
5030.025.007 229
5030.025.008 229
5030.025.009 229
5030.025.011 229
5030.025.012 229
5030.025.013 229
5030.025.016 229
5030.025.018 229
5030.025.021 229
5030.025.029 229
5030.025.036 229
5030.025.048 229
5030.025.207 228
5030.025.208 228
5030.025.209 228
5030.025.211 228
5030.025.212 228

5030.025.213 228
5030.025.216 228
5030.025.218 228
5030.025.221 228
5030.025.229 228
5030.025.236 228
5030.025.248 228
5030.026.007 229
5030.026.009 229
5030.026.011 229
5030.026.013 229
5030.026.016 229
5030.026.021 229
5030.026.029 229
5030.026.036 229
5030.026.048 229
5030.026.207 228
5030.026.209 228
5030.026.211 228
5030.026.213 228
5030.026.216 228
5030.026.221 228
5030.026.229 228
5030.026.236 228
5030.026.248 228
5030.027.001 229
5030.027.201 228
5031.027.007 144
5031.027.007 145
5031.027.007 267
5031.027.007 268
5031.027.009 144
5031.027.009 144
5031.027.009 267
5031.027.009 267
5031.027.011 144
5031.027.011 145
5031.027.011 267
5031.027.011 268
5031.027.013 144
5031.027.013 145
5031.027.013 267
5031.027.013 268
5031.027.016 144
5031.027.016 145
5031.027.016 267
5031.027.016 268
5031.027.021 144
5031.027.021 267
5031.027.029 144
5031.027.029 145
5031.027.029 267
5031.027.029 268
5031.027.036 144
5031.027.036 145
5031.027.036 267
5031.027.036 268
5031.027.048 144
5031.027.048 145
5031.027.048 267
5031.027.048 268
5031.028.007 144
5031.028.007 144
5031.028.007 267
5031.028.007 267
5031.028.009 144
5031.028.009 145
5031.028.009 247
5031.028.009 267
5031.028.009 268
5031.028.011 144
5031.028.011 144
5031.028.011 267
5031.028.011 267
5031.028.013 144
5031.028.013 144
5031.028.013 267
5031.028.013 267
5031.028.016 144
5031.028.016 144
5031.028.016 267
5031.028.016 267

5031.028.021 144
5031.028.021 267
5031.028.029 144
5031.028.029 144
5031.028.029 145
5031.028.029 267
5031.028.029 267
5031.028.029 268
5031.028.036 144
5031.028.036 144
5031.028.036 267
5031.028.036 267
5031.028.048 144
5031.028.048 144
5031.028.048 267
5031.028.048 267
5031.034.007 143
5031.034.007 266
5031.034.009 143
5031.034.009 266
5031.034.011 143
5031.034.011 266
5031.034.013 143
5031.034.013 266
5031.034.016 143
5031.034.016 266
5031.034.021 143
5031.034.021 266
5031.034.029 143
5031.034.029 266
5031.034.036 143
5031.034.036 266
5031.034.048 143
5031.034.048 266
5031.035.011 145
5031.035.011 268
5031.035.013 145
5031.035.013 145
5031.035.013 268
5031.035.013 268
5031.035.016 145
5031.035.016 145
5031.035.016 268
5031.035.016 268
5031.035.021 145
5031.035.021 268
5031.035.036 145
5031.035.036 268
5031.035.048 145
5031.035.048 268
5031.037.007 145
5031.037.007 268
5031.037.009 145
5031.037.009 268
5031.037.011 145
5031.037.011 268
5031.037.029 145
5031.037.029 268
5031.037.036 145
5031.037.036 268
5031.037.048 145
5031.037.048 268
5031.039.009 145
5031.039.009 268
5031.039.021 145
5031.039.021 268
5031.040.021 144
5031.040.021 267
5032.006.070 201
5032.006.095 201
5032.007.070 202
5032.007.095 202
5032.206.070 201
5032.206.095 201
5032.207.070 202
5032.207.095 202
5032.208.070 202
5032.208.095 202
5100.12.10 264
5100.17.14 264
5100.20.17 264
5100.20.19 264

5100.25.21 264
5100.32.27 264
5100.40.36 264
5100.50.45 264
5100.63.56 264
5103.010.012 220
5103.010.212 220
5103.013.016 220
5103.013.216 220
5103.015.020 220
5103.015.220 220
5103.021.020 220
5103.021.025 220
5103.021.220 220
5103.021.225 220
5103.028.025 220
5103.028.032 220
5103.028.225 220
5103.028.232 220
5103.034.032 220
5103.034.040 220
5103.034.232 220
5103.034.240 220
5103.042.040 220
5103.042.050 220
5103.042.240 220
5103.042.250 220
5103.054.050 220
5103.054.063 220
5103.054.250 220
5103.054.263 220
5105.010.012 222
5105.010.212 222
5105.013.016 222
5105.013.216 222
5105.015.020 222
5105.015.220 222
5105.021.020 222
5105.021.025 222
5105.021.220 222
5105.021.225 222
5105.028.025 222
5105.028.032 222
5105.028.225 222
5105.028.232 222
5105.034.032 222
5105.034.040 222
5105.034.232 222
5105.034.240 222
5105.042.040 222
5105.042.050 222
5105.042.240 222
5105.042.250 222
5105.054.050 222
5105.054.250 222
5107.010.012 206
5107.010.212 206
5107.013.016 206
5107.013.216 206
5107.015.016 206
5107.015.020 206
5107.015.216 206
5107.015.220 206
5107.021.020 206
5107.021.025 206
5107.021.220 206
5107.021.225 206
5107.028.025 206
5107.028.032 206
5107.028.225 206
5107.028.232 206
5107.034.032 206
5107.034.040 206
5107.034.232 206
5107.034.240 206
5107.042.040 206
5107.042.050 206
5107.042.240 206
5107.042.250 206
5107.054.050 206
5107.054.063 206
5107.054.250 206

5107.054.263 206
5108.010.012 210
5108.010.212 210
5108.013.016 210
5108.013.216 210
5108.015.020 210
5108.015.220 210
5108.021.020 210
5108.021.025 210
5108.021.220 210
5108.021.225 210
5108.028.025 210
5108.028.225 210
5108.034.032 210
5108.034.232 210
5108.042.040 210
5108.042.240 210
5108.054.050 210
5108.054.250 210
5121.021.220 224
5121.028.225 224
5121.034.232 224
5121.042.240 224
5200.07 45
5200.09 45
5200.11 45
5200.12 44
5200.13 45
5200.16 45
5200.17 44
5200.20 44
5200.21 45
5200.25 44
5200.29 45
5200.32 44
5200.40 44
5210.07 45
5210.09 45
5210.11 45
5210.12 44
5210.13 45
5210.16 45
5210.17 44
5210.20 44
5210.21 45
5210.25 44
5210.29 45
5210.32 44
5210.40 44
5215.07 46
5215.09 46
5215.09.65 82
5215.09.95 82
5215.11 46
5215.11.105 82
5215.11.65 82
5215.11.95 82
5215.12 46
5215.13 46
5215.13.105 82
5215.13.13 82
5215.13.95 82
5215.16 46
5215.16.105 82
5215.16.13 82
5215.16.155 82
5215.16.95 82
5215.17 46
5215.17.40.95 82
5215.17.95 82
5215.20 46
5215.20.105 82
5215.20.13 82
5215.20.40.105 82
5215.20.40.13 82
5215.21 46
5215.25 46
5215.25.155 82
5215.25.40.155 82
5215.29 46
5215.32 46
5215.40 46
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5500.20.17 152
5500.20.20 152
5500.20.25 152
5500.20.32 152
5500.20.40 152
5500.20.50 152
5500.40.17 152
5500.40.20 152
5500.40.25 152
5500.40.32 152
5500.40.40 152
5500.40.50 152
5509 148
5511 148
5513 148
5516 148
5516.10 149
5516.12 149
5516.13 149
5517 148
5520 148
5520.11 152
5520.16 152
5520.21 152
5520.29 152
5520.36 152
5520.48.48 152
5521 148
5521.10 149
5524.021.200 232
5524.028.200 232
5524.034.200 232
5524.042.200 232
5524.054.200 232
5524.067.200 232
5524.079.200 232
5525 148
5529 148
5529.10 149
5532 148
5536 148
5536.10 149
5540 148
5540.11 152
5540.16 152
5540.21 152
5540.29 152
5540.36 152
5540.48.48 152
5548 148
5550 148
5563 148
5601.015.221 227
5601.015.228 227
5601.015.234 227
5601.021.228 227
5601.021.234 227
5601.021.254 227
5601.028.234 227
5601.034.242 227
5601.042.254 227
5602.021.221 227
5602.028.228 227
5602.034.234 227
5602.042.242 227
5602.054.254 227
5604.015.016 214
5604.015.216 214
5604.021.020 214
5604.021.220 214
5604.028.025 214
5604.028.225 214
5604.034.032 214
5604.034.232 214
5604.042.040 214
5604.042.240 214
5604.054.050 214
5604.054.250 214
5605.042.215 232
5605.042.221 232
5605.042.228 232
5605.042.234 232

5607 150
5609 150
5611 150
5612 150
5613 150
5616 150
5617 150
5620 150
5621 150
5625 150
5629 150
5632 150
5636 150
5640 150
5650 150
5711 151
5716 151
5717 151
5720 151
5721 151
5725 151
5729 151
5732 151
6850.40.03 271
6850.40.04 271
6850.40.05 271
6850.40.06 271
6850.40.08 271
6850.40.08.88 271
6850.40.10 271
6850.40.10.89 271
6850.40.12 271
6850.40.14 271
6850.40.16 271
6850.40.16.72 271
6850.40.18 271
6850.40.20 271
6850.40.22 271
6850.40.24 271
6850.40.25 271
6850.40.27 271
6850.40.30 271
6850.40.30.78 271
6850.40.35 271
6850.40.40 271
6850.40.40.81 271
6850.40.45 271
6850.40.50 271
6850.40.70 271
6870.40.03 272
6870.40.03.200 272
6870.40.04 272
6870.40.04.200 272
6870.40.08 272
6870.40.08.150 272
6870.40.10 272
6870.40.10.150 272
6870.40.12 272
6870.40.12.150 272
6870.40.14 272
6870.40.14.150 272
6870.40.20 272
6870.40.20.100 272
6870.40.22 272
6870.40.22.100 272
6870.40.25 272
6870.40.25.100 272
6870.40.30 272
6870.40.30.100 272
6870.40.45 272
6870.40.45.100 272
6870.40.50 272
6870.40.50.100 272
698.10.901 199
698.14.901 199
698.20.901 199
698.23.901 199
698.37.901 199
698.45.901 199
8000.06 156
8000.06.1 156
8000.08 156

8000.08.1 156
8000.085 156
8000.095 156
8000.10 156
8000.10.1 156
8000.100 156
8000.105 156
8000.115 156
8000.12 156
8000.17 156
8000.20 156
8000.25 156
8000.32 156
8000.40 156
8000.50 156
8000.63 156
8000.75 156
8007 156
8007.85 158
8007.96 171
8008.85 158
8008.96 170
8008.98 171
8009 156
8009.85 158
8009.96 171
801/2G 156
8010.85 158
8010.96 170
8010.98 171
8011 156
8011.85 158
8011.96 171
8011/2G 156
8011/4G 156
8012.85 158
8012.96 170
8012.98 171
8013 156
8013.85 158
8013.96 171
8016 156
8016.85 158
8016.96 171
8017.85 158
8017.96 170
8017.98 171
801G 156
8020.85 158
8020.96 170
8020.98 171
8021 156
8021.85 158
8021.96 171
8025.85 158
8025.96 170
8025.98 171
8029 156
8029.85 158
8029.96 171
803/4G 156
803/8G 156
8032.85 158
8032.96 170
8032.98 171
8036 156
8036.85 158
8036.96 171
8040.85 158
8040.96 170
8040.98 171
8042 156
8042.85 158
8048 156
8048.48 156
8048.85 158
805/8G 156
8050 171
8050.85 158
8050.96 170
8050.98 171
8051 171

8063.85 158
8063.96 170
8063.98 171
8207 174
8207.40 174
8209 174
8209.40 174
8211 174
8211.40 174
8212 174
8212.40 174
8213 174
8213.40 174
8216 174
8216.40 174
8217 174
8217.40 174
8220 174
8220.40 174
8221 174
8221.40 174
8225 174
8225.40 174
8229 174
8229.40 174
8232 174
8232.40 174
8236 174
8236.40 174
8240 174
8240.40 174
8242 174
8242.40 174
8245.07 175
8245.09 175
8245.11 175
8245.12 175
8245.13 175
8245.16 175
8245.17 175
8245.20 175
8245.21 175
8245.25 175
8245.29 175
8245.32 175
8245.36 175
8245.40 175
8245.42 175
8245.48 175
8245.50 175
8245.63 175
8248.48 174
8248.48.40 174
8250 174
8250.40 174
8255.07 175
8255.09 175
8255.11 175
8255.12 175
8255.13 175
8255.16 175
8255.17 175
8255.20 175
8255.21 175
8255.25 175
8255.29 175
8255.32 175
8255.36 175
8255.40 175
8255.42 175
8255.48 175
8255.50 175
8255.63 175
8263 174
8263.40 174
8300.07 157
8300.09 157
8300.11 157
8300.12 157
8300.12.1 157
8300.13 157
8300.16 157

8300.17 157
8300.17.1 157
8300.20 157
8300.20.1 157
8300.21 157
8300.25 157
8300.25.1 157
8300.29 157
8300.32 157
8300.32.1 157
8300.40 157
8300.40.1 157
8300.50.1 157
8300.63.1 157
8706.08 168
8706.11.08 168
8707.08 169
8707.11.08 169
8708.08 168
8708.11.08 168
8709.08 169
8709.11.08 169
8710.07 112
8710.08 168
8710.09 112
8710.11 112
8710.11.08 168
8710.12 112
8710.13 112
8710.16 112
8710.17 112
8710.20 112
8710.21 112
8710.25 112
8710.29 112
8710.32 112
8710.36 112
8710.40 112
8710.50 112
8710.63 112
8710.96.08 173
8710.96.08.70 172
8710.96.11.08 173
8710.96.11.08.70 172
8711.08 169
8711.11.08 169
8712.08 168
8712.11.08 168
8712.96.08 173
8712.96.08.70 172
8712.96.11.08 173
8712.96.11.08.70 172
8713.08 169
8713.11.08 169
8716.08 169
8716.11.08 169
8717.08 168
8717.11.08 168
8717.96.08 173
8717.96.08.70 172
8717.96.11.08 173
8717.96.11.08.70 172
8720.08 168
8720.11.08 168
8720.96.08 173
8720.96.08.70 172
8720.96.11.08 173
8720.96.11.08.70 172
8721.08 169
8721.11.08 169
8725.08 168
8725.11.08 168
8725.96.08 173
8725.96.08.70 172
8725.96.11.08 173
8725.96.11.08.70 172
8729.08 169
8729.11.08 169
8732.08 168
8732.11.08 168
8732.96.08 173
8732.96.08.70 172
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8732.96.11.08 173
8732.96.11.08.70 172
8736.08 169
8736.11.08 169
8740.08 168
8740.11.08 168
8740.96.08 173
8740.96.08.70 172
8740.96.11.08 173
8740.96.11.08.70 172
8742.08 169
8745.12 169
8745.17 169
8745.20 169
8745.25 169
8745.32 169
8745.40 169
8745.50 169
8745.63 169
8748.08 169
8748.11.08 169
8748.48.08 169
8750.08 168
8750.11.08 168
8750.96.08 173
8750.96.08.70 172
8750.96.11.08 173
8750.96.11.08.70 172
8763.08 168
8763.11.08 168
8763.96.08 173
8763.96.08.70 172
8763.96.11.08 173
8763.96.11.08.70 172
8775.08 168
8775.11.08 168
8775.96.08 173
8775.96.08.70 172
8775.96.11.08 173
8775.96.11.08.70 172
8807 180
8809 180
8811 180
8813 180
8816 180
8821 180
8829 180
8836 180
8841.07 133
8841.09 133
8841.11 133
8841.12 133
8841.13 133
8841.16 133
8841.17 133
8841.20 133
8841.21 133
8841.25 133
8841.29 133
8841.32 133
8841.36 133
8841.40 133
8841.42 133
8841.48 133
8841.50 133
8841.63 133
8842 180
8845.12 180
8845.17 180
8845.20 180
8845.25 180
8845.32 180
8845.40 180
8845.50 180
8845.63 180
8848.48 180
8855.12 180
8855.17 180
8855.20 180
8855.25 180
8855.32 180
8855.40 180

8855.50 180
8855.63 180
B 107 50
B 107.00.03 185
B 109 50
B 109.00.03 185
B 111 50
B 111.00.03 185
B 112 49
B 113 50
B 113.00.03 185
B 116 50
B 116.00.03 185
B 117 49
B 120.10 49
B 120.12 49
B 120.14 49
B 121 50
B 121.00.03 185
B 125 49
B 129 50
B 129.00.03 185
B 132 49
B 136 50
B 136.00.03 185
B 140 49
B 142 50
B 142.00.03 185
B 148 50
B 148.00.03 185
B 148.48 50
B 150 49
B 163 49
B 207 50
B 209 50
B 211 50
B 212 49
B 213 50
B 216 50
B 217 49
B 220.10 49
B 220.12 49
B 220.14 49
B 221 50
B 225 49
B 229 50
B 232 49
B 236 50
B 240 49
B 242 50
B 248.48 50
B 250 49
B 263 49
CKSS 10 234
CKSS 14 234
CKSS 20 234
CKSS 23 234
CKSS 37 234
CKSS 45 234
EX1000.07.065 115
EX1000.07.080 115
EX1000.08.035 114
EX1000.08.050 114
EX1000.09.060 115
EX1000.09.080 115
EX1000.10.040 114
EX1000.10.060 114
EX1000.11.055 115
EX1000.11.085 115
EX1000.12.065 114
EX1000.12.080 114
EX1000.13.080 115
EX1000.13.110 115
EX1000.16.080 115
EX1000.16.110 115
EX1000.17.060 114
EX1000.17.080 114
EX1000.20.080 114
EX1000.20.110 114
EX1000.21.125 115
EX1000.21.160 115
EX1000.25.125 114

EX1000.25.160 114
EX1000.29.190 115
EX1000.29.230 115
EX1000.32.170 114
EX1000.32.210 114
EX1000.36.260 115
EX1000.36.305 115
EX1000.40.240 114
EX1000.40.285 114
EX1080.07.060 121
EX1080.07.075 121
EX1080.08.035 121
EX1080.08.040 121
EX1080.09.080 121
EX1080.09.100 121
EX1080.10.040 121
EX1080.10.060 121
EX1080.11.085 121
EX1080.11.120 121
EX1080.12.060 121
EX1080.12.075 121
EX1080.13.110 121
EX1080.13.140 121
EX1080.16.110 121
EX1080.16.140 121
EX1080.17.080 121
EX1080.17.100 121
EX1080.20.110 121
EX1080.20.140 121
EX1080.21.160 121
EX1080.21.190 121
EX1080.25.160 121
EX1080.25.190 121
EX1080.29.230 121
EX1080.29.255 121
EX1080.32.210 121
EX1080.36.305 121
EX1080.40.285 121
EX1081.07.060 120
EX1081.07.075 120
EX1081.09.080 120
EX1081.09.100 120
EX1081.11.085 120
EX1081.11.120 120
EX1081.12.060 120
EX1081.12.075 120
EX1081.13.110 120
EX1081.13.140 120
EX1081.17.080 120
EX1081.17.100 120
EX1081.20.110 120
EX1081.20.140 120
EX1081.21.160 120
EX1081.21.190 120
EX1081.25.160 120
EX1081.25.190 120
EX1081.29.230 120
EX1081.29.255 120
EX1081.32.210 120
EX1100.07.065 115
EX1100.07.080 115
EX1100.08.035 114
EX1100.08.050 114
EX1100.09.060 115
EX1100.09.080 115
EX1100.10.040 114
EX1100.10.060 114
EX1100.11.055 115
EX1100.11.085 115
EX1100.12.065 114
EX1100.12.080 114
EX1100.13.080 115
EX1100.13.110 115
EX1100.16.080 115
EX1100.16.110 115
EX1100.17.060 114
EX1100.17.080 114
EX1100.20.080 114
EX1100.20.110 114
EX1100.21.125 115
EX1100.21.160 115
EX1100.25.125 114

EX1100.25.160 114
EX1100.29.190 115
EX1100.29.230 115
EX1100.32.170 114
EX1100.32.210 114
EX1100.36.260 115
EX1100.36.305 115
EX1100.40.240 114
EX1100.40.285 114
EX1100.63.460 114
EX1530.09.060 128
EX1530.09.080 128
EX1530.11.055 128
EX1530.11.085 128
EX1530.13.080 128
EX1530.13.110 128
EX1530.16.080 128
EX1530.16.110 128
EX1530.17.060 127
EX1530.17.080 127
EX1530.20.080 127
EX1530.20.110 127
EX1530.21.125 128
EX1530.21.160 128
EX1530.21.190 128
EX1530.21.205 128
EX1530.25.125 127
EX1530.25.160 127
EX1530.25.190 127
EX1530.25.205 127
EX1530.29.210 128
EX1530.29.230 128
EX1530.29.250 128
EX1530.29.275 128
EX1530.32.210 127
EX1530.32.220 127
EX1530.32.230 127
EX1530.32.255 127
EX1530.36.285 128
EX1530.36.305 128
EX1530.36.325 128
EX1530.36.350 128
EX1530.40.270 127
EX1530.40.285 127
EX1530.40.300 127
EX1530.40.330 127
EX1530.42.350 128
EX1530.42.370 128
EX1530.42.390 128
EX1530.42.420 128
EX1530.48.430 128
EX1530.48.450 128
EX1530.48.470 128
EX1530.48.490 128
EX1530.50.350 127
EX1530.50.370 127
EX1530.50.390 127
EX1530.50.420 127
EX1530.63.440 127
EX1530.63.460 127
EX1530.63.480 127
EX1530.63.520 127
EX1540.09.060 126
EX1540.09.080 126
EX1540.11.055 126
EX1540.11.085 126
EX1540.13.080 126
EX1540.13.110 126
EX1540.16.080 126
EX1540.16.110 126
EX1540.17.060 124
EX1540.17.080 124
EX1540.20.080 124
EX1540.20.110 124
EX1540.21.125 126
EX1540.21.160 126
EX1540.21.190 126
EX1540.21.205 126
EX1540.25.125 124
EX1540.25.160 124
EX1540.25.190 124
EX1540.25.205 124

EX1540.29.210 126
EX1540.29.230 126
EX1540.29.250 126
EX1540.29.275 126
EX1540.32.210 124
EX1540.32.220 124
EX1540.32.230 124
EX1540.32.255 124
EX1540.36.285 126
EX1540.36.305 126
EX1540.36.325 126
EX1540.36.350 126
EX1540.40.270 124
EX1540.40.285 124
EX1540.40.300 124
EX1540.40.330 124
EX1540.42.350 126
EX1540.42.370 126
EX1540.42.390 126
EX1540.42.420 126
EX1540.48.430 126
EX1540.48.450 126
EX1540.48.470 126
EX1540.48.490 126
EX1540.50.350 124
EX1540.50.370 124
EX1540.50.390 124
EX1540.50.420 124
EX1540.63.440 124
EX1540.63.460 124
EX1540.63.480 124
EX1540.63.520 124
EX1571.09.060 125
EX1571.09.080 125
EX1571.11.055 125
EX1571.11.085 125
EX1571.13.080 125
EX1571.13.110 125
EX1571.16.080 125
EX1571.16.110 125
EX1571.17.060 123
EX1571.17.080 123
EX1571.20.080 123
EX1571.20.110 123
EX1571.21.125 125
EX1571.21.160 125
EX1571.21.190 125
EX1571.21.205 125
EX1571.25.125 123
EX1571.25.160 123
EX1571.25.190 123
EX1571.25.205 123
EX1571.29.210 125
EX1571.29.230 125
EX1571.29.250 125
EX1571.29.275 125
EX1571.32.210 123
EX1571.32.220 123
EX1571.32.230 123
EX1571.32.255 123
EX1571.36.285 125
EX1571.36.305 125
EX1571.36.325 125
EX1571.36.350 125
EX1571.40.270 123
EX1571.40.285 123
EX1571.40.300 123
EX1571.40.330 123
EX1571.42.350 125
EX1571.42.370 125
EX1571.42.390 125
EX1571.42.420 125
EX1571.48.430 125
EX1571.48.450 125
EX1571.48.470 125
EX1571.48.490 125
EX1571.50.350 123
EX1571.50.370 123
EX1571.50.390 123
EX1571.50.420 123
EX1571.63.440 123
EX1571.63.460 123
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EX1571.63.480 123
EX1571.63.520 123
EX1801.09 119
EX1801.11 119
EX1801.13 119
EX1801.16 119
EX1801.17 118
EX1801.20 118
EX1801.21 119
EX1801.25 118
EX1801.29 119
EX1801.32 118
EX1801.40 118
EX1803.07.03.065 117
EX1803.07.03.080 117
EX1803.09 117
EX1803.11 117
EX1803.12.03.065 116
EX1803.12.03.080 116
EX1803.13 117
EX1803.16 117
EX1803.17 116
EX1803.20 116
EX1803.21 117
EX1803.25 116
EX1803.29 117
EX1803.32 116
EX1803.36 117
EX1803.40 116
EX1803.42 117
EX1803.48 117
EX1803.50 116
EX1803.63 116
EX1803.80.07.060 122
EX1803.80.07.075 122
EX1803.80.09.080 122
EX1803.80.09.100 122
EX1803.80.11.085 122
EX1803.80.11.120 122
EX1803.80.12.060 122
EX1803.80.12.075 122
EX1803.80.13.110 122
EX1803.80.13.140 122
EX1803.80.16.110 122
EX1803.80.16.140 122
EX1803.80.17.080 122
EX1803.80.17.100 122
EX1803.80.20.110 122
EX1803.80.20.140 122
EX1803.80.21.160 122
EX1803.80.21.190 122
EX1803.80.25.160 122
EX1803.80.25.190 122
EX1803.80.29.230 122
EX1803.80.29.255 122
EX1803.80.32.210 122
EX1803.80.32.250 122
EX1803.80.36.305 122
EX1803.80.36.350 122
EX1803.80.40.285 122
EX1803.80.40.320 122
EX1803.80.42.370 122
EX1803.80.42.410 122
EX1803.80.48.430 122
EX1803.80.48.465 122
EX1803.80.50.370 122
EX1803.80.50.410 122
EX1803.80.63.460 122
EX1803.80.63.500 122
EX1811.09 119
EX1811.11 119
EX1811.13 119
EX1811.16 119
EX1811.17 118
EX1811.20 118
EX1811.21 119
EX1811.25 118
EX1811.29 119
EX1811.32 118
EX1811.40 118
EX3500.07.08 130
EX3500.07.10 130

EX3500.09.08 130
EX3500.09.10 130
EX3500.09.12 130
EX3500.10.08 129
EX3500.11.08 130
EX3500.11.10 130
EX3500.11.12 130
EX3500.11.17 130
EX3500.12.08 129
EX3500.12.10 129
EX3500.13.12 130
EX3500.13.17 130
EX3500.16.12 130
EX3500.16.17 130
EX3500.16.20 130
EX3500.17.10 129
EX3500.17.12 129
EX3500.20.12 129
EX3500.20.17 129
EX3500.21.17 130
EX3500.21.20 130
EX3500.21.25 130
EX3500.25.17 129
EX3500.25.20 129
EX3500.29.25 130
EX3500.29.32 130
EX3500.32.20 129
EX3500.32.25 129
EX3500.36.32 130
EX3500.36.40 130
EX3500.40.25 129
EX3500.40.32 129
EX3500.42.32 130
EX3500.42.40 130
EX3500.42.50 130
EX3500.48.40 130
EX3500.48.50 130
EX3500.50.32 129
EX3500.50.40 129
EX3500.63.40 129
EX3500.63.50 129
EX3600.07.12 131
EX3600.07.17 131
EX3600.08.10 131
EX3600.08.12 131
EX3600.09.17 131
EX3600.09.20 131
EX3600.10.12 131
EX3600.10.17 131
EX3600.11.20 131
EX3600.11.25 131
EX3600.12.17 131
EX3600.12.20 131
EX3600.13.20 131
EX3600.13.25 131
EX3600.16.25 131
EX3600.16.32 131
EX3600.17.20 131
EX3600.20.25 131
EX3600.21.32 131
EX3600.21.40 131
EX3600.25.32 131
EX3600.29.40 131
EX3600.29.50 131
EX3600.32.40 131
EX3600.36.50 131
EX3600.36.63 131
EX3600.40.50 131
EX3600.42.63 131
EX3600.48.63 131
EX3600.50.63 131
EX8707.08 132
EX8708.08 132
EX8709.08 132
EX8710.08 132
EX8711.08 132
EX8712.08 132
EX8713.08 132
EX8716.08 132
EX8717.08 132
EX8720.08 132
EX8721.08 132

EX8725.08 132
EX8729.08 132
EX8732.08 132
EX8736.08 132
EX8740.08 132
EX8748.08 132
EX8750.08 132
EX8763.08 132
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Technische Änderungen vorbehalten! Technical modifications are subject to change!

Metrisches Gewinde	 Metric thread
M  	6x1.01)	 6.00	 1.00	 5.00	 6.0
M  6x0.752)	 6.00	 0.75	 5.25	 6.0
M	  8x1.251)	 8.00	 1.25	 6.75	 8.0
M  8x1.02)	 8.00	 1.00	 7.00	 8.0
M	10x1.51)	 10.00	 1.50	 8.50	 10.0
M	10x1.02)	 10.00	 1.00	 9.00	 10.0
M	 12x1.5	 12.00	 1.50	 10.50	 12.0
M	 16x1.5	 16.00	 1.50	 14.50	 16.0
M	 20x1.5	 20.00	 1.50	 18.50	 20.0
M	 25x1.5	 25.00	 1.50	 23.50	 25.0
M	 32x1.5	 32.00	 1.50	 30.50	 32.0
M	 40x1.5	 40.00	 1.50	 38.50	 40.2
M	 50x1.5	 50.00	 1.50	 48.50	 50.2
M	 63x1.5	 63.00	 1.50	 61.50	 63.2
M	 75x1.5	 75.00	 1.50	 73.50	 75.2
M 80x1.5		 80.00	 1.50	 78.50	 80.2
M 85x2.0		 85.00	 2.00	 83.00	 85.2
M 95x2.0		 95.00	 2.00	 93.00	 95.2
M100x3.0	 100.00	 3.00	 97.00	 100.2
M105x3.0	 105.00	 3.00	 102.00	 105.2
M115x3.0	 115.00	 3.00	 112.00	 115.2

Pg - Gewinde		  Thread Pg
Pg	 7	 12.50	 1.27		  11.40	 12.6
Pg	 9	 15.20	 1.41		  14.00	 15.3
Pg	11	 18.60	 1.41		  17.25	 18.7
Pg	13	 20.40	 1.41		  19.00	 20.5
Pg	16	 22.50	 1.41		  21.25	 22.6
Pg	21	 28.30	 1.58		  26.75	 28.4
Pg	29	 37.00	 1.58		  35.50	 37.2
Pg	36	 47.00	 1.58		  45.50	 47.2
Pg	42	 54.00	 1.58		  52.50	 54.2
Pg	48	 59.30	 1.58		  57.80	 59.5

Gasrohr-Gewinde	 Gas-pipe thread
G¼“		  13.15	 1.33	 11.60	 13.3
G3/8“		  16.66	 1.33	 15.00	 16.8
G1/2“		  20.95	 1.81	 19.00	 21.0
G5/8“		  22.91	 1.81	 21.00	 23.0
G3/4“		  26.44	 1.81	 24.60	 26.5	
G1“		  33.25	 2.30	 30.50	 33.5
G1¼“		  41.91	 2.30	 39.50	 42.2
G11/2“		  47.80	 2.30	 45.00	 48.0
G2“		  59.61	 2.30	 57.00	 60.0
G21/2“		  75.18	 2.30	 72.50	 75.5
G3“		  87.88	 2.30	 84.50	 88.0

NPT-Gewinde	 Filetage NPT
NPT 1/8“	 	 10.29	 0.94		  8.43
NPT 1/7“	 	 13.72	 1.41		  11.13
NPT 3/8“	 	 17.14	 1.41		  14.27
NPT1/2“	 	 21.34	 1.81		  17.86
NPT3/4“	 	 26.67	 1.81		  23.28
NPT1	 	 33.40	 2.20		  28.98
NPT11/4“		 42.16	 2.20		  37.69
NPT11/2“		 48.26	 2.20		  43.66
NPT2“		  60.32	 2.20		  55.58

1) Metrisches Regelgewinde		 1) metric coarse pitch thread
2) Metrisches Gewinde nach EN60423	 2) metric thread acc. to EN 60423
3) Empfohlen zur Gewährleistung eines	 3) Advisable dimension if elevated IP
    höheren IP-Schutzgrades	     protection is requires

Masse für Gewinde und Bohrlöcher Dimensions of threads and drilled 
holes

Ermittlung der Eckmasse „e“	 Determinatin of the width accross corners „e“

6-Kant:	 hexagon:
e = 1.155 x SW (Schlüsselweite)	 e = 1.155 x SW (opening of the spanner)

	 G	 Steigung/Pitch
		  P 3)




